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   ք.Մարտունի
ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Գեղարքունիքի մարզային բաժնի ավագ  հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան՝ Էդուարդ Թառոյանս, ուսումնասիրելով 11.10.2013թ. վերսկսված թիվ 05/01-1058/13 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 24.11.2010թ. տրված թիվ ԳԴ1/0048/02/10 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Կարեն Հակոբյանից, Լալա Հակոբյանից, Զավեն Հակոբյանից և Ժորա Հակոբյանից հօգուտ «Ակբա Կրեդիտ Ագրիկոլ բանկ» ՓԲԸ-ի  համապարտության կարգով բռնագանձել 3.512 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ և հաշվարկված տոկոսներ: 
06.03.2013թ. ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Գեղարքունիքի մարզային բաժնի Մարտունի-Վարդենիս բաժանմունք մուտք է եղել «Ակբա Կրեդիտ Ագրիկոլ բանկ» ՓԲԸ-ի կողմից տրված թիվ 019-342 գրությունը, ըստ որի հայտնել է, որ թիվ ԳԴ1/0048/02/10 կատարողական թերթով պարտավորությունը կազմում է 7.375 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ և օրական հաշվեգրվում է 0.1 տոկոս տուժանք:
Կատարողական վարույթի շրջանակներում պարտապանի գույքի և դրամական միջոցների  նկատմամբ հայտարարվել է հետախուզում, որի արդյունքում պարտապաններ Ժորա Հակոբյանի անվամբ համասեփականության իրավունքով պատկանող 0.081 հա գյուղնշանակության հողամասի  ¼ բաժնեմասը գնահատվել է փոձագետի կողմից, որի արժեքը կազմել է 50.000 ՀՀ դրամ, իսկ Զավեն Հակոբյանին համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող բնակելի տունը՝ տնամերձ հողամասով  և 0.410 հա տնամերձ հողամասի 1/4 բաժնեմասը գնահատվել է փոձագետի կողմից, որոնց արժեքը կազմել է ընդհանուր առմամբ 14.108.000 ՀՀ դրամ, որը չի բավարարում կատարողական թերթի պահանջների կատարմանը։
Կատարողական գործողությունների արդյունքում պարտապանին պատկանող այլ գույք կամ դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

Կասեցնել 11.10.2013թ. վերսկսված թիվ 1058/13  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Ավագ հարկադիր կատարող






Է. Թառոյան
