
Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
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      ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Լոռու մարզային բաժնի Ալավերդու բաժանմունքի հարկադիր կատարող,արդարադատության լեյտենանտ՝ Արտակ Աղեկյանս, ուսումնասիրելով  26.12.2013թ.  վերսկսված  թիվ  06/02-885/13  կատարողական վարույթի նյութերը.

ՊԱՐԶԵՑԻ


       ՀՀ Լոռու մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 30.05.2011թ-ին տրված թիվ ԼԴ3/0165/02/10  կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ 23.02.2010թ.-ի վճռով սահմանված պարտավորության չափով՝ 4.037.000 ՀՀ դրամ, բռնագանձումը տարածել Իզաբելլա, Էդուարդ, Լյուբա, Նելլի, Ալլա Շահբազյաններին համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող Տաշիր քաղաքի Շատալովի թիվ 15 հասցեում գտնվող 0.01 հա տնամերձ հողամասի և 90.3 քմ բնակելի տան վրա:
       Իզաբելլա, Էդուարդ, Լյուբա, Նելլի, Ալլա Շահբազյաններին համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող Տաշիր քաղաքի Շատալովի թիվ 15 հասցեում գտնվող 0.01 հա տնամերձ հողամասը և 90.3 քմ բնակելի տունը, կից կառույցները վաճառել հրապարակային սակարկու-թյուններով,ստացված գումարները բաշխել ընդհանուր սեփականության մասնակիցների միջև՝ նրանց բաժիններին համաչափ, յուրաքանչյուրին գումարի մեկ հինգերորդը, պարտավորության գումարի չափով՝ 4.037.000 դրամ,բռնագանձումը տարածել պարտապան Իզաբելլա Շահբազյանի բաժնին համաչափ գումարի վրա:
    Կատարողական գործողությունների ընթացքում հայտնաբերվել և արգելադրվել են Իզաբելլա, Էդուարդ, Լյուբա, Նելլի, Ալլա Շահբազյաններին համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող Տաշիր քաղաքի Շատալովի թիվ 15 հասցեում գտնվող 0.01 հա տնամերձ հողամասը և 90.3 քմ բնակելի տունը, կից կառույցները, որոնց նկատմամբ նշանակվել է ապրանքագիտական փորձաքննություն։ Ըստ «Ալտա Վիպ» ՍՊԸ-ի կողմից տրված փորձաքննության եզրակացության՝ վերը նշված գույքը ընդհանուր գնահատվել է 7.207.000 ՀՀ դրամ:
    Ձեռնարկված կատարողական գործողությունների արդյունքում ի հայտ են եկել օրենքով սահմանված սնանկության հատկանիշներ:
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով ''Սնանկության մասին'' ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, ''ԴԱՀԿ մասին'' ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1–ին մասի 8-րդ կետով`


ՈՐՈՇԵՑԻ


      Կասեցնել՝  26.12.2013թ.  վերսկսված  թիվ  06/02-885/13 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
      Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
     Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
     Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին.
    Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ընթացքում:



                 Հարկադիր կատարող				        			Ա.Աղեկյան

