Ո  Ր  Ո  Շ  ՈՒ  Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
      
17.04.2014թ.                                                                    ք.Երևան
ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության լեյտենանտ  Գ.Մուրադյանս, ուսումնասիրելով 19.07.2013թ. վերսկսված թիվ 01/04-4403/13 կատարողական վարույթի նյութերը,

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 04.07.2013թ.-ին տրված թիվ  ԵԱՔԴ 0179/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է ՙԲրեստ՚ ՍՊԸ-ից հօգուտ ՙՄուսալեռ՚ Տպագրատուն՚ ՍՊԸ-ի բռնագանձել 4.047.459 (չորս միլիոն            քառասունյոթ հազար չորս հարյուր հիսունինը) ՀՀ դրամ:
Սկսած 29.12.2012 թվականից մինչև պարտավորության փաստացի կատարումը` 4.047.459 (չորս միլիոն քառասունյոթ հազար չորս հարյուր հիսունինը) ՀՀ դրամին հաշվեգրել ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով նախատեսված տոկոսները և այդ գումարը բռնագանձել ՙԲրեստ՚ ՍՊԸ-ից հօգուտ ՙՄուսալեռ՚ Տպագրատուն՚ ՍՊԸ-ի, իսկ այդ գումարի 2 տոկոսից 14.165,16 (տասնչորս հազար հարյուր վաթսունհինգ ամբողջ տասնվեց) ՀՀ դրամ գումարը, որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար, ՙԲրեստ՚ ՍՊԸ-ից բռնագանձել հօգուտ ՙՄուսալեռ՚ Տպագրատուն՚ ՍՊԸ-ի, իսկ         մնացած գումարը բռնագանձել հօգուտ Հայաստանի Հանրապետության:
ՙԲրեստ՚ ՍՊԸ-ից հօգուտ ՙՄուսալեռ՚ Տպագրատուն՚ ՍՊԸ-ի բռնագանձել 130.000 (հարյուր երեսուն հազար) ՀՀ դրամ, որպես փաստաբանի վարձատրության գումար: 
         ՙԲրեստ՚ ՍՊԸ-ից հօգուտ ՙՄուսալեռ՚ Տպագրատուն՚ ՍՊԸ-ի բռնագանձել 80.949,18 (ութսուն հազար ինը հարյուր քառասունինն ամբողջ տասնութ) դրամ` որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար:
Բռնագանձել նաև բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսի չափով գումար, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով
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       Կասեցնել 19.07.2013թ. վերսկսված թիվ 01/04-4403/13  կատարողական վարույթը  60-օրյա ժամկետով.
       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
       
        Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
       Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
       Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում: 


             ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ                                        Գ.ՄՈՒՐԱԴՅԱՆ


