ՈՐՈՇՈՒՄ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

	21.07.2014թ.                                                                                                    	ք.Երևան	  
ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն բաժնի ավագ հարկադիր կատարող՝ արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ա.Ասատրյանս ուսումնասիրելով 02.06.2014թ. վերսկսված թիվ 01/04-4086/14 կատարողական վարույթի նյութերը.

ՊԱՐԶԵՑԻ 

Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 08.06.2012թ. տրված թիվ ԵԱՔԴ/0917/02/11 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Լիդա Ռաֆիկի Մշեցյանից և Գրիգոր Գարեգինի Քերոբյանից հօգուտ ՙՎՏԲ-Հայաստան բանկ՚ փակ բաժնետիրական ընկերության համապարտությամբ բռնագանձել 11.672.887.30 /տասնմեկ միլիոն վեց հարյուր յոթանասուներկու հազար ութ հարյուր ութսունյոթ դրամ երեսուն լումա/ ՀՀ դրամ, որից`վարկի գումար`9.830.235.90 /ինը միլիոն ութ հարյուր երեսուն հազար երկու հարյուր երեսունհինգ դրամ իննսուն/ՀՀ դրամ, որից`ժամկետանց գումար`272.267.80 /երկու հարյուր յոթանասուներկու հազար երկու հարյուր վաթսունյոթ հազար դրամ ութսուն լումա/ՀՀ դրամ, վարկի դիմաց հաշվարկված տոկոս`1.391.703.30 /մեկ միլիոն երեք հարյուր ինսսունմեկ հազար յոթ հարյուր երեք դրամ երեսուն լումա/ՀՀ դրամ, որից`ժամկետանց տոկոս 1.248.074.10 /մեկ միլիոն երկու հարյուր քառասունութ հազար յոթանասունչորս դրամ տաս լումա/ ՀՀ դրամ, ժամկետանց տոկոսի դիմաց հաշվարկված տույժ`430.948.1 /չորս հարյուր երեսուն հազար ինը հարյուր քառասունութ դրամ տաս լումա/ ՀՀ դրամ`բռնագանձումը տարածելով գրավի ռարակա հանդիսացող ք.Երևան, Քանաքեռ 6 փողոց, 3-րդ նրբանցք թիվ 1/2 հասցեում գտնվող անշարժ գույքի վրա: 
Ժամկետանց վարկի մնացորդի և ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ վարկային պայմանագրի 4.3 և 4.4 կետերով նախատեսված տոկոսների և տույժերի հաշվարկը շարունակել 10.05.2011թ. մինչև պարտավորության փաստացի կատարման օրը: 
Լիդա Ռաֆիկի Մշեցյանից և Գրիգոր Գարեգինի Քերոբյանից հօգուտ ՙՎՏԲ-Հայաստան բանկ՚ փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել 234.057 /երկու հարյուր երեունչորս հազար հիսունյոթ/ ՀՀ դրամ`որպես պետական տուրքի գումար:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է կիրառվել Լիդա Մշեցյանին սեփականության իրավունքով պատկանող ք.Երևան, Քանաքեռ 9 փող. 3-նրբ. 1/2 տան վրա:
     Պարտապանը չունի այլ գույք և դրամական միջոցներ:
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ 

Կասեցնել՝ 02.06.2014թ. վերսկսված թիվ 01/04-4086/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական   դատարան  կամ  վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:



                Ավագհարկադիր կատարող                                                                             Ա.Ասատրյան

