ՈՐՈՇՈՒՄ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

21.07.2014թ. 
            



                   ք.Երևան

ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ԱԾ Երևան քաղաքի Շենգավիթ բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան Ս.Հակոբյանս ուսումնասիրելով 20.05.2014թ. հարուցված թիվ 01/05-2530/14 կատարողական վարույթի նյութերը

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

ՀՀ Երևանի Շենգավիթ վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 22.04.2014թ. տրված թիվ ԵՇԴ/1632/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Վալենտինա Կարապետյանից հօգուտ <<ՀԱՅԲԻԶՆԵՍԲԱՆԿ>> ՓԲԸ ընկերության բռնագանձել 5.001.686 /հինգ միլիոն հազար վեց հարյուր ութսունվեց/ դրամ 30 /երեսուն/ լումա, որից 4.951.096 /չորս միլիոն ինը հարյուր հիսունմեկ հազար իննսունվեց/ դրամ 30 /երեսուն/ լուման որպես վարկի մնացորդ (64.272 /վաթսունչորս հազար երկու հարյուր յոթանասուներկու/ դրամը ժամկետանց), 50.418 /հիսուն հազար չորս հարյուր տասնութ/ դրամ 20 /քսան/ լուման որպես հաշվարկված տոկոս (47.205 /քառասունյոթ հազար երկու հարյուր հինգ/ դրամը ժամկետանց), 77 /յոթանասունյոթ/ դրամ 40 /քառասուն/ լուման որպես հաշվարկված ժամկետանց գումարի տոկոս, 94 /իննսունչորս/ դրամ 40 /քառասուն/ լուման որպես ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ հաշվարկված տույժ, ինչպես նաև 100.033 /հարյուր հազար երեսուներեք/ դրամ 70 /յոթանասուն/ լումա նախապես վճարված պետական տուրքը:

Վալենտինա Երջանիկի Կարապետյանից հօգուտ <<ՀԱՅԲԻԶՆԵՍԲԱՆԿ>> ՓԲ ընկերության բռնագանձել 4.951.096 /չորս միլիոն ինը հարյուր հիսունմեկ հազար իննսունվեց/ դրամ 30 /երեսուն/ լումա վարկի մնացորդի նկատմամբ ՀՀ Կենտրոնական բանկի կողմից սահմանված բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքի կրկնապատիկի՝ տարեկան 22%-ի չափով, հաշվարկվող տոկոսները` սկսած 11.10.2013թ.-ից մինչև պարտքի փաստացի մարումը:

Հիմք ընդունելով 07.08.2008թ. կնքված V08-007727 վարկային պայմանագրի 3.3 և 3.4 կետերը՝ Վալենտինա Երջանիկի Կարապետյանից հօգուտ <<ՀԱՅԲԻԶՆԵՍԲԱՆԿ>> ՓԲ ընկերության բռնագանձել ժամկետանց տոկոսների նկատմամբ յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար ժամկետանց գումարի 0,5%-ի չափով հաշվեգրվող տույժը` սկսած 11.10.2013թ.-ից մինչև պարտքի փաստացի մարումը, ժամկետանց վարկի նկատմամբ յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար ժամկետանց գումարի 0,2%-ի չափով հաշվեգրվող տույժը` սկսած 11.10.2013թ.-ից մինչև պարտքի փաստացի մարումը:

Վալենտինա Երջանիկի Կարապետյանից հօգուտ <<ՀԱՅԲԻԶՆԵՍԲԱՆԿ>> ՓԲ ընկերության բռնագանձվող գումարների բռնագանձումը տարածել Երևանի Չեխովի փողոցի հա. 36 շենքի գրավադրված հա. 35 բնակարանի վրա: 
Վալենտինա Երջանիկի Կարապետյանից հօգուտ պետբյուջե բռնագանձել 4.951.096 /չորս միլիոն ինը հարյուր հիսունմեկ հազար իննսունվեց/ դրամ 30 /երեսուն/ լումա վարկի մնացորդի նկատմամբ 11.10.2013թ.-ից սկսած մինչև պարտքի փաստացի մարումը ՀՀ Կենտրոնական բանկի կողմից սահմանված բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքի կրկնապատիկի՝ տարեկան 22%-ի չափով, հաշվարկվող տոկոսների ընդհանուր գումարի 2%-ը որպես պետտուրք:
Վալենտինա Երջանիկի Կարապետյանից հօգուտ պետբյուջե բռնագանձել ժամկետանց տոկոսների նկատմամբ 11.10.2013թ.-ից սկսած մինչև պարտքի փաստացի մարումը յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար ժամկետանց գումարի 0,5%-ի չափով հաշվեգրվող տույժի, ժամկետանց վարկի նկատմամբ յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար ժամկետանց գումարի 0,2%-ի չափով հաշվեգրվող տույժի ընդհանուր գումարի 2%-ը որպես պետտուրք:
ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Շենգավիթ բաժնում վերսկսված թիվ 01/05-3656/12 և 01/05-4787/13  կատարողական վարույթներով իրականացված կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է Երևանի Չեխովի փ. 36շ. 35  բնակարանը հարկադիր էլեկտրոնային աճուրդի ներկայացնելիս մեկնարկային գինը նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկից ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրջ պահանջները բավարարելու համար:


Վերոգրյալի հիման վրաև ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «ԴԱՀԿ մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածով և 37 հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով

ՈՐՈՇԵՑԻ

Կասեցնել  20.05.2014թ. հարուցված թիվ 01/05-2530/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով:

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:


Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:

 
Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:


Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ 




Ս.ՀԱԿՈԲՅԱՆ

