Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
24.07.2014թ.




                                              ք. Աշտարակ 

        ԴԱՀԿ ծառայության Արագածոտնի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Վ.Մանուկյանս ուսումնասիրելով 10.09.2013թ. հարուցված թիվ 02-1998/13 կատարողական վարույթի նյութերը.
                                        Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
    ՀՀ Կոտայքի մարզի ընդհանուր իրավասության  դատարանի կողմից 30.08.2013թ. տրված թիվ ԿԴ3/0007/02/12  կատարողական թերթի համաձայն պետք է «Գոլդ հայ-իրանական Հ/Ձ» ՍՊԸ-ից հօգուտ Հայաստանի Հանրապետության  բռնագանձել 4.095.791 ՀՀ դրամ:  
   ԴԱՀԿ ԱԾ Արագածոտնի մարզային բաժնում կա ևս հարուցված թիվ 02-129/13 և թիվ 02-1983/13 կատարողական վարույթներ համաձայն որի պետք է «Գոլդ հայ-իրանական Հ/Ձ» ՍՊԸ-ից հօգուտ պետական բյուջեի բռնագանձել 1.862.522 ՀՀ դրամ և հօգուտ «Առվա Երկիր »ՍՊԸ-ի բռնագանձել 10.519.251 ՀՀ դրամ:
    Կատարողական գործողությունների կատարման ընթացքում արգելաանք է դրվել «Գոլդ հայ-իրանական Հ/Ձ» ՍՊԸ-ին պատկանող գույքերի վրա և ըստ «Արմէքսպերտիզա» ՍՊԸ-ի փորձագետի եզրակացության  գույքերի ընդհանուր արժեքը կազմում է 15.286.000 ՀՀ դրամ, որն էլ չի բավարարում պահանջատերերի պահանջներին: 
  Պարտապանին պատկանող բռնագանձման ենթական  այլ գույք, եկամուտներ, դրամական միջոցներ չեն հայտանբերվել և ի հայտ են եկել սնանկության հատկանիշներ: 

  Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով.

                                      Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
    Կասեցնել 10.09.2013թ. հարուցված թիվ 02-1998/13   կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

    Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

    Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
    Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

    Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
         Հարկադիր կատարող`                                  Վ. Մանուկյան     






                                                                                                                                                                                 
