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Հարկադիր կատարման ծառայության Երևան քաղաքի վարչական ակտերով բռնագանձումների բաժնի պետի տեղակալ՝ արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ֆ. Մեղրյանս, ուսումնասիրելով 21.05.2014թ.  հարուցված  թիվ 01/13-10028/14 կատարողական վարույթի նյութերը.
.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
	ՀՀ հանրային ծառայությունները կարգավորող հանձնաժողովի նախագահը 13.11.2013թ. կայացրել է թիվ 396Ա որոշումը, համաձայն որի «Բուռ Գրուպ» ՍՊ ընկերությունը ենթարկվել է վարչական պատասխանատվության 23.275.000 ՀՀ դրամի չափով:
Պարտապանից պետք է բռնագանձել 1.163.750 ՀՀ դրամ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է դրվել պարտապանին պատկանող «» INFINITI FX 35» մակնիշի ավտոմեքենայի վրա:
Կատարողական վարույթով բռնագանձման վերաբերյալ օրինական ուժի մեջ մտած վարչական ակտի հարկադիր կատարման ընթացքում պարտապան «Բուռ Գրուպ» ՍՊ ընկերության ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար և պարտապանին պատկանող գույք և այլ դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, որոնց վրա կարելի է բռնագանձում տարածել:
	Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի      1-ին մասի 8-րդ կետով.
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         Կասեցնել՝ 21.05.2014թ.  հարուցված  թիվ 01/13-10028/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
        Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում: 
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին:
Որոշումը կարող է բողոքարկվել դատարան  կամ  վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից երկամսյա ժամկետում
:

ԲԱԺՆԻ ՊԵՏԻ ՏԵՂԱԿԱԼ                                                            Ֆ. ՄԵՂՐՅԱՆ


