ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ  ԿԱՌԱՎԱՐՈՒԹՅԱՆՆ ԱՌԸՆԹԵՐ  ՊԵՏԱԿԱՆ ԳՈՒՅՔԻ ԿԱՌԱՎԱՐՄԱՆ ՎԱՐՉՈՒԹՅԱՆ

«ԱՃՈՒՐԴԻ ԿԵՆՏՐՈՆ» ՊԵՏԱԿԱՆ ՈՉ ԱՌԵՎՏՐԱՅԻՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅՈՒՆԸ ՀՐԱՎԻՐՈՒՄ  Է  ԱՃՈՒՐԴԻ, ՈՐԸ ՏԵՂԻ  ԿՈՒՆԵՆԱ` 2014 Թ. ՆՈՅԵՄԲԵՐԻ 10-ԻՆ, ԺԱՄԸ 12:00-ԻՆ «ԱՃՈՒՐԴԻ ԿԵՆՏՐՈՆ» ՊԵՏԱԿԱՆ ՈՉ ԱՌԵՎՏՐԱՅԻՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅՈՒՆՈՒՄ

(ՀԱՍՑԵՆ` Ք. ԵՐԵՎԱՆ,Դ.ԱՆՀԱՂԹԻ 23)

ՎԱՃԱՌՎՈՒՄ  Է

                    ՀՀ կառավարության 2014թ. սեպտեմբերի 25-ի թիվ 1035-Ա որոշմամբ «Հայավտոսերվիս» պետական ձեռնարկության «Ալավերդու ավտոտեխսպասարկում» պետական փակ բաժնետիրական ընկերության լուծարումից հետո մնացած մասնավորեցման ենթակա անշարժ և արտադրատնտեսական գույքը
	Հ/Հ
	Անվանումը
	Գույքի գնահատված արժեքը 02.07.2014թ. դրությամբ

(դրամ)
	Մեկնարկային գինը

(դրամ)

	1
	«Հայավտոսերվիս» պետական ձեռնար​​կության «Ալավերդու ավտոտեխսպասարկում» պետական փակ բաժնետիրական ընկերու​թյան լուծարումից հետո մնացած 710,3 քառ. մետր ընդհանուր մակերեսով անշարժ գույքը (կիսաքանդ, անբավարար վիճակում գտնվող վարչական շենքը, արհեստանոցը, ավտովերա​նորոգման խցիկները, ծածկը) և արտադրատնտեսական գույքը (գրասեղան) 
	6174600
	6174600


* Համաձայն ՀՀ կառավարության 2014թ.  սեպտեմբերի 25-ի թիվ  1035-Ա որոշման` 

- աճուրդի հաղթողին է մասնավորեցվում նաև գույքին  հատկացված 3450քառ. մետր մակերեսով հողատարածքը՝ 765900 դրամ կադաստրային արժեքով:
- ՀՀ կառավարությանն առընթեր պետական գույքի կառավարման վարչության պետը աճուրդի հաղթողի կողմից առաջարկված գնի, գույքին հատկացված հողամասի կադաստ​րային արժեքի, ինչպես նաև գույքի արժեքի որոշման համար նախատեսված 207072դրամի (ներառյալ ավելացված արժեքի հարկը) վճարումից հետո մեկամսյա ժամկետում գնորդի հետ կնքում է մասնավորեցման պայմանագիր` դրանում նախատեսելով, որ գնորդը պարտավորվում է իր միջոցների հաշվին վճարել  պայմանագրի կնքման և գույքային իրավունքների պետական գրանցման համար օրենքով սահմանված գումարներն ու տուրքերը:
Աճուրդը կանցկացվի դասական (գնի ավելացման) եղանակով:

Աճուրդին  մասնակցել  ցանկացողները    պետք է ներկայացնեն`

- անձնագիր, աճուրդի  մասնակցության  հայտը,

- ընկերության հիմնադիր փաստաթղթերի պատճենները, եթե հայտ ներկայացնողը ընկերություն է, 

- աճուրդի մասնակցության վճարի անդորրագիրը, մասնակցության վճարի չափն է 308730դրամ, վճարների մուտքագրման հաշիվն է`  թիվ 1 տեղական գանձապետական բաժանմունքի աճուրդի մասնակցության նախավճարի  դրամային թիվ 900013145025:

Աճուրդի մասնակիցները պետք է ձեռք բերեն աճուրդի մասնակցի տոմս, որի գինն է 5000 դրամ, աճուրդի  մասնակից չհամարվող անձանց համար (դիտորդների)  տոմսի գինն է 3000 դրամ:

Հայտերն ընդունվում  են   (տոմսերը վաճառվում են)  մինչև  2014թ-ի. նոյեմբերի 7-ը ժամը 17:00, ՀՀ կառավարությանն առընթեր պետական գույքի կառավարման վարչության «Աճուրդի կենտրոն» պետական ոչ առևտրային կազմակերպությունում (հասցեն` ք.Երևան, Դ.Անհաղթի 23), իսկ դիտորդի տոմսերը վաճառվում են ընդհուպ մինչև աճուրդի սկսվելը:

Աճուրդում հաղթողը պարտավոր է տեղում (30 րոպեի ընթացքում) վճարել իր առաջարկած գնի առնվազն 5 %-ի չափով գումար, որը մասնակցության վճարի հետ միասին հաշվարկվում է վճարման ենթակա գումարի մեջ, իսկ սահմանված  ժամկետում (10 օրվա ընթացքում) հետագա  վճարումների  չկատարման  դեպքում  չի  վերադարձվում  և  փոխանցվում է մասնավորեցման  հատուկ  հաշվին: 

Մանրամասն տեղեկությունների համար դիմել աճուրդային  հանձնաժողովին` ք.Երևան, Դ.Անհաղթի 23 հասցեով կամ զանգահարել 23-73-00 հեռախոսահամարով:

                                                   Հայաստանի Հանրապետության կառավարությանն առընթեր պետական գույքի կառավարման վարչություն
