ՈՐՈՇՈՒՄ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

08.10.2014թ.             



                                  ք.Երևան

ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ԱԾ Երևան քաղաքի Շենգավիթ բաժնի ավագ հարկադիր կատարող արդարադատության կապիտան Ս.Հակոբյանս ուսումնասիրելով 31.03.2014թ. վերսկսված թիվ 01/05-1290/14 կատարողական վարույթի նյութերը

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

Երևանի Շենգավիթ վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 25.03.2014թ. տրված թիվ ԵՇԴ/36102/12 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Կարեն Մեխակի Թամամյանից հօգուտ Վահե Սամվելի Հովսեփյանի բռնագանձել 1.439.004 /մեկ միլիոն չորս հարյուր երեսունինը հազար չորս/ դրամ որպես հա. ԵՇԴ/0180/02/09 քաղաքացիական գործով բռնագանձման ենթակա 3.241.000 դրամի նկատմամբ ՀՀ ԿԲ կողմից սահմանված բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքաչափով սկսած 07.10.2009թ.-ից մինչև պարտավորության կատարման օրը` 20.06.2013թ.-ը, հաշվարկվող տոկոսների ընդհանուր գումար:


Կարեն Թամամյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի բռնագանձել 500.000 /հինգ հարյուր հազար/ դրամ որպես ԵԿԴ/0083/02/10 քաղաքացիական գործով խախտված իրավունքների վերականգնման ծախս /վնաս/:


Կարեն Թամամյանից և Սիրանուշ Աբազյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի համապարտության կարգով բռնագանձել 500.000 /հինգ հարյուր հազար/ դրամ որպես ԵՇԴ/0516/02/09 քաղաքացիական գործով խախտված իրավունքների վերականգնման ծախս /վնաս/:


Կարեն Թամամյանից և Սիրանուշ Աբազյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի համապարտության կարգով բռնագանձել 500.000 /հինգ հարյուր հազար/ դրամ որպես սույն գործով փաստաբանի խելամիտ վարձատրության գումար:


Կարեն Թամամյանից և Սիրանուշ Աբազյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի համապարտության կարգով բռնագանձել 20.000 դրամ /քսան հազար/ դրամ որպես ընդհանուր իրավասության և վերաքննիչ դատարաններ դիմելու համար վճարված պետտուրքի մաս:


Կարեն Թամամյանից հօգուտ պետբյուջե բռնագանձել 28.780 /քսանութ հազար յոթ հարյուր ութսուն/ դրամ 08 /ութ/ լումա որպես ընդհանուր իրավասության դատարան դիմելու համար չվճարված պետտուրքի մաս:


Կարեն Թամամյանից և Սիրանուշ Աբազյանից հօգուտ պետբյուջե համապարտության կարգով բռնագանձել 10.000 /տաս հազար/ դրամ որպես ընդհանուր իրավասության դատարան դիմելու համար չվճարված պետտուրքի մաս և 63.170 /վաթսուներեք հազար հարյուր յոթանասուն/ դրամ 12 /տասներկու/ լումա որպես վերաքննիչ դատարան դիմելու համար չվճարված պետտուրքի մաս:
Վահե Հովսեփյանից հօգուտ պետբյուջե բռնագանձել 79.264 /յոթանասունինը հազար երկու հարյուր վաթսունչորս/ դրամ 20 /քսան/ լումա որպես ընդհանուր իրավասության դատարան դիմելու համար չվճարված պետտուրքի մաս և 118.896 /հարյուր տասնութ հազար ութ հարյուր իննսունվեց/ դրամ 18 /տասնութ/ լումա որպես վերաքննիչ դատարան դիմելու համար չվճարված պետտուրքի մաս:


Վերաքննիչ քաղաքացիական դատարանը քննելով պատասխանողներ

Կարեն Թամամյանի, Սիրանուշ Աբազյանի և հայցվոր Վահե Հովսեփյանի վերաքննիչ բողոքները  ՀՀ Երևան քաղաքի Շենգավիթ վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի 2013թ.-ի սեպտեմբերի 20-ի թիվ  ԵՇԴ/0361/02/12 վճռի դեմ 2014թ.-ի հունվարի 10-ին որոշել է.

Հայցվոր Վահե Հովսեփյանի վերաքննիչ բողոքը մերժել է:


Պատասխանողներ Կարեն Թամամյանի և Սիրանուշ Աբազյանի վերաքննիչ բողոքը բավարարվել մասնակիորեն: Մասնակիորեն բեկանել Երևան քաղաքի Շենգավիթ վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի 2013 թվականի սեպտեմբերի 20-ի թիվ ԵՇԴ/0361/02/12 քաղաքացիական գործով կայացրած վճիռը` «Կարեն Թամամյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի բռնագանձել 500.000 դրամ որպես ԵԿԴ/0083/02/10 քաղաքացիական գործով խախտված իրավունքների վերականգնման ծախս /վնաս/:


Կարեն Թամամյանից և Սիրանուշ Աբազյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի համապարտության կարգով բռնագանձել 500.000 /հինգ հարյուր հազար/ դրամ որպես ԵՇԴ/0516/02/09 քաղաքացիական գործով խախտված իրավունքների վերականգնման ծախս /վնաս/:


Կարեն Թամամյանից և Սիրանուշ Աբազյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի համապարտության կարգով բռնագանձել 500.000 /հինգ հարյուր հազար/ դրամ որպես սույն գործով փաստաբանի խելամիտ վարձատրության գումար:..» մասերով, և փոփոխել հետևյալ կերպ` «Կարեն Թամամյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի բռնագանձել 400.000 դրամ որպես ԵԿԴ/0083/02/10 քաղաքացիական գործով խախտված իրավունքների վերականգնման ծախս /վնաս/:


Կարեն Թամամյանից և Սիրանուշ Աբազյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի համապարտության կարգով բռնագանձել 400.000 դրամ որպես ԵՇԴ/0516/02/09 քաղաքացիական գործով խախտված իրավունքների վերականգնման ծախս /վնաս/:


Կարեն Թամամյանից հօգուտ Վահե Հովսեփյանի բռնագանձել 400.000 դրամ` որպես սույն գործով փաստաբանի խելամիտ վարձատրության գումար»:


Երևան քաղաքի Շենգավիթ վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի 2013 թվականի սեպտեմբերի 20-ի թիվ ԵՇԴ/0361/02/12 քաղաքացիական գործով կայացրած վճիռը մնացած մասով թողնել օրինական ուժի մեջ:

Հայցվոր Վահե Հովսեփյանից հօգուտ Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջեի բռնագանձել 39.170,12 ՀՀ դրամ գումար:


Պարտապանից պետք է բռնագանձել բռնագանձման ենթակա գումարի հինգ տոկոսի չափով գումար որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:


Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել:

Վերոգրյալի հիման վրաև ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «ԴԱՀԿ մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածով և 37 հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով

ՈՐՈՇԵՑԻ


Կասեցնել  31.03.2014թ. վերսկսված  թիվ 01/05-1290/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով:

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:


Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:

 
Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:


Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ

                           Ս.ՀԱԿՈԲՅԱՆ
