ՈՐՈՇՈՒՄ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
         19.11.2014թ.                                                                                      
ք.Երևան
  
 ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան` Հովհաննես Բադալյանս ուսումնասիրելով 10.01.2014թ. հարուցված թիվ  01/04-9206/13 կատարողական վարույթի նյութերը.

ՊԱՐԶԵՑԻ
        Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 17.09.2013թ. տրված թիվ ԵԱՔԴ/1433/02/12 կատարողական թերթի համաձայն պետք է  ռոչինչ ճանաչել Արամայիս Թորոսյանի և Հասմիկ Բարիկյանի միջև 26.04.2006 թվականին կնքված ավտոտնակի առուվաճառքի պայմանագիրը` գրանցված Արաբկիր նոտարական տարածքի նոտար Կարինե Ադամյանի կողմից սեղանամատյանի թիվ 2204 համարի տակ: Որպես առոչինչ գործարքի անվավերության հետևանքներ` անվավեր ճանաչել ՀՀ ԿԱ ԱԳԿ ՊԿ աշխատակազմի տարածքային ստորաբաժանման կողմից 17.05.2006 թվականին ք.Երևան, Արաբկիր համայնքի Խաչատրյան փողոցի 26 շենքի բակում ավտոտնակի նկատմամբ Հասմիկ Բարիկյանի անվամբ գույքի նկատմամբ իրավունքների պետական գրանցման միասնական 01-003 4-81 մատյանի 075 համարի տակ կատարված պետական գրանցումը` վերականգնելով Արամայիս Թորոսյանի սեփականության իրավունքի պետական գրանցումը: Արամայիս Թորոսյանից հօգուտ Հասմիկ Բարիկյանի, որպես փոխառությամբ տրված գումար, բռնագանձել 3.000  ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ: Երևան քաղաքի Արաբկիր համայնքի Ա.Խաչատրյան փողոցի 26 շենքի բակում 0.00242 հա վարձակալության հողամասի վրա գտնվող 24.2 քմ մակերեսից բաղկացած ավտոտնակը ճանաչել որպես գրավի առարկա` ի ապահովումն 3.000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամի վերադարձելիության երաշխիք: Սկսած 29.11.2009 թվականից մինչև պարտավորության դադարման օրը` 3.000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք դրամ գումարի նկատմամբ հաշվարկել ՀՀ կենտրոնական բանկի կողմից սահմանված բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքը և այդ գումարը Արամայիս Թորոսյանից բռնագանձել հօգուտ Հասմիկ Բարիկյանի: Առոչինչ ճանաչել 03.06.2009 թվականին տրված պարտավորագրով 3.000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք դրամ գումարը 28.11.2009 թվականին չվերադարձնելու դեպքում յուրաքանչյուր ուշացրած օրվա համար ընդհանուր գումարից 0.5% վճարելու պարտավորության վերաբերյալ համաձայնությունը, ինչպես նաև պետք է բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսի չափով ՀՀ դրամ, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս: 
Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է կիրառվել  պարտապանին սեփականության իրավունքով պատկանող գրավի առարկա հանդիսացող Ա.Խաչատրյան 26 շենքի բակում գտնվող ավտոտնակի նկատմամբ, սակայն պարտապանի գույքը չի բավարարում պահանջատերերի պահանջները կատարելու համար:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով.
ՈՐՈՇԵՑԻ 
Կասեցնել՝ 10.01.2014թ. հարուցված թիվ  01/04-9206/13 կատարողական վարույթը             60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական   դատարան  կամ  վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
          Ավագ հարկադիր կատարող

Հ.Բադալյան
