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                                             ք.Աբովյան
ԴԱՀԿ ծառայության Կոտայքի մարզային բաժնի Աբովյանի բաժանմունքի  հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լետենանտ Սերժիկ Խաչատրյանս ուսումնասիրելով 27.12.13թ. վերսկսված  թիվ 07/01-4565/13 կատարողական վարույթի նյութերը`
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
  ՀՀ վարչական  դատարանի  կողմից 09.12.2013թ. տրված ՎԴ/0591/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է `ԱԲՐԻՍ-ԱՊ ՍՊԸ-ից հօգուտ ՍԱԴԵ բաժնետիրական ընկերության հայաստանյան մասնաճյուղի բռնագանձել 4.602.83 ԱՄՆ դոլար,որից `4.251.42 ԱՄՆ դոլարը պարտավորության մայր գումարն է,իսկ 351,41 ԱՄՆ դոլարը հաշվարկված տոկոսներն են (դրամային արտահայտությամ տոկոսները կազմում են 145.315)`այդ տոկոսների հաշվարկը շարունակելով մինչև պարտավորության ամբողջական կատարումը,միաժամանակ հօգուտ ՀՀ բռնագանձել բռնագանձված տոկոսի երկու տոկոսը`որպես պետական տուրք:

  ԱԲՐԻՍ-ԱՊ ՍՊԸ-ից հօգուտ ՍԱԴԵ բաժնետիրական ընկերության հայաստանյան մասնաճյուղի բռնագանձել 70.000 ՀՀ դրամ`որպես փաստաբանի վարձատրության հատուցում և 38.088 ՀՀ դրամ ` որպես նախապես վճարված պետական տուրքի հատուցում:

Պարտապանի չունի գույքը կամ եկամուտներ,որոնց վրա կարելի է բռնագանձում տարածել: 
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով.
Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
Կասեցնել 27.12.2013թ վերսկսված  07/01-4565/13 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
      Հարկադիր կատարող                                                   Սերժիկ Խաչատրյան







 
