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ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Աջափնյակ և Դավթաշեն բաժնի արդարադատության լեյտենանտ Ս. Հովհաննիսյանս, ուսումնասիրելով 12.07.2013թ. վերսկսված թիվ 01/06-3818/13 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Երևան քաղաքի Աջափնյակ և Դավթաշեն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 19.06.2013թ. տրված թիվ ԵԱԴԴ/1044/02/11 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝Պատասխանողներ Մնացական Գասպարյանից ու Արայիկ Սիմոնյանից համապարտության կարգով հօգուտ ՙՎՏԲ-Հայաստան Բանկ՚ ՓԲ ընկերության բռնագանձել 19.072.562.30 /տասնինը միլիոն յոթանասուներկու հազար հինգ հարյուր վաթսուներկու դրամ և երեսուն լումա/, որից 14.315.707,80 /տասնչորս միլիոն երեք հարյուր տասնհինգ հազար յոթ հարյուր յոթ դրամ և ութսուն լումա/ ՀՀ դրամը վարկի գումարն է, 2.892.684,60 /երկու միլիոն ութ հարյուր իննսուներկու հազար վեց հարյուր ութսունչորս դրամ և վաթսուն լումա/ ՀՀ դրամը` հաշվարկված տոկոսը, 1.379.569,90 /մեկ միլիոն երեք հարյուր յոթանասունինը հազար հինգ հարյուր վաթսունինը դրամ և իննսուն լումա/ ՀՀ դրամը` հաշվարկված տույժը, 110.000 /հարյուր տաս հազար/ ՀՀ դրամը` գրավադրված գույքի իրացման հետ կապված ծախսի գումարը, 374.600 /երեք հարյուր յոթանասունչորս հազար վեց հարյուր/ ՀՀ դրամը` նախապես վճարված պետական տուրքի գումարը:
Սկսած 26.07.2011 թվականից ժամկետանց վարկի գումարի` 14.315.707,80 /տասնչորս միլիոն երեք հարյուր տասնհինգ հազար յոթ հարյուր յոթ դրամ և ութսուն լումա/ ՀՀ դրամին հաշվեգրել տոկոսներ` տարեկան 22% դրույքաչափով, իսկ ժամկետանց տոկոսի` 2.892.684,60 /երկու միլիոն ութ հարյուր իննսուներկու հազար վեց հարյուր ութսունչորս դրամ և վաթսուն լումա/ ՀՀ դրամին հաշվեգրել տույժ` յուրաքանչյուր ուշացված օրվա համար տոկոսագումարի 0.2%-ի չափով` մինչև ժամկետանց վարկի և ժամկետանց տոկոսի փաստացի մարումը` բռնագանձումը տարածելով գրավադրված գույքի` Երևանի Էրեբունի համայնքի Սարի թաղ, 28-րդ փողոց նրբանցք թիվ 10 հասցեում գտնվող 261.2քմ. ընդհանուր մակերեսով բնակելի տան, 141.8քմ. կիսաքանդ շինության և 0.052 հա հողամասի վրա:  
Պարտապանից բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախսի գումար:
Պարտապան Մնացական Գասպարյանը ներկայացել է ԴԱՀԿ ծառայություն և հայտարարել տեղեկություն իր բնակության և գտնվելու վայրի մասին, ինչպես նաև` խնդրել է դադարեցնել իր նկատմամբ հայտարարված հետախուզումը:  
Կատարողական վարույթով բռնագանձման վերաբերյալ վճռի հարկադիր կատարման ընթացքում պարտապան  Մնացական Գասպարյանի գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «ԴԱՀԿ մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով.
Ո  Ր  Ո  Շ  Ե  Ց  Ի
Կասեցնել՝ 12.07.2013թ. վերսկսված թիվ 01/06-3818/13 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին։
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում։


Հարկադիր կատարող                                                           Ս. ՀՈՎՀԱՆՆԻՍՅԱՆ

