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   24.02.2015թ.                                                                                                                   ք.Երևան

ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Աջափնյակ և Դավթաշեն բաժնի հարկադիր կատարող արդարադատության ավագ լեյտենանտ՝ Բ. Գրիգորյանս, ուսումնասիրելով 08.10.2014թ.-ին վերսկսված թիվ 01/06-462/13 կատարողական վարույթի նյութերը.
                                                Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
Երևանի Աջափնյակ և Դավթաշեն վարչական շրջանների   ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 25.01.2013թ. տրված թիվ ԵԱՔԴ/1630/02/09  կատարողական թերթի համաձայն պետք է  .<<Ինեկոբանկ>> փակ բաժնետիրական ընկերության վերաքննիչ բողոքը բավարարել: Երևան քաղաքի Աջափնյակ և Դավթաշեն վարչական շրջանների առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի 2012 թվականի հունիսի 19-ի թիվ ԵԱՔԴ/1630/02/09 քաղաքացիական գործով կայացրած վճիռը մասնակի` հայցը մերժելու մասով, բեկանել և փոփոխել, այն է` վաղաժամկետ լուծել «Ինեկոբանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության և Պետրոս Սարգսյանի միջև 06.06.2007 թվականին կնքված թիվ IH07/00062 վարկային պայմանագիրը: Պետրոս Սարգսյանից, Աիդա Հարությունյանից հօգուտ «Ինեկոբանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության համապարտության կարգով բռնագանձել 24734.05 ԱՄՆ դոլարին` բռնագանձման պահին համարժեք դրամ, որպես վարկի գումար, ինչպես նաև 182224 դրամ, որպես նախկինում վճարված պետական տուրքի գումար: Պետրոս Սարգսյանից, Աիդա Հարությունյանից հօգուտ «Ինեկոբանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության համապարտության կարգով բռնագանձել նաև 305802 դրամ, որպես վերջինիս կողմից վերաքննիչ բողոք բերելու համար նախապես վճարված պետական տուրքի գումար։ Վճիռը մնացած մասով, այն է «Պետրոս Սարգսյանից, Աիդա Հարությունյանից հօգուտ «Ինեկոբանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության համապարտության կարգով բռնագանձել 16160,41 ԱՄՆ դոլարին համարժեք դրամ, որից 7537,77 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը՝ ժամկետանց վարկի գումար, 8622,64 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը՝ տոկոսի պարտքի գումար» թողնել օրինական ուժի մեջ:                        
Պարտապանից բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է դրվել պարտապան Աիդա Հարությունյանին և Պետրոս Սարգսյանին համատեղ  սեփականության իրավունքով պատկանող ք. Երևան, Բաշինջաղյան 2նրբ, 8շենք, 6բն-ի վրա:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում հարկադիր կատարողի կողմից նշանակվել է փորձագետ և 15.03.2013թ. ԴԱՀԿ ծառայություն է ներկայացվել փորձագետի կողմից տրված  ք. Երևան, Բաշինջաղյան 2նրբ, 8շենք, 6բն-ի  եզրակացությունը, որի գնահատման արժեքը կազմում է  21.050.000  ՀՀ դրամ:
06.10.2014թ-ին ԴԱՀԿ ծառայություն է մուտքագրվել Երևանի Աջափնյակ և Դավթաշեն վարչական շրջանների   ընդհանուր իրավասության դատարանիկողմից տրված վճիռ համաձայն որի պարտապանների հայցը «գույքը արգելանքից հանելու պահանջով» մերժվել է:  
Կատարողական վարույթով բռնագանձման վերաբերյալ վճռի հարկադիր կատարման ընթացքում պարտապան  Աիդա Հարությունյանի գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «ԴԱՀԿ մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով.

Ո  Ր  Ո  Շ  Ե  Ց  Ի

Կասեցնել՝ 08.10.2014թ.-ին վերսկսված թիվ 01/06-462/13 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին։
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում

Հարկադիր կատարող 							Բ.Գրիգորյան


