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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

24.02.2015թ.


                                                                          ք. Աշտարակ 

ԴԱՀԿ ծառայության Արագածոտնի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող արդարադատության ավագ լեյտենանտ Վ.Մանուկյանս ուսումնասիրելով 20.11.2013թ. վերսկսված թիվ 02-2716/13 կատարողական վարույթի նյութերը.
                                   Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Արագածոտնի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից տրված թիվ ԱՐԱԴ/0419/02/09 կատարողական թերթի  համաձայն , պետք է Վարդան Պետրոսյանից և Արմանուշ Հարությունյանից  հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 13.605.086 ՀՀ դրամ պարտքի գումար, պայմանագրով հաշվարկվող տոկոսներ և 282.102 դրամ նախապես վճարված պետ. տուրք:                                            Նույն դատարանի կողմից  25.10.2013թ. տրված թիվ ԱՐԱԴ/0384/02/11  կատարողական թերթի համաձայն պետք է անշարժ գույքի սեփականության իրավունքի գրանցման 23.06.2006թ. թիվ-2211281 վկայականով ընդհանուր  համատեղ սեփականության իրավունքով Արմանուշ, Դավիթ և Արթուր Հարությունյաններին պատկանող և ՀՀ Արագածոտնի մարզի Սասունիկ գյուղում  գտնվող բնակարանը  հրապարակային սակարկություններով վաճառել և ՀՀ Արագածոտնի մարզի առաջին ատյանի ընդհանուր  իրավասության դատարանի 15.08.2009թ. ԱՐԱԴ/0419/02/09 վճռով որոշված բռնագանձումը տարածել Արմանուշ Հարությունյանին պատկանող 1/3-րդ բաժնի գումարի վրա, իսկ 2/3-րդ բաժնի գումարը բաշխել մյուս  համասեփականատերերի միջև հավասար բաժիններով:                                                                                Արմանուշ Հարությունյանից հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ-ի  բռնագանձել 4.000 ՀՀ դրամ պետական տուրքը:Արմանուշ Հարությունյանից հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ-ի  բռնագանձել վերջինիս կողմից  փորձաքննության համար վճարված 42.000 ՀՀ դրամի ծախսը:                                                                                                    Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող համատեղ սեփականության իրավունքով  բնակելի տունը փորձագետի կողմից գնահատվել է 8.970.000 ՀՀ դրամ, որն էլ չի բավարարում պահանջատիրոջ պահանջները:
  Պարտապանին պատկանող  բռնագանձման ենթակա այլ գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել և ի հայտ են եկել սնանկության հատկանիշներ:                                         Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով.
                                      Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
  Կասեցնել 20.11.2013թ. վերսկսված թիվ 02-2716/13 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

  Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

      Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Հարկադիր կատարող                                          Վ. ՄԱՆՈՒԿՅԱՆ     






                                                                                                                                                                                 
