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                                  Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

          25.02.2015թ.					                                                         ք.Երևան 

          ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Շենգավիթ բաժնի ավագ հարկադիր կատարող արդարադատության կապիտան Սերոբ Ավետիսյանս, ուսումնասիրելով 08.08.2014թ. հարուցված թիվ 01/05-4403/14 կատարողական վարույթի նյութերը.

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

 Շենգավիթ վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 27.06.2014թ. թիվ ԵՇԴ/0783/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է հրապարակային սակարկությունների միջոցով վաճառել Բավական Չինոյի Սարգսյանի, Վոլոդյա, Մարինե, Նարինե Մկրտչյաններին համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող Երևան քաղաքի Չեխովի փողոցի 33 շենքի 16 բնակարանը և վաճառքից ստացված գումարը բաշխել վերջիններիս միջև՝ իրենց բաժիններին համաչափ յուրաքանչյուրին ընդհանուր գումարի 1/4 մասը:
Պարտապանից պետք է բռնագանձել նաև բռնագանձվող գումարի հինգ տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
 Կատարողական վարույթի կատարման շրջանակներում ընթացքում արգելանք է դրվել պարտապան Բավական Սարգսյանին համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող ք.Երևան, Չեխովի փող. 33 շենքի թիվ 16 բնակարնի վրա:
 Ելնելով վերոգրյալից ք.Երևան, Չեխովի փողոցի  33 շենքի թիվ 16 բնակարանի նկատմամբ նշանակվել է ապրանքագիտական փորցաքննություն, որի կատարումը հանձնարարվել է «Արմէքսպերտիզա» ՍՊԸ-ին, որի արդյունքում նշված բնակարանը գնահատվել է 16.906.000 ՀՀ դրամ:
Նկատի ունենալով, որ պարտապան Բավական Սարգսյանի վերաբերյալ ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Շենգավիթ բաժնում հարուցված են նաև այլ պահանջատերերի պահանջներով բռնագանձման բնույթի կատարողական վարույթներ, որոնց բռնագանձման գումարները գերազանցում են պարտապանին պատկանող գույքի արժեքից:
Պարտապանին պատկանող այլ գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով
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        Կասեցնել 08.08.2014թ. հարուցված թիվ 01/05-4403/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
        Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
         Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
         Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
         Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:

     Ավագ հարկադիր կատարող`                                                      Սերոբ Ավետիսյան                                

