Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

 «29»  հունիս  2012 թ.                                                                            ք.Վանաձոր

       ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Լոռու մարզային բաժնի  հարկադիր կատարող` արդարադատության լեյտենանտ Յուրի Սահակյանս ուսումնասիրելով 14.05.2012թ-ին վերսկսված  թիվ` 06-1683/12 կատարողական վարույթի նյութերը.

ՊԱՐԶԵՑԻ

             ՀՀ Լոռու մարզի ընդհանուր իրավասության  դատարանի կողմից 28.04.12թ-ին տրված թիվ` ԼԴ/0511/02/11  կատարողական թերթի համաձայն` պետք է « Ավագյան եղբայրներ» ՍՊԸ–ից  և մյուսներից  համապարտության կարգով   հօգուտ «ԱԿԲԱ Կրեդիտ Ագրիկոլ բանկ » ՓԲԸ–ի  բռնագանձել՝15.482.878  ՀՀ դրամ :

    Միաժամանակ ղեկավարվելով ''ԴԱՀԿ մասին'' ՀՀ օրենքի 66 և 67 հոդվածների պահանջով պարտապանից հօգուտ ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ԱԾ բռնագանձել 774.150  ՀՀ դրամ, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս: 


Արգելաք է կիրառվել Լաերտ Ավագյանի անվամբ սեփականության իրավունքով գրանցված ք. Վանաձոր, Վարդանանց 122/60 հասցեի, ք.Վանաձոր, Տարոն-4 Մեք. թիվ 4/20 բնակարանների  և ք. Վանաձոր, Թումանյան 3ա հասցեում գտնվող հողամասի վրա։ Սահմանափակում է կիրառվել և հայտարարվել է հետախուզում Լաերտ Ավագյանի անվամբ հաշվառված ՎԱԶ 21101 և Մերսեդես Բենց Տ320 մակնիշի ավտոմեքենաների վրա։

   Ձեռնարկաված կատարողական գործողությունների արդյունքում պարտապանի գույքի անբավարության հետևանքով  ի հայտ են եկել օրենքով սահմանված սնանկության հատկանիշ:

     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով ''Սնանկության մասին'' ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, ''ԴԱՀԿ մասին'' ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1–ին մասի  8-րդ կետով`

ՈՐՈՇԵՑԻ

     Կասեցնել 14.05.12թ-ին վերսկսված  թիվ` 06-1683/12 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

    Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

    Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

     Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին.

    Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ընթացքում:

                               Հարկադիր կատարող                                   Յ.Սահակյան
