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Ø³É³ÃÇ³-ê»µ³ëïÇ³ í³ñã. ßñç. ÁÝ¹. Çñ³í. ¹³ï³ñ³Ý-Ç ÏáÕÙÇó §25¦ ÷»ïñí³ñ 2013Ã. ïñí³Í ÃÇí ºØ¸-0171/02/13 Ï³ï³ñáÕ³Ï³Ý Ã»ñÃÇ Ñ³Ù³Ó³ÛÝ å»ïù ¿.
1. Պատասխանող Գագիկ Միքայելի Միքայելյանից հօգուտ հայցվոր Ալբերտ Զախարյանի բռնագանձել բռնագանձման պահի փոխարժեքով 1.200 /հազար երկու հարյուր/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ` որպես պարտքի գումար:
2. Պատասխանողից հօգուտ հայցվորի բռնագանձել պարտքի գումարի վրա կետանցի օրվանից՝ 29.01.2011թ.-ից, մինչև պարտավորության փաստացի կատարման օրը, ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411 հոդվածով հաշվարկվող տոկոսների գումարը:
Պատասխանողից հօգուտ պետ բյուջեի բռնագանձել 240 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ` որպես հետաձգված պետական տուրքի գումար, ինչպես նաև վճռի երկրորդ կերում նշված` ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411 հոդվածով հաշվարկվող տոկոսների գումարի երկու տոկոսի չափով պետական տուրք և դատական ծախսերի հարցը համարել լուծված:
Դատարանի 30.05.2013թ. կայացրած որոշման համաձայն նշված վճռի նկարագրագան, պատճառաբանական և եզրափակիչ մասերում նշված <<1.200ԱՄՆ դոլար>>  բառակապակցության փոխարեն կարդալ <<12.000 ԱՄՆ դոլար>> բառակապակցությունը: 
Պահանջատերը 15.02.2018թ. դիմում է ներկայացրել ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայություն հայտելով տեղեկատվություն պարտապան Գագիկ Միքայելյանի բնակության հասցեի վերաբերյալ:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվում է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար:
 Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ մասով.
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 Կասեցնել 00132562 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
 Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
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