Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
‘13’  ապրիլի 2018թ.
   
                        
               ք. Արտաշատ
        Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի մարզային բաժնի պետի տեղակալ, արդարադատության փոխգնդապետ Ա. Սարգսյանս, ուսումնասիրելով “03” հոկտեմբերի 2017թ. վերսկսված թիվ 00032310 կատարողական վարույթի նյութերը.

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

        ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից                 17.02.2011 թվականին տրված թիվ ԱՎԴ/0784/02/10 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ Նշան Վոլոդյայի Բաբագուլյանից և Արայիկ Հայրիկի Ավետիսյանից համապարտության կարգով հօգուտ “ՎՏԲ-Հայաստան բանկ” ՓԲԸ-ի բռնագանձել 2.357.851 ՀՀ դրամ պարտավորության գումար և կատարողական թերթով սահմանված տոկոսներ: Գումարի բռնագանձումը տարածել Վանիկ Կարապետյանին, Կարեն Կարապետյանին, Հեղուշ Խաչատրյանին սեփականության իրավունքով պատկանող Արարատի մարզի Բերքանուշ համայնքում գտնվող 0.29 հա սեփականաշնորհված հողամասի վրա, ինչպես նաև թիվ ԱՎԴ/0947/02/11 կատարողական թերթով բռնագանձումը տարածել Արարատի մարզի Դվին համայնքում գտնվող Ասյա Ավետիսյանին, Արայիկ Ավետիսյանին և Սրբուհի Ավետիսյանին համասեփականության իրավունքով պատկանող 0.08 հա գյուղատնտեսական նշանակության հողմասից առանձնացնել Արայիկ Ավետիսյանի բաժինը՝ նրան հատկացնելով ընդհանուր հողամասերից իրեն հասանելիք 1/3 բաժնեմասը, որը կազմում է 266.66 քմ մակերեսով հողատարածք:
       Ինչպես նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:                       
       Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ գրավադրված գույքի արժեքը  բավարար չէ պարտավորության կատարման համար, ուստի     
       Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
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        Կասեցնել՝   “03” հոկտեմբերի 2017թ. վերսկսված թիվ 00032310 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ                           60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
       Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՊԵՏԻ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                                                                     Ա. ՍԱՐԳՍՅԱՆ
