

ՈՐՈՇՈՒՄ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին


19.04.2018թ.                                                                                     	  ք.Երևան	  
     
[bookmark: _GoBack]    Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն բաժնի հարկադիր կատարող՝ արդարադատության Կապիտան Ս.Բաղդասարյանս ուսումնասիրելով 22.10.2015թ. հարուցված թիվ 01477937 կատարողական վարույթի նյութերը:

ՊԱՐԶԵՑԻ
      
      Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջաններ ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից  տրված թիվ ԵԱՔԴ/4594/02/15 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ պատասխանող Ջուլետա Հովսեփյանից հօգուտ Տիգրան Ավետիսյանի  բռնագանձել 3.529.528 ՀՀ դրամ, ինչպես նաև կատարողական թերթով հաշվարկվող տոկոսագումարներ: 
      Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանի անվամբ գույք կամ դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, որոնց վրա կարելի էր բռնագանձում տարածել:
      Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի             6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով:

ՈՐՈՇԵՑԻ

Կասեցնել՝ 22.10.2015թ. հարուցված թիվ 01477937 կատարողական վարույթը   60-օրյա ժամկետով:
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:
Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական   դատարան  կամ  վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
 

Հարկադիր կատարող                                                       Ս. Բաղդասարյան
