Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
      25 .05.  2018թ.     


                                                                                           ք.Էջմիածին 

     Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արմավիրի մարզային բաժնի  Էջմիածնի բաժանմունքի ավագ հակադիր կատարող արդարադատության մայոր Գեղամ Ղարիբյանս  ուսումնասիրելով 01.12.2017թ. հարուցված թիվ 03838761  կատարողական  վարույթի  նյութերը.

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

      Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության  դատարանի կողմից տրված թիվ ԵԿԴ/0504/17/17 կատարողական թերթի համաձայն պետք է պարտապաններ Ա/Ձ Հրաչիկ Լևոնի Եղիազարյանից և Լևոն Հրաչիկի Եղիազարյանից համապարտության կարգով հօգուտ Յունիբանկ ԲԲԸ-ի բռնագանձել 114504258 ՀՀ դրամ, հաշվարկելով տոկոսները և տույժերը, բռնագանձումը տարածելով Վաղարշապատ քաղաքի Անդրանիկ 4 թաղամաս թիվ 2/2 և 2/3 հասցեներում գտնվող անշարժ գույքերի վրա։  
       19.12.2017թ. որոշում է կայացվել գրավի առարկաներ հանդիսացող Վաղարշապատ քաղաքի Անդրանիկ 4 թաղամաս թիվ 2/2 և 2/3 հասցեներում գտնվող անշարժ գույքերի ապրանքագիտական փորձաքննություն նշանակելու մասին :
  Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ բռնագանձման ենթակա գումարի և պարտապանի գույքի արժեքի գումարի տարբերությունը գերազանցում է նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի չափը և ի հայտ են եկել սնանկության հատկանիշներ։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

Կասեցնել 01.12.2017թ. հարուցված թիվ 03838761 կատարողական վարույթը 60-օրյա  ժամկետով.

          Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

          Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

          Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

          Որոշումը կարող է բողոքարկվել այն ստանալու օրվանից 10 օրյա ժամկետում վերադասության կամ դատական կարգով:

          «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները, բացառությամբ օրենքով սահմանված դեպքերի:

                      Ավագ հարկադիր կատարող` 

           Գ.Ղարիբյան
