                                                  ՈՐՈՇՈՒՄ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

«07» հունիսի 2018թ.                                      

                     ք. Վեդի

Հարկադիր Կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր` Ա. Սեդրակյանս ուսումնասիրելով  18.04.2018թ. վերսկսված թիվ 03773927 և 03780740 կատարողական վարույթների նյութերը.
                                  ՊԱՐԶԵՑԻ

           ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից տրված թիվ ԱՎԴ1/0683/02/15 և ԱՎԴ1/0572/02/15 կատարողական թերթերով պետք է Սուրեն Համլետի Պետրոսյանից հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան Բնակ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 916.850 ՀՀ դրամ և 996.351 ՀՀ դրամ, ինչպես նաև «Դատական Ակտերի Հարկադիր Կատարման մասին»  ՀՀ օրենքի 67  հոդվածի 2-րդ մասի «ա» կետով բռնագանձվող գումարի 5 տոկոս  կատարողական ծախսի գումար:
           Կատարողական գործողությունների արդյունքում պարտապանի անվամբ բռնագանձման ենթակա գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, ուստի.

     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասի, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին»  ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
                                 ՈՐՈՇԵՑԻ
Կասեցնել  18.04.2018թ. վերսկսված թիվ 03773927 և 03780740 կատարողական վարույթները 60-օրյա ժամկետով.

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել  www.azdarar.am ինտերնետային կայքում
Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:            

              


      ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝                                     Ա. ՍԵԴՐԱԿՅԱՆ
