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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
      14.06.2018թ.








             ք.Գյումրի
           Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ՝ Լ.Պետրոսյանս ուսումնասիրելով 08.02.2018թ. հարուցված թիվ 04003582 կատարողական վարույթի նյութերը

 ՊԱՐԶԵՑԻ

         Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի 08.12.2017թ. տրված թիվ ՇԴ/1304/02/17 կատարողական թերթի համաձայն անհրաժեշտ է Շիրակի մարզի Ազատան համայնքում Մարինե Մարտունիկի Խնձրցյանին, Սիլվարդ Գառնիկի Կիրակոսյանին (Խնձրցյանին), Արամ Մարտունիկի Խնձրցյանին եւ Մարտունիկ Սարիբեկի Խնձրցյանին ընդհանուր համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող թիվ 08-004-0647-0004, 08-004-0648-0016 կադաստրային ծածկագրերով վարելահողերից եւ 08-004-0131-0001 կադաստրային ծածկագրով տնամերձ հողամասից առանձնացնել Մարինե Մարտունիկի Խնձրցյանի բաժնեմասը եւ Էլֆիդա Վաչեի Միկոյանի հանդեպ ունեցած պարտքի գումարի չափով բռնագանձում տարածել Մարինե Մարտունիկի Խնձրցյանի բաժնեմասի վրա:
         Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապան Մարինե Խնձրցյանին պատկանող պատկանող գույքը բավարար չէ պահանջատիրոջ պահանջները բավարարելու համար, Մարինե Խնձրցյանի վերաբերյալ Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնում կան հարուցված ևս կատարողական վարույթներ, որտեղից ակնհայտ երևում է, որ կա սնանկության հատկանիշ:  
          Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.
  Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
        Կասեցնել 02.02.2018թ. վերսկսված թիվ 03510520 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

            Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

            Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական  դատարան կամ վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա  ընթացքում:

Ավագ հարկադիր կատարող`                               Լ.Պետրոսյան
