Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
‘03’ հուլիսի 2018թ.

                                      
               ք. Արտաշատ
         Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ա.Գաբրիելյանս, ուսումնասիրելով “06” մայիսի 2017թ. հարուցված թիվ 03311352 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
        ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից                 02.05.2017 թվականին տրված թիվ ԱՎԴ/1253/02/16 կատարողական թերթի համաձայն՝ “Ակբա-Կրեդիտ Ագրիկոլ բանկ”ՓԲԸ-ի հայցն ընդդեմ Ռուբիկ Մկրտչի Էյլազյանի, Լուսինե Ռուբիկի Էյլազյանի, Սիրանուշ Ռուբիկի Էյլազյանի, Կարինե Ռուբիկի Էյլազյանի և Էդիկ Գեղամի Շահնազարյանի՝ գումարի բռնագանձման, բռնագանձումը գրավադրված գույքի վրա տարածելու պահանջների մասին, բավարարել:

       Ռուբիկ Մկրտչի Էյլազյանից հօգուտ “Ակբա-Կրեդիտ Ագրիկոլ բանկ” ՓԲԸ-ի բռնագանձել 25.887,39 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ պարտավորության և 247.799 ՀՀ դրամ նախապես վճարված պետական տուքի գումարները: 
       Ռուբիկ Մկրտչի Էյլազյանից հօգուտ “Ակբա-Կրեդիտ Ագրիկոլ բանկ” ՓԲԸ-ի հաշվարկել և բռնագանձել վարկի գումարի մնացորդի և կուտակված տոկոսագումարի՝ օրական 0.2  տոկոս տուժանք՝ սկսած 06.05.2016 թվականից մինչև պարտավորության ամբողջական կատարման օրը: 
      Ռուբիկ Մկրտչի Էյլազյանից հօգուտ ՀՀ պետական բյուջեի բռնագանձել 8.000 ՀՀ դրամ և “Ակբա-Կրեդիտ Ագրիկոլ բանկ” ՓԲԸ-ի օգտին բռնագանձվելիք՝ վարկի գումարի մնացորդի և կուտակված տոսկոսագումարի հանրագումարի նկատմամբ վարկային պայմանագրով նախատեսված օրական 0.2 տոկոս տուժանքի 2 տոկոսը՝ որպես պետական տուրքի գումար:
       Բռնագանձումը տարածել 03.12.2010 թվականին կնքված թիվ 00102020314/01 և 24.01.2014 թվականին կնքված թիվ 0010202314/07 հիփոթեքի պայմանագրերով գրավադրված գույքերի վրա:

      Ինչպես նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:

       Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ գրավադրված  ՀՀ Արարատի մարզի Հնաբերդ համայնքի, Մ. Մաշտոցի փողոց, 17 հասցեում գտնվող բնակելի տունը, տնամերձ հողամասը 07.04.2018 թվականին  վաճառվել է հարկադիր էլեկտրոնային աճուրդով: 25.06.2018 թվականին Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի մարզային բաժնին հասցեագրված թիվ Թ12/1-919 գրությամբ թիվ ԱՎԴ/1253/02/16 կատարողական թերթի շրջանակներում Ռուբիկ Էյլազյանի պարտքը կազմում է 32,884 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ, իսկ Արարատի մարզի Դվին համայնքի, Գուրգենի փողոց  12 հասցեում գտնվող բնակելի տան և տնամերձ հողամասի  գինը կազմում է 3.938.775,0 ՀՀ դրամ, ուստի      
       Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
           Կասեցնել   “06” մայիսի 2017թ. հարուցված թիվ 03311352 կատարողական վարույթը                      60-օրյա ժամկետով.

       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ                         60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
       Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՀԱՐԿԱԴԻՐ  ԿԱՏԱՐՈՂ                                                        Ա. ԳԱԲՐԻԵԼՅԱՆ
