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                    Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին	

    13.07.2018թ.                                                                                                 ք. Թալին

[bookmark: _GoBack]      Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արագածոտնի մարզային բաժնի Թալինի բաժանմունքի հարկադիր կատարող` Ն. Ղազարյանս ուսումնասիրելով 11.07.2018թ. վերսկսված թիվ 03983179 կատարողական  վարույթի նյութերը`                                             
    
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի                 

    ՀՀ Արագածոտնի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 19.12.2017թ. տրված թիվ ԱՐԱԴ2/0396/02/17 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ Նորիկ Սուրիկի Բրոյանից, Սուրիկ Ամիրի Բրոյանից, Չինար Շերոյի Գալոյանից և Յուրիկ Սուրիկի Բրոյանից հօգուտ հայցվոր ՙԻնեկոբանկ՚ փակ բաժնետիրական ընկերության համապարտության կարգով բռնագանձել 105424,12 /մեկ հարյուր հինգ հազար չորս հարյուր քսանչորս ամբողջ տասներկու/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ և հաշվեգրվելիք տոկոսներ:
     Բռնագանձումը տարածել գրավադրված գույքերի` Արմավիրի մարզի Մյասնիկյան համայնքի Խանջյան փողոցի թիվ 13 հասցեում գտնվող 105,8քմ ընդհանուր մակերեսով բնակելի տան և 1196,7քմ ընդհանուր մակերեսով հողամասի, Մյասնիկյան համայնքի 9-րդ փողոցի թիվ 4 հասցեում գտնվող 276,57քմ ընդհանուր մակերեսով բնակելի տան և 1200քմ ընդհանուր մակերեսով հողամասի, Արագածոտնի մարզի Թլիկ համայնքի 1-ին փողոցի թիվ 8 հասցեում գտնվող 148,75քմ ընդհանուր մակերեսով բնակելի տան և 5190քմ ընդհանուր մակերեսով հողամասի, Տոյոտա Լանդ Կրաուզեր Վ6 4.5 մակնիշի ավտոմեքենյի, 600 գլուխ մայր ոչխարների, Զիլ 130 մակնիշի ավտոմեքենայի, Ուազ 315195 մակնիշի ավտոմեքենայի վրա:
     Պարտապանից բռնագանձել հինգ տոկոսը, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:   
     Կատարողական գործողությունների կատարման ընթացքում 02.02.2018թ. կայացվել է որոշում՝ <<Փորձագետ նշանակելու մասին>>, որի արդյունքում վերոհիշյալ գրավադրված գույքերի ներկայիս շուկայական արժեքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար, և իհայտ են եկել սնանկության հատկանիշներ:

      Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության Մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով,  «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.  
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   Կասեցնել  11.07.2018թ. վերսկսված թիվ 03983179 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով:
Առաջարկել պահանջատիրոջն և պարտապանին  նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
Սույն որոշումն երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:

         Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:
       Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական դատարանի կամ  վերադասության կարգով`որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում:
    <<Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին>> ՀՀ օրենքի 28 հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր 
կատարողի որոշման բողոքարկումը չի  կասեցնում   կատարողական    գործողությունները:  
 ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ`                                                   Ն. ՂԱԶԱՐՅԱՆ        
