
ՈՐՈՇՈՒՄ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

          23.08.2018թ.	                                                             ք.Երևան
         
          Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն բաժնի ավագ հարկադիր կատարող՝ արդարադատության կապիտան Ա.Ավագյանս ուսումնասիրելով 26.07.2018թ. վերսկսված թիվ 00039653 կատարողական վարույթի նյութերը.                                               
ՊԱՐԶԵՑԻ
[bookmark: _GoBack]            ²ñ³µÏÇñ ¨ ø³Ý³ù»é-¼»ÛÃáõÝ Ñ³Ù. ÁÝ¹Ñ. Çñ³í. ¹³ï³ñ³Ý-Ç ÏáÕÙÇó §05¦ Ù³ÛÇë 2017Ã. ïñí³Í ÃÇí º²ø¸/3247/02/09 Ï³ï³ñáÕ³Ï³Ý Ã»ñÃÇ Ñ³Ù³Ó³ÛÝ å»ïù ¿ Կարապետ Եղիազարյանից հօգուտ «ԲՏԱ բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 21.547.76 (քսանմեկ հազար հինգ հարյուր քառասունյոթ ԱՄՆ դոլար և յոթանասունվեց ցենտ)-ին համարժեք ՀՀ դրամ, որից` 20.002.28 (քսան հազար երկու ԱՄՆ դոլար և քսանութ ցենտ)-ին համարժեք ՀՀ դրամի նկատմամբ տոկոսների հաշվարկը 14.12.2009 թվականից մինչև դրա փաստացի մարումը շարունակել տարեկան 15 տոկոսի չափով, հինք ընդունելով 21.07.2006 թվականին կնքված թիվ Հ/Վ-057 հիփոթեքային պայմանագրի 1.3 և 7.1 կետերով նախատեսված պահանջները, միաժամանակ ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ տույժերի հաշվարկը 14.12.2009 թվականից մինչև դրա փաստացի մարումը շարունակել 0.3 տոկոսի չափով հաշվարկը կատարելով 2778.75 (երկու հազար յոթ հարյուր յոթանասունյոթ ԱՄՆ դոլար և յոթանասունհինգ ցենտ)-ին համարժեք ՀՀ դրամի նկատմամբ:	
       Կարապետ Եղիազարյանից հօգուտ «ԲՏԱ բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 168.840.4 (մեկ հարյուր վաթսունութ հազար ութ հարյուր քառասուն դրամ և չորս լումա), որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար։
     Միաժամանակ պահանջատերը գրությամբ հայտնել է, որ պարտապան Կարապետ Եղիազարյանի պարտքը 12.07.2017թ. դրությամբ կազմում 164.357,59 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ, ինչպես նաև պետք է բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5%-ը որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում գրավի առարկա հանդիսացող ք. Երևան, Արցախի փող 8/4 շենքի, թիվ 26 բնակարանը  «Ամինտաս Գրուպ» ՍՊԸ-ի փորձագետի եզրակացության համաձայն շուկայական արժեքը կազմում է 25.900.000 ՀՀ դրամ:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության  մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2 մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին»  ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով                                                                                                                       
ՈՐՈՇԵՑԻ
           Կասեցնել   26.07.2018թ. վերսկսված թիվ 00039653   կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
        Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:
        Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:
        Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական   դատարան  կամ  վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
       «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին»   ՀՀ օրենքի 28 հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները:

      Ավագ  հարկադիր կատարող                                                         Ա.Ավագյան       
      Արդարադատության կապիտան	
