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   ք.Մարտունի

Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Գեղարքունիքի մարզային բաժնի Մարտունի-Վարդենիս տարածաշրջանի բաժանմունքի հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան՝ Ա.Ժամխարյանս ուսումնասիրելով 13.03.2017թ վերսկսված թիվ 00056244 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 27.07.2011թ-ին տրված թիվ ԳԴ1/0534/03/11 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Ա/Ձ Հրահատ Խաչիկի Կոստանյանից  հօգուտ «Շանթ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել ընդհանուր առմաբ 1.766.000 ՀՀ դրամ: 
Պահանջատերը հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայություն է ներկայացրել ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից տրված թիվ ԳԴ1/0117/02/14 կատարողական թերթը, համաձայն որի պետք է Հրահատ Խաչիկի Կոստանյանին և երրորդ անձինք՝ Գայանե Շամխալի Կոստանյանին, Աննա Կոստանյանին, Մերի Կոստանյանին և Գևորգ Կոստանյանին ընդհանուր համատեղ սեփականությամբ պատկանող ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Գեղհովիտ համայնքում գտնվող թիվ 1173691, 1531887, 1536792, 1230470 անշարժ գույքի սեփականության իրավունքի գրանցման վկայականներում արտացոլված անշարժ գույքերից առանձնացնել Հրահատ Խաչիկի Կոստանյանի մասնաբաժինները՝ համաձայն «Փորձաքննությունների ազգային բյուրո» ՊՈԱԿ-ի թիվ 14-0307Դ եզրակացության թիվ 1 հավելվածի և դրանց վրա տարածել բռնագանձում:   
Պահանջատիրոջ 23.04.2018 թ-ի գրությամբ հայտնվել է , որ պարտապան է Ա/Ձ Հրահատ Խաչիկի Կոստանյանի պարտքը կազմում է 1.766.000 ՀՀ դրամ:

Պարտապանի գույքերի նկատմաբ նշանակվել էր ապրանքագիտական փորձաքննություն և գնահատման արդյունքում պարտապանին պատկանող գույքերի գնահատված ընդհանուր գումարային արժեքը կազմում է 120.000 ՀՀ դրամ;

Պարտապանի գույքի և դրամական միջոցների  նկատմամբ հայտարարվել է  հետախուզում, որի արդյունքում պարտապան է Ա/Ձ Հրահատ Խաչիկի Կոստանյանին պատկանող հայտնաբերված այլ գույք կամ դրամական միջոցներ բավարար չեն կատարողական թերթի պահանջները բավարարելու համար ։

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
Կասեցնել 13.03.2017թ վերսկսված թիվ 00056244 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Հարկադիր կատարող`                                                                        Ա.Ժամխարյան
