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  ք.Մարտունի

Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Գեղարքունիքի մարզային բաժնի Մարտունի-Վարդենիս տարածաշրջանի բաժանմունքի հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան՝ Ա.Ժամխարյանս ուսումնասիրելով 04.06.2016թ վերսկսված թիվ 00139864 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 22.08.2013թ-ին տրված թիվ ԳԴ/0073/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Վահե Սուրիկի Գաբոյանից  հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել ընդհանուր առմաբ 1.083.102 ՀՀ դրամ և վճռով հաշվարկվող տոկոսներ: 
Պահանջատերը հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայություն է ներկայացրել ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից տրված թիվ ԳԴ1/0683/02/14 կատարողական թերթը, համաձայն որի պետք է Վահե Սուրիկի Գաբոյանի , Սուրիկ Ղազարի Գաբոյանի, Ամալյա Վանիկի Գաբոյանի, Կարինե Սուրիկի Գաբոյանի, Գայանե Սուրիկի Գաբոյանի և Վարդան Սուրիկի Գաբոյանի  անվամբ համատեղ սեփականությամբ պատկանող ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Խաչաղբյուր գյուղում գրանցված 3403 քմ վարելահողից առանձնացնել Վահե Սուրիկի Գաբոյանի 1/6-րդ բաժինը՝ 567,16 քմ մակերեսով ըստ դատատեխնիկական փորձաքննության «174-01/Վ-015» եզրակացության հավելվածի և բռնագանձում տարածել դրա վրա:   
Պահանջատիրոջ 03.12.2018 թ-ի գրությամբ հայտնվել է , որ պարտապան է Վահե Սուրիկի Գաբոյանի պարտքը «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ-ի հանդեպ կազմում է 5.447.109  ՀՀ դրամ:

Պարտապանի գույքերի նկատմաբ նշանակվել էր ապրանքագիտական փորձաքննություն և գնահատման արդյունքում պարտապանին պատկանող գույքի գնահատված ընդհանուր գումարային արժեքը կազմում է 30.000 ՀՀ դրամ:
Պարտապանի գույքի և դրամական միջոցների  նկատմամբ հայտարարվել է  հետախուզում, որի արդյունքում պարտապան է Վահե Սուրիկի Գաբոյանին պատկանող, հայտնաբերված այլ գույք կամ դրամական միջոցները բավարար չեն կատարողական թերթի պահանջները բավարարելու համար ։

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
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  Կասեցնել 04.06.2016թ վերսկսված թիվ 00139864 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Հարկադիր կատարող`                                                                        Ա.Ժամխարյան
