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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
      22.12.2018թ.








            ք.Գյումրի
           Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան՝ Լ.Պետրոսյանս ուսումնասիրելով 26.10.2018թ. վերսկսված թիվ 04000507 կատարողական վարույթի նյութերը

 ՊԱՐԶԵՑԻ

         Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 06.03.2016թ. տրված թիվ ՇԴ1/1262/02/17 կատարողական թերթի համաձայն անհրաժեշտ է պատասխանող` Սուսաննա Ռազմիկի Ճղրիկյանից հօգուտ Հռիփսիկ Հենրիկի Սևոյանի բռնագանձել՝ 3.450.000 /երեք միլիոն չորս հարյուր հիսուն հազար ՀՀ դրամ, որպես փոխառության գումարի հատուցում և 100.000 /մեկ հարյուր հազար/ ՀՀ դրամ, որպես փաստաբանին վճարված գումարի հատուցում, ընդամենը՝ 3.650.000 /երեք միլիոն վեց հարյուր հիսուն հազար/ ՀՀ դրամ: 3.450.000 /երեք միլիոն չորս հարյուր հիսուն հազար ՀՀ դրամի վրա հաշվարկել ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411 հոդվածի համաձայն տոկոսներ և պատասխանող` Սուսաննա Ռազմիկի Ճղրիկյանից հօգուտ Հռիփսիկ Հենրիկի Սևոյանի բռնագանձել հաշվարկվող տոկոսները կետանցի օրվանից՝ 2016 թվականի սեպտեմբերի 01-ից մինչև պարտավորության դադարման օրն, ըստ համապատասխան ժամանակահատվածների համար Հայաստանի կենտրոնական բանկի սահմանած բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքների, ինչպես նաև 177500 դրամ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:

        Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։

          Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.
  Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
          Կասեցնել 26.10.2018թ. վերսկսված թիվ 04000507 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

            Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

            Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական  դատարան կամ վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա  ընթացքում:

Ավագ հարկադիր կատարող`   --------------------    Լ.Պետրոսյան





















