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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

«26» 12. 2018թ.








       ք.Գյումրի

Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր՝ Հարություն Բադիշյանս ուսումնասիրելով 21.06.2018թ.  վերսկսված թիվ 04199889 կատարողական վարույթի նյութերը
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

      ՀՀ Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 19.03.2018թ. տրված թիվ ՇԴ/1182/02/17 կատարողական թերթի համաձայն պետք է ՝ պատասխանողներ Համբարձում Ռուբիկի Վարդանյանից, Գևորգ Մուշեղի Ներսիսյանից և Արա Լյովայի Աբրահամյանից հօգուտ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ համապարտությամբ բռնագանձել 2844363,50 ՀՀ դրամ վարկի պարտքի գումարը, 60888 ՀՀ դրամ Հայցվորի կողմից վճարված պետական տուրքի գումարը:

Համբարձում Ռուբիկի Վարդանյանից, Գևորգ Մուշեղի Ներսիսյանից և Արա Լյովայի Աբրահամյանից հօգուտ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ համապարտության կարգով բռնագանձել վարկի գումարի մնացորդի նկատմամբ հաշվարկվող տարեկան 17 տոկոս տոկոսների գումարները՝ սկսած 27.02.2017թ. մինչև վարկային պայմանագրի ավարտը, այն է՝ 20.07.2017թ.-ը, իսկ մինչև վարկային պայմանագրի ժամկետի ավարտը պարտավորության կատարման դեպքում՝ տոկոսների հաշվարկը կատարել մինչև պարտավորության փաստացի մարման օրը:

Համբարձում Ռուբիկի Վարդանյանից, Գևորգ Մուշեղի Ներսիսյանից և Արա Լյովայի Աբրահամյանից հօգուտ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ համապարտության կարգով բռնագանձել նաև տույժ՝ չվճարված վարկի գումարի և տոկոսների 0,2 տոկոսի չափով՝ սահմանված յուրաքանչյուր ժամկետանց օրվա համար, սկսած 27.02.2017թ. մինչև գումարները «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ փաստացի մարման օրը:

Գումարների բռնագանձումը տարածել Բանկում գրավադրված Գյումրի քաղաքի Անտառավան 5 թաղամասի 20ա շենքի թիվ 10 հասցեում գտնվող բնակարանի վրա: 
Որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս հօգուտ Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության բռնագանձել վերոհիշյալ գործով հօգուտ պահանջատիրոջ պահանջի բավարարմանն ուղղված գումարի 5%-ի չափով:

Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է որ առկա է պարտապանին պատկանող գույքի անբավարարություն։     
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

     Կասեցնել 21.06.2018թ. վերսկսված թիվ 04199889 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել այն ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում վերադասության կարգով կամ դատական կարգով:
Ավագ հարկադիր կատարող`                                 Հ. Բադիշյան





















