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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
17.01.2019թ.


           
                                           ք.  Գյումրի

Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության  կապիտակ՝ Ա.Սարգսյանս ուսումնասիրելով 26.07.2017թ հարուցված թիվ 03479737 կատարողական վարույթի նյութերը.     
                                        ՊԱՐԶԵՑԻ

Լիզա Մաքսիմի Ումրշատյանից հօգուտ «Արդշինբանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել 962.733,80 (ինը հարյուր վաթսուներկու հազար յոթ հարյուր երեսուներեք ամբողջ ութսուն) ՀՀ դրամ: Սկսած 14.08.2015 թվականից մինչև պարտավորության փաստացի կատարման օրը 798.130,00 (յոթ հարյուր իննսունութ հազար մեկ հարյուր երեսուն) ՀՀ դրամ վարկի մնացորդին հաշվեգրել և պատասխանողից հօգուտ բանկի բռնագանձել տոկոսներ` վարկավորման պայմանների 1.11 կետով նախատեսված տարեկան 36 տոկոս դրույքաչափով: Պատասխանող Լիզա Մաքսիմի Ումրշատյանից հօգուտ «Արդշինբանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել է 19.254,70 (տասնինը հազար երկու հարյուր հիսունչորս ամբողջ յոթանասուն) ՀՀ դրամ` որպես հայցվորի կողմից նախապես վճարված պետական տուրքի գումարի փոխհատուցում:

Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս

  Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

         Կասեցնել 26.07.2017թ  հարուցված թիվ 03479737 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝ ------------- Ա. Սարգսյան

























