
                                            Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                   «08» 02.2019թ.


  
                            ք.  Գյումրի

Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության  ավագ լեյտենանտ՝ Ռ. Հովհաննիսյանս ուսումնասիրելով  06.11.2018թ.  վերսկսված թիվ  01906242 կատարողական վարույթի նյութերը

ՊԱՐԶԵՑԻ

       Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 02.12.2016թ. տրված թիվ ՇԴ/1072/02/16 կատարողական թերթի համաձայն պետք է  պատասխանող Արթուր Տիգրանի Վարդանյանից հօգուտ <<ՎՏԲ-Հայաստան բանկ>> փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել 1.335.706,30 (մեկ միլիոն երեք հարյուր երեսունհինգ հազար յոթ հարյուր վեց ամբողջ երեսուն) ՀՀ դրամ վարկի ընդհանուր պարտքը, 26.714,10 (քսանվեց հազար յոթ հարյուր տասնչորս ամբողջ տաս) ՀՀ դրամ Հայցվորի կողմից վճարած պետական տուրքի գումարը: 
      Ժամկետանց վարկի մնացորդի և հաշվարկված ժամկետանց տոկոսի գումարի նկատմամբ տույժերի հաշվարկը 15.03.2016թ.-ից մինչև դրա փաստացի մարումը շարունակել օրական 0.2%-ով, միաժամանակ 15.03.2016թ.-ից մինչև պայմանագրով վարկի մարման վերջնաժամկետը Պատասխանողի կողմից վարկի օգտագործած գումարի 10%-ի չափով յուրաքանչյուր ամիս մարում չկատարելու դեպքում շարունակել հաշվեգրել տուգանք՝ 5000 ՀՀ դրամի չափով, և այդ գումարները ևս բռնագանձել Արթուր Վարդանյանից հօգուտ <<ՎՏԲ-Հայաստան բանկ>> փակ բաժնետիրական ընկերության:

        Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։
  Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

  Կասեցնել 06.11.2018թ.  վերսկսված թիվ  01906242 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Ռ. ՀՈՎՀԱՆՆԻՍՅԱՆ
