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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                   «12» 02.2019թ.


  
                     ք.  Գյումրի

     Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության  մայոր՝ Հ. Խանոյանս ուսումնասիրելով 27.08.2018թ վերսկսված թիվ 03442898 կատարողական վարույթի նյութերը  

ՊԱՐԶԵՑԻ
    Շիրակի մարզի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 16.08.2018թ տրված թիվ ՇԴ/6378/02/16 կատարողական թերթի համաձայն պետք է «Անուլ Ռիելթի» ՍՊԸ-ից, Խաչատուր Աշոտի Պետրոսյանից և Արտաշես Սամվելի Ջանոյանից համապարտության կարգով հօգուտ «Վեկտոր Ինվեսթմենթս» ՍՊԸ-ի բռնագանձել 112.430,13 (մեկ հարյուր տասներկու հազար չորս հարյուր երեսուն ամբողջ տասներեք) ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ՝ որպես պարտք գումար, ինչպես նաև 1.085.600 (մեկ միլիոն ութսունհինգ հազար վեց հարյուր) ՀՀ դրամ, որպես պետական տուրքի փոխհատուցման գումար:

 «Անուլ Ռիելթի» ՍՊԸ-ից, Խաչատուր Աշոտի Պետրոսյանից և Արտաշես Սամվելի Ջանոյանից համապարտության կարգով «Վեկտոր Ինվեսթմենթս» ՍՊԸ-ի օգտին սկսած 02.12.2016թ. մինչև պարտավորության փաստացի կատարման օրը ներառյալ 88.092,00 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ պարտքի գումարի մնացորդին հաշվեգրել և բռնագանձել տոկոսներ՝ տարեկան 14 տոկոս դրույքով:

 «Անուլ Ռիելթի» ՍՊԸ-ից, Խաչատուր Աշոտի Պետրոսյանից և Արտաշես Սամվելի Ջանոյանից համապարտության կարգով «Վեկտոր Ինվեսթմենթս» ՍՊԸ-ի օգտին սկսած 02.06.2016 թվականից մինչև ժամկետանց գումարների և տոկոսագումարների փաստացի վճարման օրը, վարկի ժամկետանց գումարների չմարված մնացորդներին, ինչպես նաև ժամկետներում չվճարված տոկոսագումարներին, հաշվեգրել և բռնագանձել Պայմանագրի 1.4 կետով նախատեսված 0,2%-ի չափով տուժանք կետանցի յուրաքանչյուր օրվա համար:
Բռնագանձումը տարածել՝ «Անելիք Բանկ» ՓԲԸ-ի և «Անուլ Ռիելթի» ՍՊԸ-ի միջև 25.02.2014թ. կնքված թիվ 2ՀԳ 2199/1 իրավունքի գրավի պայմանագրով գրավադրված «Անուլ Ռիելթի» ՍՊԸ-ի կանոնադրական կապիտալում Խաչատուր Աշոտի Պետրոսյանի ունեցած 100 տոկոս բաժնեմասի 100 տոկոս իրավունքի վրա. 
 «Անելիք Բանկ» ՓԲԸ-ի և «Անուշ» ԱԿ-ի, «Անուլ Ռիելթի» ՍՊԸ-ի միջև 27.02.2014թ. կնքված թիվ 2ՀԳ 2199/4 անշարժ գույքի գրավի /հիփոթեքի/ պայմանագրով գրավադրված, «Անուշ» ԱԿ-ին սեփականության իրավունքով պատկանող, Գյումրի քաղաքի, Չերազի փողոցի, թիվ 19/2 հասցեում գտնվող 240,61քմ. ընդհանուր մակերեսով հասարակական տարածքի վրա.
«Անելիք Բանկ» ՓԲԸ-ի և Լալա Հովսեփի Ջանոյանի, «Անուլ Ռիելթի» ՍՊԸ-ի միջև 06.03.2014թ. կնքված թիվ 2ՀԳ 2199/5 անշարժ գույքի գրավի /հիփոթեքի/ պայմանագրով գրավադրված, Լալա Հովսեփի Ջանոյանին սեփականության իրավունքով իրեն պատկանող, Գյումրի քաղաքի, Նար-Դոսի փողոցի, թիվ 5 հասցեում գտնվող 183,32քմ. ընդհանուր մակերեսով բնակելի տան, 1,10քմ. պարիսպի և 0.04հա հողամասի վրա:
      Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։

  Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

    Կասեցնել 27.08.2018թ վերսկսված թիվ 03442898 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
      ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Հ. ԽԱՆՈՅԱՆ
























