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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
 12.02.2019թ.

                                 
                         
                                                              ք.  Գյումրի

            Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան Ստեփան Հակոբյանս ուսումնասիրելով 29.11.2018թ. վերսկսված թիվ  04670793  կատարողական վարույթի նյութերը

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-մարաշ վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 27.09.2017թ. տրված թիվ ԵԿԴ/1763/17/16 կատարողական թերթի հիման վրա պետք է՝  Ա/Ձ կարեն Մարտիրոսյանից, Կարեն Հակոբի Մարտիրոսյանից, Սիրվարդ Հրանտի Մարտիրոսյանից, Հակոբ Վոլոդի Մարտիրոսյանից, Սոնա Հակոբի Մարտիրոսյանից և Վլադիմիր Հակոբի Մարտիրոսյանից հօգուտ <<Հայէկոնոմբանկ>> ԲԲԸ-ի բռնագանձել 8.666.993 ՀՀ դրամ, հաշվարկվող բանկային տոկոսներ և 433.350 ՀՀ դրամ կատարողական ծախս:

Բռնագանձումը տարածել Կարեն Հակոբի Մարտիրոսյանին, Հակոբ Վոլոդի Մարտիրոսյանին, Սիրվարդ Հրանտի Մարտիրոսյանին, Վլադիմիր Հակոբի Մարտիրոսյանին և Սոնա Հակոբի Մարտիրոսյանին սեփականության իրավունքով պատկանող Գյումրի քաղաքի, Մ.Ավետիսյան փողոցի, 31ա շենքի, թիվ 3 հասցեում գտնվող անշարժ գույքի վրա:

Պահանջատիրոջ կողմից 31.01.2019թ. տրված թիվ 09.2-67/458 գրույան համաձայն, թիվ ԵԿԴ/1763/17/16 կատարողական թերթով պարտքը կազմում է 13.983.361 ՀՀ դրամ և նկատի ունենալով, որ առաջացել են սնանկության հատկանիշներ, ուստի գրավական հանդիսացող՝ Գյումրի քաղաքի, Մ.Ավետիսյան փողոցի, 31ա շենքի, թիվ 3 հասցեում գտնվող անշարժ գույքը չի ներկայացվել հարկադիր էլեկտրոնային աճուրդի:

  Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

         Կասեցնել 29.11.2018թ. վերսկսված թիվ 04670793 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

        Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

        Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին

        Որոշումը կարող է բողոքարկվել դատական կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:

         ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝                                                                     Ս. ՀԱԿՈԲՅԱՆ
