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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                   «08» 02.2019թ.


  
                     ք.  Գյումրի

     Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության  մայոր՝ Հ. Խանոյանս ուսումնասիրելով 12.05.2018թ վերսկսված թիվ 03734748 կատարողական վարույթի նյութերը.                                  
ՊԱՐԶԵՑԻ

         Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավսության  դատարանի կողմից 23.02.2018թ. տրված թիվ ՇԴ/3390/02/17 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Նարինե Հեբերիկի Աղայանից հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել` 836.850,40 (ութ հարյուր երեսունվեց հազար ութ հարյուր հիսուն ամբողջ քառասուն) ՀՀ դրամ, որպես օվերդրաֆտի պարտքի գումար եւ 16.737,00 (տասնվեց հազար յոթ հարյուր երեսունյոթ) ՀՀ դրամ, որպես պետական տուրք վճարված գումարի փոխհատուցում:
Ժամկետանց վարկի մնացորդի եւ ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ տույժերի հաշվարկը 07.08.2017թ-ից մինչեւ դրա փաստացի մարումը շարունակել 0,1% /յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար/, ինչպես նաեւ սահմանված 5.000,00 ՀՀ դրամ տուգանքը շարունակել մինչեւ փաստացի մարումը եւ դրանք եւս բռնագանձել հօգուտ Բանկի:Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս

  Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

         Կասեցնել 12.05.20181թ վերսկսված թիվ 03734748 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Հ. ԽԱՆՈՅԱՆ
























