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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
  « 22 »   փետրվար   2019թ.	                                                                 ք . Գորիս

	Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության  Սյունիքի  մարզային  բաժնի   հարկադիր  կատարող, արդարադատության կապիտան ՎԱՀԱԳՆ  ՍԻՄՈՆՅԱՆՍ ուսումնասիրելով  « 21 »  02   2019թ.   վերսկսված  թիվ   00167160  կատարողական  վարույթի  նյութերը`

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

ՀՀ Սյունիքի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից տրված ՍԴ1/0403/02/14 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Սյունիքի մարզի Շինուհայր գյուղում գտնվող 261.1 քմ մակերեսով բնակելի տունը, 1470 քմ մակերեսով տնամերձ հողամասը, 1217 քմ ընդհանուր մակերեսով վարելահողը, 430 քմ և 730 քմ ընդհանուր մակերեսներով պտղատու այգիները հրապարակային սակարկություններով վաճառել և ստացված գումարը բաշխել ընդհանուր սեփականության մասնակիցների միջև նրանց բաժիններին համաչափ, իսկ Արմենակ Ալբերտի Հովհաննիսյանին պատկանող բաժնեմասերի վաճառքից առաջացած գումարը բռնագանձել հօգուտ պետական բյուջեի որպես պարտքի մարում ու Սյունիքի մարզի Շինուհայր գյուղում գտնվող 20870 քմ ընդհանուր մակերեսով վարելահողից առանձնացնել Արմենակ Ալբերտի Հովհաննիսյանին պատկանող 1/8-րդ բաժնեմասը և բռնագանձումը տարածել այդ բաժնեմասի վրա: Պարտապանից բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախսի գումար:	
	Կատարողական գործողությունների ընթացքում Արմենակ Ալբերտի Հովհաննիսյանին և մյուսներին պատկանող անշարժ գույքերի նկատմամբ նշանակված փորձաքննության արդյունքներով վերոնշյալ գույքերի շուկայական արժեքը ընդհանուր կազմել է 22.803.000 ՀՀ դրամ, իսկ Արմենակ Հովհաննիսյանի 1/8-րդ բաժնեմասերի արժեքը կազմում է 2.850.375 ՀՀ դրամ: Պարտապանի պարտավորության չափը կազմում է 7.277.759 ՀՀ դրամ:
Կատարողական վարույթով վճռի հարկադիր կատարման ընթացքում պարտապան Արմենակ Հովհաննիսյանին պատկանող ողջ  գույքերի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքերն օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չեն պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար:

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին»  ՀՀ օրենքի 6-ր դհոդվածի 2-րդմասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին»  ՀՀ օրենքի 28-րդհոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդկետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

Կասեցնել  « 21 »  02   2019թ. վերսկսված  թիվ 00167160  կատարողական վարույթը 60 – օրյա ժամկետով.

Առաջարկե լպահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ  60 -օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկե կողմերին.
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
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