ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ

«ՀԱՇՄԱՆԴԱՄՈՒԹՅՈՒՆ ՈՒՆԵՑՈՂ ԱՆՁԱՆՑ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՄԱՏՈՒՑՈՒՄ ԶԲԱՂՎԱԾՈՒԹՅԱՆ ԱՋԱԿՑՄԱՆ ԿԵՆՏՐՈՆՈՒՄ» ԾՐԱԳՐԻ ԴՐԱՄԱՇՆՈՐՀԻ ՏՐԱՄԱԴՐՄԱՆ ՀԱՄԱՐ ՄՐՑՈՒՅԹԻ

ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարությունը հայտարարում է  դրամաշնորհի տրամադրման մրցույթ՝ «Հաշմանդամություն ունեցող անձանց ծառայությունների մատուցում զբաղվածության աջակցման կենտրոնում» ծրագրի իրականացման համար:  Ծրագիրն ապահովում է  Երևանում, ինչպես նաև Կոտայքի, Արագածոտնի, Արմավիրի և Արարատի մարզերում բնակվող ամսական միջինը 60  շահառուի հոգեբանական-սոցիալական կարծրատիպային գործոնների վերացման, հմտությունների և ինքնագնահատականի բարձրացման, աշխատանքային կոնֆլիկտների հաղթահարման, համակարգչային հմտությունների զարգացման, միջին դասընթացներ և խորհրդատվություն տրամադրելու միջոցով աշխատանքի որոնման հմտությունների բարձրացման, իրավախորհրդատվության տրամադրման միջոցով աշխատանքային իրավունքի հետ կապված խնդիրների վերաբերյալ անձի իրավագիտակցության բարձրացման, աշխատավայրում ինտեգրվելու,  մասնագիտական և բարձրագույն կրթության հաստատություններ ուղղորդման աջակցությունը:

        Մրցույթին կարող է մասնակցել  հրավերով սահմանված որակավորման չափանիշներին համապատասխան: 
         Մրցույթի անցկացման նպատակը  սոցիալական պաշտպանության ոլորտում ծառայություններ մատուցող իրավաբանական կամ իրավաբանական անձի կարգավիճակ ունեցող անձանց ընտրությունն է՝ պետական աջակցության տրամադրման համար:

         Մրցույթի  անցկացման կարգը հաստատված է ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարի 2017 թվականի դեկտեմբերի 25-ի N 163-Ա/1 հրամանով:

        Հայտերն ընդունվում են հայտարարության հրապարակման պահից մինչև հայտերի բացմանը նախորդող աշխատանքային օրվա ավարտը (հասցեն՝ ք. Երևան, Կառավարական տուն 3, ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարություն,   319 սենյակ):
        Հայտերի բացումը տեղի կունենա սույն հայտարարության հրապարակման օրվանից հաշված 30-րդ օրը` ս.թ. մարտի 27-ին ժամը 11:00-ին՝ ք. Երևան, Կառավարական  տուն 3, ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարության խորհրդակցությունների փոքր դահլիճում:

        Մրցույթի հրավերը տեղադրված է ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարության  www.mlsa.am  կայք.էջում :

        Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել հանձնաժողովի քարտուղար  Կարինե Խաչատրյանին
          Հեռախոս՝ 010 56 53 21, Էլ. փոստ karine.khachatryan@mlsa.am
