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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
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        Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Մալաթիա-Սեբաստիա բաժնի  հարկադիր կատարող արդարադատության լեյտենանտ Տ. Ալեքսանյանս ուսումնասիրելով 04.12.2018թ-ին վերսկսված թիվ 00339716  կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
    Երևան քաղաքի Մալաթիա-Սեբաստիա վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 22.06.2015 թ-ին տրված թիվ  ԵՄԴ/1646/02/14 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Վահագն Յաշայի Մանուկյանից հօգուտ Գագիկ Սամվելի Մելիքյանի և Գեվորգ Կարապետի Պերկուպերկյանի բռնագանձել 4000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ և հաշվեգրվող տոկոսագումարներ, ինչպես նաև 100.000 ՀՀ դրամ՝ որպես փաստաբանի խելամիտ վարձատրության գումար:
Նույն դատարանի կողմից 28.08.2017 թ-ին թիվ ԵՄԴ/3043/02/15 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Գագիկ Սամվելի Մելիքյանի և Գևորգ Կարապետի Պերկուպերկյանի հայցն ընդդեմ Վահագն Յաշայի Մանուկյանի և երրորդ անձ Վալենտինա Ռոմանցովայի` բաժնեմասն առանձնացնելու, բաժնեմասի առանձնացման անհնարինության դեպքում գույքը հրապարակային սակարկություններով վաճառելու, ստացված գումարն ընդհանուր սեփականության մասնակիցների միջև նրանց բաժիններին համաչափ բաշխելու, Յաշա Մանուկյանի բաժնեմասին հաշվարկվող գումարը թողնելու ԴԱՀԿ ծառայության դեպոզիտ հաշվում մինչև ժառանգության ձևակերպումը պահանջների մասին, բավարարել:
Երևան քաղաքի Հ/Ա Ա-3 թ. 52 շենք, 16 բնակարանը վաճառել հրապարակային սակարկություններով` ստացված գումարը հավասարաչափ բաշխելով Վահագն Յաշայի Մանուկյանի և Վալենտինա Ռոմանցովայի միջև, իսկ Յաշա Մանուկյանի բաժնեմասին հաշվարկվող գումարը թողնել ԴԱՀԿ ծառայության դեպոզիտ հաշվում մինչև ժառանգության ձևակերպումը:
Երևան քաղաքի Մալաթիա-Սեբաստիա վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի 15.06.2015թ. թիվ ԵՄԴ/1646/02/14 վճռով բռնագանձման ենթակա գումարների բռնագանձումը տարածել գույքում Վահագն Յաշայի Մանուկյանին հասանելիք բաժնեմասին համաչափ վաճառքից ստացված արժեքի վրա:
Պատասխանող Վահագն Յաշայի Մանուկյանից հօգուտ հայցվորներ Գագիկ Սամվելի Մելիքյանի և Գևորգ Կարապետի Պերկուպերկյանի բռնագանձել 4.000 (չորս հազար) ՀՀ դրամ` որպես հայցվորի կողմից նախապես վճարված պետական տուրքի գումար և 150.000 (հարյուր հիսուն հազար) ՀՀ դրամ` որպես փաստաբանի խելամիտ վարձատրության գումար:
Պատասխանողներ Վահագն Յաշայի Մանուկյանից հօգուտ Գագիկ Սամվելի Մելիքյանի և Գևորգ Կարապետի Պերկուպերկյանի բռնագանձել 45.000 (քառասունհինգ հազար) ՀՀ դրամ` որպես փորձաքննության ծախս:
    Պարտապանից պետք է բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը որպես կատարողական  գործողությունների  կատարման  ծախս:                            
    Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվում է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար: 

         Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով .
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       Կասեցնել 16.11.2018թ-ին վերսկսված թիվ 04178854  կատարողական վարույթը  60-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
         Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
         Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
         Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
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