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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                   «19» 03.2019թ.


  
                            ք.  Գյումրի

Հարկադիր կատարումն ապահովող  ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի  հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան` Ռ. Հովհաննիսյանս ուսումնասիրելով 28.08.2018թ վերսկսված թիվ 04120648 կատարողական վարույթի նյութերը 

ՊԱՐԶԵՑԻ

Շիրակի մարզի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 20.08.2018թ տրված թիվ ՇԴ/0278/02/18 կատարողական թերթի համաձայն պետք է ԱՁ Արթուր Վաչագանի Հովհաննիսյանից, Իզաբելլա Համլետի Պապիկյանից, Մարգարիտ Կարապետի Հովհաննիսյանից և Էդգար Կարլենի Հովհաննիսյանից համապարտության կարգով հօգուտ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 37 077,91 (երեսունյոթ հազար յոթանասունյոթ ամբողջ, իննսունմեկ) ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ, որից 19 900 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը որպես վարկի մայր պարտքի գումար, 5 730,98 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը՝ տոկոսագումար, 11 446,93 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը՝ ժամկետանց վարկի ու տոկոսի նկատմամբ հաշվարկված տույժի գումար:

ԱՁ Արթուր Վաչագանի Հովհաննիսյանից, Իզաբելլա Համլետի Պապիկյանից, Մարգարիտ Կարապետի Հովհաննիսյանից և Էդգար Կարլենի Հովհաննիսյանից համապարտության կարգով հօգուտ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 361 432 (երեք հարյուր վաթսունմեկ հազար չորս հարյուր երեսուներկու) ՀՀ դրամ՝ որպես պետական տուրքի փոխհատուցման գումար: 
ԱՁ Արթուր Վաչագանի Հովհաննիսյանից, Իզաբելլա Համլետի Պապիկյանից, Մարգարիտ Կարապետի Հովհաննիսյանից և Էդգար Կարլենի Հովհաննիսյանից համապարտությամբ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ-ի օգտին սկսած 18.10.2017թ.-ից մինչև «Պրո Կրեդիտ Բանկ» ՓԲԸ-ի և ԱՁ Արթուր Վաչագանի Հովհաննիսյանի միջև 06.05.2015թ. կնքվել է թիվ 5.5732/FW5.344 ենթավարկային պայմանագրի ժամկետի ավարտը` 06.05.2020թ., 19 900 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ վարկի մայր գումարի մնացորդի նկատմամբ հաշվեգրել և բռնագանձել տոկոսներ տարեկան 15% դրույքաչափով, միաժամանակ պատասխանողներից հօգուտ պետական բյուջեի բռնագաձելով այդ գումարի երկու տոկոսի չափով գումար որպես պետական տուրք:

ԱՁ Արթուր Վաչագանի Հովհաննիսյանից, Իզաբելլա Համլետի Պապիկյանից, Մարգարիտ Կարապետի Հովհաննիսյանից և Էդգար Կարլենի Հովհաննիսյանից համապարտությամբ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ-ի օգտին սկսած 18.10.2017թ.-ից մինչև պարտավորության դադարումը հաշվարկվել և բռնագանձել նաև տույժ՝ չմարված վարկի և տոկոսագումարների մնացորդի նկատմամբ յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար 0,2%-ի չափով, միաժամանակ պատասխանողներից համապարտության կարգով հօգուտ պետական բյուջեի բռնագաձելով այդ գումարի երկու տոկոսի չափով գումար որպես պետական տուրք:

Բռնագանձումը տարածել նաև «Պրո Կրեդիտ Բանկ» ՓԲԸ-ի և ԱՁ Արթուր Վաչագանի Հովհաննիսյանի միջև 24.07.2012թ. կնքված թիվ 29581 հիփոթեքի պայմանագրով գրավի առարկա հանդիսացող ք. Գյումրի, Տրդ. Ճարտարապետի փողոց, 32 շենք, բն. 1 հասցեում գտնվող անշարժ գույքի վրա: 

Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։

  Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

  Կասեցնել 28.08.2018թ.  վերսկսված թիվ  04120648 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
  ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Ռ. ՀՈՎՀԱՆՆԻՍՅԱՆ
