 Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
28.03.2019թ.







   ք.Մարտունի

Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Գեղարքունիքի մարզային բաժնի Մարտունի-Վարդենիս տարածաշրջանի բաժանմունքի ավագ  հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր՝ Էդուարդ Թառոյանս, ուսումնասիրելով 19.12.2016թ. վերսկսված թիվ 02056832 կատարողական վարույթի նյութերը.

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

ՀՀ Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 31.10.2016թ. տրված թիվ ԵԿԴ/1234/17/16 կատարողական թերթի համաձայն պետք է «ՍԿԱՍ» ՍՊԸ-ից, Արման Մաթևոսյանից, Սամվել Մաթևոսյանից և Զարե Մաթևոսյանից համապարտությամբ հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան Բանկ» ՓԲԸ-ի  բռնագանձել  24.825.647 ՀՀ դրամ և վճռով հաշվարկվող տոկոսներ:

Պահանջատեր «ՎՏԲ-Հայաստան Բանկ» ՓԲԸ-ն   գրությամբ հայտնել է, որ պարտքը  առ 13.02.2019թ. դրությամբ կազմում է 65.125.715 ՀՀ դրամ:

Կատարողական վարույթի շրջանակներում պարտապան Արման Մաթևոսյանի գույքի և դրամական միջոցների  նկատմամբ հայտարարվել է հետախուզում, որոնց արդյունքում արգելանք է կիրառվել պարտապան Արման Մաթևոսյանին սեփականության իրավունքով պատկանող ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Վարդենիս քաղաքում գտնվող 145-058 ծածկագրով կիսավարտ կինոթատրոնի շենքի վրա, որը փորձագետի կողմից գնահատվել է 7.060.000 ՀՀ դրամ, 145-048 ծածկագրով հաս. կառ. Հողամասի վրա, որը  գնահատվել է 1.120.000 ՀՀ դրամ, 419-013 ծածկագրով վարելահողի վրա, որը գնահատվել է 674.355 ՀՀ դրամ, ք. Վարդենիս, Հ. Արզոյան փ. 2/1 հասցեի բնակարանի վրա, որը գնահատվել է 6.200.000 ՀՀ դրամ /համարվում է գրավի առարկա թիվ  ԳԴ/0897/02/17 կատարողական թերթով/, համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Վարդենիս քաղաքում գտնվող  0169-0001-001 ծածկագրով բնակարանի վրա, որը գնահատվել է 9.400.000 ՀՀ դրամ /համարվում է գրավի առարկա թիվ  ԳԴ/0897/02/17 կատարողական թերթով/: Վերը նշված անշարժ գույքերի մեկնարկային գների և Արման Մաթևոսյանին համասեփականության իրավունքով պատկանող 0155-0009 ծածկագրով  կիսակառույցի շուկայական արժեքները չեն բավարարում կատարողական թերթի պահանջների կատարմանը: 
Կատարողական վարույթի շրջանակներում, ըստ ՀՔԲ-ից ստացված հաղորդագրությունների արգելանք է կիրառվել պարտապան Արման Մաթևոսյանի անվամբ գրանցված թվով 3 տրանսպորտային միջոցների վրա, որոնք չեն հայտնաբերվել և հայտարարվել է հետախուզում: Պարտապանի անվամբ այլ  գույք կամ դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել:

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

Կասեցնել 19.12.2016թ. վերսկսված թիվ 02056832 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով:
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
«Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն, հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները, բացառությամբ օրենքով սահմանված դեպքերի:
Ավագ հարկադիր կատարող`                                                                 Է. Թառոյան
