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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին


01.04.2019թ.					                                                                                ք.Երևան



Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի  Մալաթիա-Սեբաստիա բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր Ա.Սուքիասյանս ուսումնասիրելով թիվ 01052533 կատարողական վարույթի նյութերը՝ 



Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի



Ø³É³ÃÇ³-ê»µ³ëïÇ³ í³ñã³Ï³Ý ßñç³ÝÇ ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ Çñ³í³ëáõÃÛ³Ý ¹³ï³ñ³ÝÇ ÏáÕÙÇó §19¦ ÑáõÝí³ñ 2015Ã. ïñí³Í ÃÇí ºØ¸/1671/02/14 Ï³ï³ñáÕ³Ï³Ý Ã»ñÃÇ Ñ³Ù³Ó³ÛÝ å»ïù ¿ 255.286,60 ՀՀ դրամ, որից վարկի գումար` 206.433,80 ՀՀ դրամ, վարկի դիմաց հաշվարկված տոկոս` 24.330,90 ՀՀ դրամ, ժամկետանց տոկոսի դիմաց հաշվարկված տույժ` 4.704,50 ՀՀ դրամ և սպասարկման գումար` 19.817,40 ՀՀ դրամ, ինչպես նաև 5.105,70 ՀՀ դրամ` որպես հայցվորի կողմից նախապես վճարված պետական տուրքի գումար:
Ժամկետանց վարկի մնացորդի նկատմամբ տոկոսների հաշվարկը` սկսած 20.06.2014 թվականից մինչև դրա փաստացի մարումը շարունակել օրական 0.1 տոկոս տոկոսադրույքով և բռնագանձել պատասխանողից հօգուտ հայցվորի, իսկ այդ գումարի 2 տոկոսը, որպես պետական տուրք, բռնագանձել պատասխանողից հօգուտ պետական բյուջեի:
Ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ տույժերի հաշվարկը 20.06.2014 թվականից մինչև դրա փաստացի մարումը շարունակել օրական 0,3 տոկոս տոկոսադրույքով և բռնագանձել պատասխանողից հօգուտ հայցվորի, իսկ այդ գումարի 2 տոկոսը, որպես պետական տուրք, բռնագանձել պատասխանողից հօգուտ պետական բյուջեի:
           Պարտապանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվում է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար:
 Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 37-րդ 8-րդ կետով և 39 հոդվածներով
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[bookmark: _GoBack] Կասեցնել թիվ 01052533 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
 Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:



ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ`                                                                                       Ա. ՍՈՒՔԻԱՍՅԱՆ

