
                                                   Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                «04» 04.2019թ.


  
                     ք.  Գյումրի

     Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի  ավագ հարկադիր կատարող՝ արդարադատության մայոր՝ Հ. Խանոյանս ուսումնասիրելով 21.02.2019թ վերսկսված թիվ  02737909 կատարողական վարույթի նյութերը.

                                             ՊԱՐԶԵՑԻ
        Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 03.11.2016թ տրված թիվ ՇԴ/0901/02/16 կատարողական թերթի համաձայն պետք է   պատասխանողներ Աշոտ Աղասու Բաղդասարյանից Արմեն Նորիկի Բիլազուկչյանից և Թեհմինա Շիրակի Այվազյանից հօգուտ <<Անելիք բանկ>> փակ բաժնետիրական ընկերության համապարտությամբ բռնագանձել 10.376,99 (տաս հազար երեք հարյուր յոթանասունվեց ամբողջ իննսունինը) ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ վարկի պարտքի գումարը, 100.242 (հարյուր հազար երկու հարյուր քառասուներկու) ՀՀ դրամ Բանկի կողմից վճարված պետական տուրքի գումարը:

         Սկսած 22.03.2016թ.-ից մինչև դատարանի վճիռը ուժի մեջ մտնելը, 8358,99 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ ժամկետանց վարկի գումարին հաշվարկել տոկոսներ` 22% տարեկան տոկոսադրույքով, իսկ վճիռն օրինական ուժի մեջ մտնելու օրվանից մինչև պարտքի լրիվ մարումը տոկոսների հաշվարկը կատարել ըստ համապատասխան ժամանակահատվածների համար ՀՀ կենտրոնական Բանկի կողմից սահմանված բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքի, և այն համապարտությամբ բռնագանձել Պատասխանողներից հօգուտ <<Անելիք բանկ>> փակ բաժնետիրական ընկերության:

     Բռնագանձումը տարածել «Անելիք բանկ» փակ բաժնետիրական ընկերությունում գրավադրված անշարժ գույքի և Պատասխանողների այլ գույքի վրա:

    Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
   Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

        Կասեցնել 21.02.2019թ վերսկսված թիվ  02737909  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
   Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
  ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Հ. ԽԱՆՈՅԱՆ









