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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

<<09>> ապրիլ 2019թ.                                      		                     ք. Վեդի

Հարկադիր կատարումն ապահովող  ծառայության Արարատի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր` Ա. Գևորգյանս ուսումնասիրելով 20.12.2018թ. վերսկսված թիվ 03153.132  կատարողական վարույթի նյութերը.
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                                  ՊԱՐԶԵՑԻ
        ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 13.11.2017թ. տրված թիվ ԱՎԴ1/1163/02/16  կատարողական թերթերով  պետք է  Սուրեն Մարկոսի Սաֆարյանից, Ալբերտ Գառնիկի Աղամալյանից, Արարատ Ռաֆայելի Տերտերյանից, Վիկտոր Տաճատի Հովհաննիսյանից համապարտության կարգով հօգուտ <<Ակբա Կրեդիտ Ագրիկոլ բանկ>> ՓԲԸ-ի բռնագանձել 4.198 ԱՄՆ դոլարին համարժեք  ՀՀ դրամ, բռնագանձումը տարածելով 14.11.2012թ. կնքված թիվ 12 12  0 2446/01 հիպոթեքի պայմանագրով գրավադրված ՀՀ Արարատի մարզի Նոր Կյանք համայնքում գտնվող անշարժ գույքի վրա: Կատարողական գործողությունների արդյունքում պարզվել, որ պարտապան Սուրեն Մարկոսի Սաֆարյանի /Ղազարյանի/  ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը ապահովելու համար կամ Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության որևէ կատարողական վարույթով պահանջատիրոջ պահանջը բավարարելու դեպքում գույքի օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով անբավարարության դեպքում անհնարին կդառնա այդ կամ այլ կատարողական վարույթով որևէ այլ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը։
          Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասի, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին»  ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.
                                           
                                 ՈՐՈՇԵՑԻ

Կասեցնել  20.12.2018թ. հարուցված թիվ 031531325 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել  www.azdarar.am ինտերնետային կայքում

Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:            		              	
  
    ԱՎԱԳ  ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝                                  		   Ա. ԳԵՎՈՐԳՅԱՆ
