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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
‘17’  ապրիլի 2019թ.
   
                        
               ք. Արտաշատ
        Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի մարզային բաժնի պետի տեղակալ, արդարադատության փոխգնդապետ Ա. Սարգսյանս, ուսումնասիրելով “12” դեկտեմբերի 2018թ. վերսկսված թիվ 04749631  կատարողական վարույթների նյութերը.

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

        ՀՀ Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 27.10.2016 թվականին տրված թիվ ԵԿԴ/0895/17/16 կատարողական թերթի համաձայն՝ Ռոլանդ Բաբկենի Թադևոսյանից հօգուտ “Նոր Հորիզոն ՈՒՎԿ” ՍՊԸ-ի բռնագանձել 49.783,38 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ և նախապես վճարված 240.000 ՀՀ դրամ գումար, որպես արբիտրաժային վճար:

      Բռնագանձումը տարածել 17.09.2013 թվականին կնքված Անշարժ գույքի գրավի /հիփոթեքի/ թիվ CFA25-13 պայմանագրի համաձայն որպես վարկի ապահովման միջոց գրավադրված “Ռոլանդ Թադևոսյան” ՍՊԸ-ի սեփականության իրավունքով պատկանող ՀՀ Արարատի մարզ, Բերքանուշ համայնքում գտնվող գրավի առարկա հանդիսացող անշարժ գույքի վրա:
      Ինչպես նաև բռնագանձման ենթակա գումարների 5 տոկոսը կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:

       Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապան՝ Ռոլանդ Բաբկենի Թադևոսյանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը ապահովելու համար կամ Հարկադիր կատարման ծառայության որևէ կատարողական վարույթով պահանջատիրոջ պահանջը բավարարելու դեպքում գույքի օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով անբավարարության դեպքում անհնարին կդառնա այդ կամ այլ կատարողական վարույթով որևէ այլ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը:
       Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
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        Կասեցնել՝       “12” դեկտեմբերի 2018թ. վերսկսված թիվ 04749631 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ                   60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:

        Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

  Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

  Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՊԵՏԻ ՏԵՂԱԿԱԼ                                                                     Ա. ՍԱՐԳՍՅԱՆ
