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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
23/04/2019թ.                                                                                                                         ք. Եղեգնաձոր	
    Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Վայոց ձորի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող արդարադատության լեյտենանտ Ա. Պետրոսյանս ուսումնասիրելով 15.11.2018թ. վերսկսված թիվ 00071006 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի`

      ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 19.03.2012թ. տրված թիվ ԱՎԴ/0810/02/11 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Արմեն Սայադյանից հօգուտ Սեդա Հարությունյանի բռնագանձել 10.000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ՝ որպես պարտք գումար:
  Սկսած 01.09.2009 թվականից 10.000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամի նկատմամբ մինչև պարտավորության վերջնական կատարման օրը՝ համապատասխան ժամանակահատվածների, հաշվարկել ՀՀ կենտրոնական բանկի հաշվարկային դրույքաչափով տոկոսներ և այն ևս բռնագանձել Արմեն Վարազդատի Սայադյանից հօգուտ Սեդա Հարությունյանի:
   Արմեն Սայադյանից հօգուտ Սեդա Հարությունյանի բռնագանձել 76.700 ՀՀ դրամ՝ որպես հայցվորի կողմից նախապես վճարված պետական տուրքի գումար, ինչպես նաև պարտապանից բռնագանձել բռնագանձման ենթակա գումարի 5%-ը որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։
     Պարտապան Արմեն Վարազդատի Սայադյանի վերաբերյալ առկա է հարուցված նաև թիվ 03957055 կատարողական վարույթը, որով պարտքը կազմում է 535.690 ՀՀ դրամ:
[bookmark: _GoBack]Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է կիրառվել պարտապան Արմեն Սայադյանին համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող բնակելի տան, տնամերձի ինչպես նաև 1 միավոր գյուղատնտեսական նշանակության հողատարածքի վրա, որոնք փորձագետի կողմից գնահատվել են ընդհանուր արժեքով՝ 18.334.000 ՀՀ դրամ, որից պարտապանի բաժինը կազմում է 4.583.500 ՀՀ դրամ: Պարտապանի պարտքը 23.04.2019թ.-ի դրությամբ կազմում է 8.781.791 ՀՀ դրամ և 439,089 ՀՀ դրամ որպես կատարողական գործողութոունների կատարման ծախս, որը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար:
      Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի  2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի՝

     Կասեցնել 15.11.2018թ. վերսկսված թիվ 00071006 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
     Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
      Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
      Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:


  ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ                                                 Ա. ՊԵՏՐՈՍՅԱՆ
