
Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
22.04.2019թ.


           
                                           ք.  Գյումրի

      Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության  կապիտակ՝ Ա.Սարգսյանս ուսումնասիրելով 12.12.2018թ. վերսկսված  թիվ 02037359 կատարողական վարույթի նյութերը.     
ՊԱՐԶԵՑԻ

Անժելա Կառլենի Սողոյանից, Գագիկ Ավետիքի Պառավյանից և Արտաշես Հովհաննեսի Հովսեփյանից համապարտության կարգով հօգուտ «Կամուրջ» ունիվերսալ վարկային կազմակերպություն փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել 2 360 652,80 (երկու միլիոն երեք հարյուր վաթսուն հազար վեց հարյուր հիսուներկու ամբողջ, ութսուն) ՀՀ դրամ, որից 1 811 678,80 ՀՀ դրամը՝ վարկի մայր գումար, 192 632,60 ՀՀ դրամը՝ վարկի դիմաց հաշվարկված տոկոսի գումար, 24 034,40 ՀՀ դրամը` սպասարկման վճար, 285 620,40 ՀՀ դրամը՝ տույժի գումար, 399,30 ՀՀ դրամը՝ մինչև 06.06.2016թ. հաշվարկված բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքը, իսկ 46 287,30 ՀՀ դրամը՝ նախապես վճարված պետական տուրքի փոխհատուցման գումար:
Անժելա Կառլենի Սողոյանից, Գագիկ Ավետիքի Պառավյանից և Արտաշես Հովհաննեսի Հովսեփյանից համապարտության կարգով հօգուտ «Կամուրջ» ունիվերսալ վարկային կազմակերպություն փակ բաժնետիրական ընկերության սկսած 06.06.2016թ. մինչև պարտավորության փաստացի կատարման օրը բռնագանձել նաև 1 811 678,80 (մեկ միլիոն ութ հարյուր տասնմեկ հազար վեց հարյուր յոթանասունութ ամբողջ, ութսուն) ՀՀ դրամ վարկի մայր գումարի մնացորդին տոկոսներ ՀՀ կենտրոնական բանկի սահմանած բանկային տոկոսի տվյալ օրվա հաշվարկային դրույքով:
Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս

  Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

Կասեցնել 12.12.2018թ վերսկսված թիվ 02037359 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝ ------------- Ա. Սարգսյան
























