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                                                   ք.  Գյումրի
      Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության  մայոր՝ Վ. Սարգսյանս ուսումնասիրելով 14.05.2019թ վերսկսված թիվ 01720362  կատարողական վարույթի նյութերը.                                  
ՊԱՐԶԵՑԻ

     Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 26.12.2018թ. տրված թիվ ՇԴ1/0091/02/17 կատարողական թերթի համաձայն պետք է «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ-ի հայցը բավարարել.
     Ընդհանուր համատեղ սեփականության իրավունքով Գրենիկ Վաղարշակի Կիրակոսյանին, Արզուման Սերյոժայի Կիրակոսյանին և Միսակ Սերյոժայի Կիրակոսյանին պատկանող, ՀՀ Շիրակի Մարզի Մարմաշեն համայնքի Մայիսյան գյուղում գտնվող թիվ 08-077-8-4-1 կադաստրային ծածկագրով բնակելի տունը, թիվ 08-077-8-4 կադաստրային ծածկագրով տնամերձ հողամասը և թիվ 08-077-6-4 կադաստրային ծածկագրով տնամերձ հողամասը հրապարակային սակարկությունների միջոցով վաճառել, ստացված գումարը բաշխել համասեփականատերերի՝ Գրենիկ Վաղարշակի Կիրակոսյանի, Արզուման Սերյոժայի Կիրակոսյանի և Միսակ Սերյոժայի Կիրակոսյանի միջև՝ նրանց բաժիններին համաչափ՝ յուրաքանչյուրին 1/3 մասի չափով, և ՀՀ Շիրակի մարզի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից թիվ ՇԴ1/1115/02/15 քաղաքացիական գործով կայացրած վճռի հիման վրա 24.03.2016թ. տրված կատարողական թերթում  նշված գումարի բռնագանձումը տարածել վերը նշված երեք միավոր անշարժ գույքի  սեփականության մասնակից, պատասխանող Միսակ Սերյոժայի Կիրակոսյանին պատկանող 1/3 բաժնի վրա:

Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
      Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

       Կասեցնել 14.05.2019թ վերսկսված թիվ 01720362 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Վ. Սարգսյան
























