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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                «16» 05.2019թ.


  
                     ք.  Գյումրի

     Հարկադիր կատարումն ապահովող  ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի  ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր` Հ. Խանոյանս ուսումնասիրելով 03.10.2018թ վերսկսված թիվ 03921150 կատարողական վարույթի նյութերը

ՊԱՐԶԵՑԻ
Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 28.09.2018թ տրված թիվ ՇԴ1/1480/02/17 կատարողական թերթի համաձայն պետք է  համապատասխանողներ` Նելլի Վրույրի Համբարյանից, Ջուլիետա Ավետիսյանից, Սիմիկ Անդրանիկի Կիրակոսյանից համապարտության կարգով հօգուտ <<Ակբա-կրեդիտ ագրիկոլ բանկ>> ՓԲԸ-ի բռնագանձել`906 /ինը հարյուր վեց/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ, որպես վարկի չվճարված գումարի մնացորդ: 
Համապատասխանողներ` Նելլի Վրույրի Համբարյանից, Ջուլիետա Ավետիսյանից, Սիմիկ Անդրանիկի Կիրակոսյանից համապարտության կարգով հօգուտ <<Ակբա-կրեդիտ ագրիկոլ բանկ>> ՓԲԸ-ի բռնագանձել`8.838 /ութ հազար ութ հարյուր երեսունութ/ ՀՀ դրամը, որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար: 
Պատասխանողներ` Նելլի Վրույրի Համբարյանի, Ջուլիետա Ավետիսյանի, Սիմիկ Անդրանիկի Կիրակոսյանի կողմից չվճարված օրերի պատճառով բանկի կրած վնասները փոխհատուցելու նպատակով, սկսած` 16.11.2017 թվականից մինչև պարտավորության ամբողջական մարման օրը, 906 /ինը հարյուր վեց/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամի նկատմամբ հաշվարկել և բռնագանձել վարկային պայմանագրով նախատեսված օրական 0.2 տոկոս տուժանքը, բռնագանձումը տարածել գրավի առարկայի վրա և այլ գույքի վրա:  Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս: 

    Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
   Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

        Կասեցնել 03.10.2018թ վերսկսված թիվ 03921150 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
   Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
  ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Հ. ԽԱՆՈՅԱՆ









