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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                «16» 05.2019թ.


  
                     ք.  Գյումրի

     Հարկադիր կատարումն ապահովող  ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի  ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր` Հ. Խանոյանս ուսումնասիրելով 12.04.2019թ վերսկսված թիվ 04297302 կատարողական վարույթի նյութերը

ՊԱՐԶԵՑԻ
Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի կողմից 22.12.2017թ տրված թիվ ՇԴ3/0842/02/17 կատարողական թերթի համաձայն պետք է    համապարտության կարգով պատասխանողներից հօգուտ Բանկի բռնագանձել 5.561 (հինգ հազար հինգ հարյուր վաթսունմեկ) ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ, որից՝ վարկի գումար` 4.618 ԱՄՆ դոլար, վարկի դիմաց հաշվարկված տոկոսագումար` 469 ԱՄՆ դոլար, հաշվեգրված տուժանք՝ 474 ԱՄՆ դոլար, ինչպես նաև բռնագանձել 53.448 (հիսուներեք հազար չորս հարյուր քառասունութ) ՀՀ դրամ` որպես պետական տուրքի գումար:

21.06.2017 թվականից մինչև պարտավորությունների փաստացի կատարման օրը, 5.087 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ գումարի նկատմամբ (նշված գումարը գոյացել է 20.06.2017 թվականը ներառյալ), յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար հաշվեգրել 0.2%-ի չափով տույժ և հաշվեգրված գումարները համապարտության կարգով Պատասխանողներից բռնագանձել հօգուտ Բանկի:
Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։

    Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
   Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

   Կասեցնել 12.04.2019թ վերսկսված թիվ 04297302  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
   Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
  ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Հ. ԽԱՆՈՅԱՆ









