                                                              Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
             «12» 06. 2019թ.					                         ք. Մասիս

Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Արմեն Հովհաննիսյանս՝ ուսումնասիրելով «16» ապրիլ 2019թ. հարուցված թիվ 05091267 կատարողական վարույթի նյութերը.

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
      Կենտրոն և Նորք-Մարաշ ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից տրված թիվ ԵԿԴ/1698/17/16 կատարողական  թերթի  համաձայն.
          Պետք է Աշոտ Արամի Ղազարյանից հօգուտ <<Արդշինբանկ>> ՓԲԸ-ի բռնագանձել 1.381.799 ՀՀ դրամ, տոկոսները՝ բռնագանձումը տարածելով գրավադրված ոսկյա իրերի վրա , ինչպես նաև որպես կատարողական ծախս 69.090 ՀՀ դրամ: 
         Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանի կողմից գրավադրված ոսկյա զարդերի նկատմամբ կատարվել է ապրանքագիտական փորձաքննություն, որի արժեքը սակայն չի բավարարում կատարողական թերթի պահանջներին:
       Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի  28-րդ հոդվածով և   37-րդ հոդվածի   8-րդ  կետով.
                                                   
                                                         Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

Կասեցնել  «16» ապրիլ 2019թ. հարուցված թիվ 04884676 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
    «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները, բացառությամբ  օրենքով սահմանված դեպքերի։
	
[bookmark: _GoBack]           ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ  ԿԱՏԱՐՈՂ`                                           Ա. ՀՈՎՀԱՆՆԻՍՅԱՆ

