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                      Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

[bookmark: _GoBack]08.07.2019թ.                                                                                     	     ք.Երևան	  
     
     Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Արաբկիր                        և Քանաքեռ - Զեյթուն բաժնի պետի տեղակալ, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Արթուր Թադևոսյանս ուսումնասիրելով 24.09.2015թ. հարուցված թիվ 01414180               կատարողական վարույթի  նյութերը.                                        
                                         
                                         ՊԱՐԶԵՑԻ      
      
      ²ñ³µÏÇñ ¨ ø³Ý³ù»é-¼»ÛÃáõÝ í³ñչական ßñçանների ÁÝ¹հանուր Çñ³íասության ¹³ï³ñ³ÝÇ ÏáÕÙÇó §13¦ Ù³ÛÇë  2015Ã. ïñí³Í ÃÇí º²ø¸/4029/02/14 Ï³ï³ñáÕ³Ï³Ý Ã»ñÃÇ Ñ³Ù³Ó³ÛÝ å»ïù ¿ Համլետ Միքայելի Գրիգորյանից  հօգուտ §ìî´-Ð³Û³ëï³Ý µ³ÝÏ¦ բռնագանձել 3.038.799 ՀՀ դրամ և հաշվարկվող տոկոսագումարներ, ինչպես նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5%-ը որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախսի գումար:
     Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ գրավադրված ոսկյա իրերը փորձագետի կողմից գնահատվել է 669.440 ՀՀ դրամ, որը չի բավարարում պահանջատիրոջ պահանջները բավարարելու համար:
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի   28-րդ հոդվածով  և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
                                          
                                           ՈՐՈՇԵՑԻ


Կասեցնել՝ 24.09.2015թ. հարուցված թիվ 01414180 կատարողական վարույթը                60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ  60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել                         www. azdarar. am  ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական դատարան կամ  վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
 


Հարկադիր կատարող,
արդարադատության  ավագ լեյտենանտ                            Ա.Թադևոսյան

                                                                                                          
