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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
  «04» 07.2019թ.


  
                                                   ք.  Գյումրի
       Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության  մայոր՝ Վ. Սարգսյանս ուսումնասիրելով 04.07.2019թ վերսկսված թիվ 01665092 կատարողական վարույթի նյութերը.                                  
ՊԱՐԶԵՑԻ

     Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 11.09.2018թ. տրված թիվ ՇԴ1/1440/02/16 կատարողական թերթի համաձայն պետք է «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ-ն հայցն ընդդեմ Հոկտեմբերիկ Արամի Ավետիսյանի, Օֆիկ Ավետիսյանի, Արամ Ավետիսյանի, Արմեն Ավետիսյանի, Ծողիկ Քանանյանի, Էդգար Ավետիսյանի և Անի Ավետիսյանի՝ ընդհանուր սեփականությունից բաժինն առանձնացնելու և բռնագանձում տարածելու պահանջների մասին բավարարել.

     ՀՀ Շիրակի մարզի Մեծ Սեպասար համայնքում գտնվող թիվ 0011-0007 կադաստրային ծածկագրով բնակելի տուն անշարժ գույքը հրապարակային սակարկություններով վաճառել, ստացված գումարը բաշխել համասեփականատերեր՝ Հոկտեմբերիկ Արամի Ավետիսյանի, Օֆիկ Ավետիսյանի, Արամ Ավետիսյանի, Արմեն Ավետիսյանի, Ծողիկ Քանանյանի, Էդգար Ավետիսյանի և Անի Ավետիսյանի միջև՝ նրանց բածիններին համաչափ և գումարի բռնագանձումը տարածել նշված գործով պարտապան, վերը նշված անշարժ գույքի համասեփականատեր ՝ Հոկտեմբերիկ Արամի Ավետիսյանին պատկանող բաժնեմասի վրա:
    Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է դրվել պարտապանին պատկանող գույքերի վրա։ Առկա է սնանկության հատկանիշներ:
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

ՈՐՈՇԵՑԻ

         Կասեցնել 04.07.2019թ վերսկսված թիվ 01665092 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Վ. Սարգսյան
























