Հայտարարություն. ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԱՅԻՆ ՓՐԿԱՐԱՐԱԿԱՆ ՎԱՐՉՈՒԹՅԱՆ ՄԵՂՐՈՒ ՀՐՇԵՋ-ՓՐԿԱՐԱՐԱԿԱՆ ՋՈԿԱՏԻ ՀՐՇԵՋ-ՓՐԿԱՐԱՐԻ (ԾԱԾԿԱԳԻՐ` 13-1ՓԾ-26.9-Կ-147) ՓՐԿԱՐԱՐԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ԹԱՓՈՒՐ ՊԱՇՏՈՆՆ ԶԲԱՂԵՑՆԵԼՈՒ ՀԱՄԱՐ ԱՐՏԱՔԻՆ ՄՐՑՈՒՅԹԻ ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ

Հայտարարություն
Արտակարգ իրավիճակների նախարարության Փրկարար ծառայությունը հայտարարում է մրցույթ՝ փրկարարական ծառայության թափուր պաշտոն զբաղեցնելու մասին
[bookmark: _Hlk51058656]Արտակարգ իրավիճակների նախարարության Փրկարար ծառայությունը հայտարարում է արտաքին մրցույթ՝ Մեղրու հրշեջ-փրկարարական ջոկատի հրշեջ-փրկարարի (ծածկագիր` 13-1ՓԾ-26.9-Կ-147) փրկարարական ծառայության թափուր պաշտոնն զբաղեցնելու համար:
Արտակարգ իրավիճակների նախարարության Փրկարար ծառայության Սյունիքի մարզային փրկարարական վարչության Մեղրու հրշեջ-փրկարարական ջոկատի հրշեջ-փրկարարի (ծածկագիր` 13-1ՓԾ-26.9-Կ-147) պաշտոնի բնութագրի, պաշտոնն զբաղեցնող փրկարարական ծառայողի համար սահմանված գործառույթների, իրավունքների, պարտականությունների, պաշտոնին ներկայացվող պահանջների՝ պաշտոնի համար պահանջվող կրթության, աշխատանքային ստաժի, աշխատանքի բնագավառում փորձի, մասնագիտական գիտելիքների, կոմպետենցիաների, ինչպես նաև աշխատանքի կազմակերպական լիազորությունների և ղեկավարման շրջանակների, աշխատավայրի մասին տեղեկատվությունը ներառված է պաշտոնի անձնագրում, որի էլեկտրոնային օրինակին կարող եք ծանոթանալ հետևյալ հղմամբ՝ Պաշտոնի անձնագիր: 
Արտակարգ իրավիճակների նախարարության Փրկարար ծառայության Սյունիքի մարզային փրկարարական վարչության Մեղրու հրշեջ-փրկարարական ջոկատի հրշեջ-փրկարարի (ծածկագիր` 13-1ՓԾ-26.9-Կ-147) փրկարարական ծառայության թափուր պաշտոնն զբաղեցնելու համար անցկացվող մրցույթին մասնակցել ցանկացողները պետք է անձամբ կամ էլեկտրոնային փոստի միջոցով Արտակարգ իրավիճակների նախարարության Փրկարար ծառայության կադրերի վարչություն (ք. Երևան, Դավթաշեն վարչական շրջան, Դավիթաշեն 4, Ա.Միկոյան փողոց, 109/8) ներկայացնեն հետևյալ փաստաթղթերը՝
	1) դիմում (տվյալ պաշտոնում նշանակելու իրավասություն ունեցող պաշտոնատար անձի անունով` նշելով այն պաշտոնը, որին հավակնում է մրցույթի մասնակիցը).
	2) անձնագիր կամ նույնականացման քարտ.
	3) հանրային ծառայությունների համարանիշ կամ հանրային ծառայությունների համարանիշ չստանալու մասին տեղեկանք և դրա պատճենը.
	4) կրթությունը հաստատող փաստաթուղթ և պատճենը.
	5) 3x4 չափսի 4 լուսանկար և 9x12 չափսի 1 լուսանկար.
	6) ինքնակենսագրություն.
	7) աշխատանքային գործունեությունը հավաստող փաստաթուղթ՝ պատճենով.
	8) արական սեռի դիմորդները` զինվորական գրքույկ կամ դրան փոխարինող ժամանակավոր զորակոչային տեղամասին կցագրման վկայական՝ պատճենով.
	9) տեղեկանք այն մասին, որ ինքը դատական կարգով չի ճանաչվել անգործունակ կամ սահմանափակ գործունակ.
	10) տեղեկանք այն մասին, որ իր նկատմամբ չի իրականացվում քրեական հետապնդում, ինքը չի դատապարտվել դիտավորյալ հանցագործություն կատարելու համար, կամ անզգույշ հանցագործության կատարման դեպքում դատվածությունը սահմանված կարգով հանված կամ մարված է:
Մրցույթին մասնակցելու համար դիմումներն ընդունվում են 2020 թվականի նոյեմբերի 16-ից 30-ը ներառյալ՝ աշխատանքային օրերին:
Դիմումները յուրաքանչյուր աշխատանքային օր ընդունվում են ժամը 10:00-ից 12:30-ը և 14:30-ից 16:30-ն:
Մրցույթի ֆիզիկական պատրաստության փուլը կանցկացվի 2021 թվականի հունվարի 19-ին՝ ժամը՝ 10:30-ին, Արտակարգ իրավիճակների նախարարության Ճգնաժամային կառավարման պետական ակադեմիայի ուսումնական կենտրոնում (հասցե՝ Կոտայքի մարզ, Նոր գեղի, Ֆրոնտիկ Թևոսյան փ. 144):
Մրցույթի թեստավորման փուլը կանցկացվի 2021 թվականի հունվարի 20-ին՝ ժամը 10:00-ին, Արտակարգ իրավիճակների նախարարության վարչական շենքում (հասցե՝ ք. Երևան, Դավթաշեն վարչական շրջան, Դավիթաշեն 4, Ա.Միկոյան փողոց, 109/8):
Մրցույթի հարցազրույցի փուլը կանցկացվի 2021 թվականի հունվարի 22-ին՝ ժամը 10:00-ին, Արտակարգ իրավիճակների նախարարության վարչական շենքում (հասցե՝ ք. Երևան, Դավթաշեն վարչական շրջան, Դավիթաշեն 4, Ա.Միկոյան փողոց, 109/8):
[bookmark: _GoBack]Պաշտոնային դրույքաչափը 109 131 (հարյուր ինը հազար հարյուր երեսունմեկ) ՀՀ դրամ է:
Մրցույթի թեստային առաջադրանքները և հարցազրույցի փուլի հարցաշարը կազմված են հետևյալ բնագավառներից՝
[bookmark: _Hlk51836103]Հայաստանի Հանրապետության Սահմանադրություն
Հղումը՝ https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?docID=102510 
[bookmark: _Hlk51059814]«Փրկարար ծառայության մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենք
Հղումը՝ https://www.arlis.am/documentview.aspx?docid=140527 
[bookmark: _Hlk51059938]«Արտակարգ իրավիճակներում բնակչության պաշտպանության մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենք
Հղումը՝ https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?docid=145851 
«Հրդեհային անվտանգության մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենք
Հղումը՝ https://www.arlis.am/documentview.aspx?docid=144513 
«Փրկարար ուժերի և փրկարարի կարգավիճակի մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենք
Հղումը՝ https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?docid=119466 
[bookmark: _Hlk51668469]«Քաղաքացիական պաշտպանության մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենք
Հղումը՝ https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?docid=105232
[bookmark: _Hlk51669190]Մրցույթին մասնակցել ցանկացողները մրցույթի վերաբերյալ հարցերի և լրացուցիչ տեղեկությունների համար կարող են դիմել Արտակարգ իրավիճակների նախարարության Փրկարար ծառայության կադրերի վարչության (ք. Երևան, Դավթաշեն վարչական շրջան, Դավիթաշեն 4, Ա.Միկոյան փողոց, 109/8) հեռախոսահամար՝ 012-31-77-43, էլեկտրոնային փոստի հասցե՝ ainpcmrcuyt@gmail.com): 

Հայտարարված է` 16.11.2020
Վերջին ժամկետը` 30.11.2020

Հասցե` Հայաստանի Հանրապետություն, Երևան 0054, Ա. Միկոյան 109/8 (Դավիթաշենի 4-րդ թաղամաս)
Հեռ.` 012-31-77-43

