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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                          17.11.2020թ.


  
                            ք.  Գյումրի

  Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր՝ Ա. Մկրտչյանս ուսումնասիրելով 06.03.2020թ. վերսկսված թիվ 03596422 կատարողական վարույթի նյութերը                                           

ՊԱՐԶԵՑԻ

     Շիրակի մարզի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 03.03.2020թ. տրված թիվ ՇԴ/3101/02/17 կատարողական թերթի  համաձայն պետք է Գոռ Էդվարդի Ալեքսանյանից և Սամվել Ռուդիկի Մուրադյանից համապարտության կարգով հօգուտ «Արարատբանկ» բաց բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել 9651,74 (ինը հազար վեց հարյուր հիսունմեկ ամբողջ յոթանասունչորս) ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ, ինչպես նաև 01.07.2017թ մինչև վարկի և տոկոսների մարումը Պայմանագրի 7-րդ, 11-րդ և 12-րդ կետերի հիման վրա հաշվեգրման ենթակա տոկոսների և  տույժերի գումարները:

        Գումարների բռնագանձումը տարածել 07.10.20142 թիվ 1579/2014Գ պայմանագրի հիման վրա գրավ դրված ՀՀ Շիրակի մարզ,  ք. Գյումրի, Պռոշյան փողոցի 67/2 հասցեում գտնվող անշարժ գույքի վրա:

Գոռ Էդվարդի Ալեքսանյանից և Սամվել Ռուդիկի Մուրադյանից համապարտության կարգով հօգուտ «Արարատբանկ» բաց բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել վերաքննիչ բողոքի համար վճարված պետական տուքրի գումարը՝ 73000 դրամի չափով:

      Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս: 
Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող  գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 28.1 հոդվածներով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.      
ՈՐՈՇԵՑԻ

         Կասեցնել 06.03.2020թ. վերսկսված թիվ 03596422 կատարողական վարույթը 90-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:

   Որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության  կարգով որոշումն ուժի մեջ մտնելու օրվանից հետո երկամսյա ժամկետում, կամ վարչական դատարան օրենքով սահմանված ժամկետում:

«Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները, բացառությամբ օրենքով սահմանված դեպքերի:

      ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Ա. ՄԿՐՏՉՅԱՆ
