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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                           27. 11.2020թ.


  
                     ք.  Գյումրի

 Հարկադիր կատարումն ապահովող  ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի  ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր` Հ. Խանոյանս ուսումնասիրելով թիվ 05379356 կատարողական վարույթի նյութերը

ՊԱՐԶԵՑԻ
    Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 04.05.2020թ տրված թիվ ՇԴ1/0645/02/19 կատարողական թերթի համաձայն պետք է  պատասխանողներ Հրայր Աբգարի Պողոսյանից և Սևակ Վրեժի Հարությունյանից հօգուտ <<Արդշինբանկ>> ՓԲ ընկերության համապարտության կարգով բռնագանձել 19,059.35 /տասնինը հազար հիսունինը դոլար, երեսունհինգ ցենտ/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ՝ որպես վարկի ընդհանուր պարտքի գումար,6,254.69 /վեց հազար երկու հարյուր հիսունչորս դոլար, վաթսունինը ցենտ/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ վարկի մնացորդին հաշվեգրել և բռնագանձել տոկոսներ՝ սկսած 20.07.2019 թվականից մինչև պարտավորության փաստացի կատարման օրը ներառյալ՝ պայմանագրի 6.2 կետով նախատեսված տարեկան 30 % տոկոս դրույքով, սկսած 20.07.2019 թվականից մինչև պարտավորության փաստացի կատարման օրը ներառյալ պայմանագրի 6.1 կետով սահմանված կարգով 2,259.08 /երկու հազար երկու հարյուր հիսունինը դոլար, ութ ցենտ/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ կազմող ժամկետանց տոկոսագումարի նկատմամբ հաշվեգրել և բռնագանձել տույժեր՝ 0.3 տոկոսի չափով յուրաքանչյուր ուշացրած օրվա համար մինչև պարտավորությունների փաստացի մարումը:
 Պատասխանողներ Հրայր Աբգարի Պողոսյանից և Սևակ Վրեժի Հարությունյանից հօգուտ <<Արդշինբանկ>> ՓԲ ընկերության համապարտության կարգով բռնագանձել 181,868.2 /հարյուր ութսունմեկ հազար ութ հարյուր վաթսունութ դրամ, երկու լումա/ ՀՀ դրամ՝ որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար:

Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս: 
    Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
   Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 28.1 հոդվածներով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

                     ՈՐՈՇԵՑԻ

        Կասեցնել թիվ 05379356 կատարողական վարույթը 90-օրյա ժամկետով.
   Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից երկամսյա ժամկետում:
     ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Հ. ԽԱՆՈՅԱՆ
