Փոփոխություն

ՀՀ առողջապահության նախարարության 

գլխավոր քարտուղարի 

2020 թ. փետրվարի 28-ի N 29-Ա հրամանով
Հավելված N 105
Հաստատված է

ՀՀ առողջապահության նախարարության 

գլխավոր քարտուղարի 

2019 թ.մարտի 5-ի N 26-Ա հրամանով
ՔԱՂԱՔԱՑԻԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ՊԱՇՏՈՆԻ ԱՆՁՆԱԳԻՐ 
ԱՌՈՂՋԱՊԱՀՈՒԹՅԱՆ ՆԱԽԱՐԱՐՈՒԹՅԱՆ ՊԵՏԱԿԱՆ ԱՌՈՂՋԱՊԱՀԱԿԱՆ ԳՈՐԾԱԿԱԼՈՒԹՅԱՆ ԱՌՈՂՋԱՊԱՀԱԿԱՆ ԵՎ ՖԻՆԱՆՍԱԿԱՆ ՑՈՒՑԱՆԻՇՆԵՐԻ ԾՐԱԳՐԱՎՈՐՄԱՆ, ՀՈՍՔԵՐԻ ԿԱՌԱՎԱՐՄԱՆ ԵՎ ՎԵՐԼՈՒԾՈՒԹՅԱՆ ԲԱԺՆԻ 

ԱՎԱԳ ՄԱՍՆԱԳԵՏ 

	1.Ընդհանուր դրույթներ

	1.1. Պաշտոնի անվանումը, ծածկագիրը
Առողջապահության նախարարության պետական առողջապահական գործակալության (այսուհետ` Գործակալություն) առողջապահական և ֆինանսական ցուցանիշների ծրագրավորման, հոսքերի կառավարման և վերլուծության բաժնի (այսուհետ` Բաժին) ավագ մասնագետ (ծածկագիրը` 11-34.2-Մ4-1)
1.2. Ենթակա և հաշվետու է 

Բաժնի ավագ մասնագետը ենթակա և հաշվետու է Բաժնի պետին:
1.3. Պաշտոնի փոխարինման պաշտոնները

Բաժնի ավագ մասնագետի բացակայության դեպքում նրան փոխարինում է Բաժնի 2-րդ ենթախմբի մասնագետներից մեկը: 

1.4. Աշխատավայրը

Հայաստան, ք. Երևան, Նորք Մարաշ, Գ. Հովսեփյան 10

	2.Պաշտոնի բնութագիրը
2.1. Աշխատանքի բնույթը, իրավունքները, պարտականությունները 

1. մասնակցում է Հայաստանի Հանրապետության օրենսդրությամբ սահմանված կարգով բժշկական օգնություն և սպասարկում իրականացնող կազմակերպությունների հետ պետական պատվերի շրջանակներում բնակչությանը բժշկական ծառայությունների մատուցման մասին տարեկան պայմանագրային գումարների հաշվարկման ու դրանցում տարվա ընթաքում կատարվող փոփոխությունների հետ կապված աշխատանքներին.

2. մասնակցում է բյուջեների կատարման կարգը սահմանող Հայասատանի Հանրապետության օրենսդրության համապատասխան ֆինանսավորման ամսական չափաքանակների հաշվարկման աշխատանքներին.

3. մասնակցում է Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջեի ծրագրերի ծախսերի ձևավորման, բժշկական օգնության և սպասարկման տեսակների, գների և նորմատիվների ձևավորման աշխատանքներին.

4. մասնակցում է անհրաժեշտ ֆինանսական ցուցանիշների հավաքագրման, ամփոփման և դրանց հիման վրա վերլուծության իրականացման աշխատանքներին. 
5. մասնակցում է քաղաքացիների և կազմակերպությունների գրությունների, դիմումների, դիմում- բողոքների ընդունման գործընթացին.
6. մասնակցում է առողջապահության ոլորտում առկա բացերի օրենսդրական կարգավորում, առողջապահության բնագավառին վերաբերող Հայասատանի Հանրապետության վարչապետի կողմից հանձնարարականով տրվող աշխատանքներին, նախագծերի օրենսդրությանը անհամապատասխանության բացահայտմանը: Կատարում է առողջապահության բնագավառին վերաբերող Հայասատանի Հանրապետության վարչապետի կողմից հանձնարարականով տրվող աշխատանքներ.
7. մասնակցում է բնակչության առողջության ապահովագրության ներդրմանն ուղղված նախապատրաստական աշխատանքներին:

Իրավունքները՝

· փաստաթղթերի թերի, ոչ պատշաճ (ըստ ընդունված կարգի), ոչ ձևակերպումների, ինչպես նաև էլեկտրոնային ստորագրությունների վավեր չլինելու
դեպքում` վերաադարձնելու, վերախմբագրման, ուղղումների ուղարկելու իրավունք.

· բուժհիմնարկից ստանալ տեղեկատվություն բժշկական կազմակերպուների դրամական շարժի, վճարված աշխատավարձերի, հարկերի, վճարովի ծառայությունների դիմաց ստացած գումարների, դեղորայքի ձեռքբերման և այլ ծախսերի վերաբերյալ.

· բժշկական կազմակերպություններից ստանալ պարզաբանումներ դիմումատուին տրամադրված բուժօգնության և սպասարկման վերաբերյալ:

Պարտականությունները`

· իրականացնում է Հայաստանի Հանրապետության օրենսդրությամբ սահմանված կարգով բժշկական օգնություն և սպասարկում իրականացնող կազմակերպությունների հետ պետական պատվերի շրջանակներում բնակչությանը բժշկական ծառայությունների մատուցման մասին պայմանագրային գումարների հաշվարկման աշխատանքների իրականացման համար անհրաժեշտ տեղեկատվության հավաքագրում և ամփոփում.

· մասնակցում է բյուջեների կատարման կարգը սահմանող Հայասատանի Հանրապետության օրենսդրության համապատասխան ֆինանսավորման ամսական չափաքանակների հաշվարկման աշխատանքներին.

· իրականացնում է Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջեի ծրագրերի ծախսերի ձևավորման, բժշկական օգնության և սպասարկման տեսակների, գների հաշվարկան և նորմատիվների ձևավորման համար անհրաժեշտ տեղեկատվության հավաքագրման և ամփոփման աշխատանքներ.

· իրականացնում է բժշկական կազմակերպություներից անհրաժեշտ ֆինանսական ցուցանիշների հավաքագրման, ամփոփման և դրանց հիման վրա վերլուծության իրականացման աշխատանքներ.

· սահմանված ժամկետներում և կարգով իրավաբանորեն հիմնավորված ընթացակարգերի ապահովում, պատասխանների կազմում: Կառավարության կողմից տրամադրված ձևաչափին համապատասխան՝ առաջ քաշված հարցերի ուսումնասիրություն և վերլուծություն.

· մասնակցում է վերհանված բացերը կարգավորող իրավական ակտերի նախագծերի մշակման աշխատանքներին:Ներկայացված նախագծերի սահմանված ժամկետում օրենսդրության բացերի ամբողջովին վերհանում և հիմնավորված: Հանձնարականում նշված խնդիրների լուծմանն ուղղված միջոցառումների և պարզաբանումների ներկայացում.

· առողջության պարտադիր ապահովագրության ներդրմամբ բնակչության համար բժշկական օգնության և սպասարկման որակի բարձրացմանն ուղղված աշխատանքներին մասնակցություն, մատչելիության և հասանելիության ապահովում, առողջապահության ոլորտի ֆինանսավորման բարելավմանն ուղղված չափորոշիչների մշակում:

	3.Պաշտոնին ներկայացվող պահանջները
3.1. Կրթություն, որակավորման աստիճանը

Բարձրագույն կրթություն
3.2. Մասնագիտական գիտելիքները

Ունի գործառույթների իրականացման համար անհրաժեշտ գիտելիքներ
3.3. Աշխատանքային ստաժ, աշխատանքի բնագավառում փորձը
Հանրային ծառայության առնվազն մեկ տարվա ստաժ կամ մեկ տարվա մասնագիտական աշխատանքային ստաժ կամ առողջապահության բնագավառում՝ մասնագետների (բացառությամբ բժշկական խնամքի և մանկաբարձության) կամ տնտեսագիտության բնագավառում` մեկ տարվա աշխատանքային ստաժ:
3.4. Անհրաժեշտ կոմպետենցիաներ
Ընդհանրական կոմպետենցիաները`
1. Խնդրի լուծում
2. Հաշվետվությունների մշակում
3. Տեղեկատվության հավաքագրում, վերլուծություն
4. Բարեվարքություն 
Ընտրանքային կոմպետենցիաներ`
1. Տեղեկատվական տեխնոլոգիաներ և հեռահաղորդակցություն 

2. Բողոքների բավարարում
3. Փաստաթղթերի նախապատրատում
4. Ֆինանսների և ռեսուրսների կառավարում
5. Փոփոխությունների կառավարում

	4.Կազմակերպական շրջանակ

4.1. Աշխատանքի կազմակերպման և ղեկավարման պատասխանատվությունը

Պատասխանատու է կառուցվածքային ստորաբաժանման աշխատանքների վերջնարդյունքի ապահովման մասնակցության և (կամ) միջանկյալ արդյունքի ստեղծման և ապահովման և (կամ) մասնագիտական օժանդակության համար:

4.2. Որոշումներ կայացնելու լիազորությունները

Կայացնում է որոշումներ կառուցվածքային ստորաբաժանման աշխատանքների բնույթով պայմանավորված՝ մասնագիտական գործունեության վերջնարդյունքին նպաստող միջանկյալ արդյունքի ստեղծման շրջանակներում։

4.3. Գործունեության ազդեցությունը 

Ունի ազդեցություն մասնագիտական աշխատանքների ապահովման և որոշակի մասնագիտական գործառույթների իրականացման շրջանակներում:

4.4. Շփումները և ներկայացուցչությունը

Իր իրավասության շրջանակներում շփվում և որպես ներկայացուցիչ հանդես է գալիս տվյալ մարմնի կառուցվածքային այլ ստորաբաժանումների, ինչպես նաև համապատասխան մարմնից դուրս մասնագիտական հարցերով շփվում է այլ մարմինների և ներկայացուցիչների հետ:

4.5. Խնդիրների բարդությունը և դրանց լուծումը

Իր լիազորությունների շրջանակներում բացահայտում է մասնագիտական խնդիրներ և այդ խնդիրների լուծման մասով տալիս է մասնագիտական առաջարկություն և մասնակցում է կառուցվածքային ստորաբաժանման առջև դրված խնդիրների լուծմանը:


