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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
«19» փետրվար 2021թ.

                                      
               ք. Արտաշատ
         
Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի և Վայոց Ձորի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ա.Ավետյանս, ուսումնասիրելով թիվ 01044471 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ  Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի  ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի կողմից 06.03.2020թ-ին տրված թիվ ԱՎԴ/3756/02/16 կատարողական թերթի համաձայն Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի և Վայոց Ձորի մարզային բաժնում 10.03.2020թ-ին վերսկսված թիվ 01044471  կատարողական վարույթի շրջանակներում պետք է՝ ՀՀ Արարատի մարզի Բերդիկ համայնքում գտնվող (վկայական՝ 687522, մակերես՝ 1000քմ, վկայական՝ 687521, մակերես՝ 1000քմ, վկայական՝ 687523, մակերես՝ 3500քմ) համատեղ սեփականության իրավունքով Գեղամ Վանիկի Հովհաննիսյանին, Պարույր Հովհաննիսյանին /հանգուցյալ/, Վարդանուշ Հովհաննիսյանին /հանգուցյալ/, Վանիկ Հովհաննիսյանին, Վարդիթեր Հովհաննիսյանին և Տիգրան Հովհաննիսյանին պատկանող գյուղատնտեսական նշանակության հողամասերից Գեղամ Հովհաննիսյանի բաժնեմասն առանձնացնել՝ ըստ <<Վարմօն Ռիելթի>> ՍՊԸ-ի կողմից 08.08.2017թ. տրված դատատեխնիկական և դատաապրանքագիտական փորձաքննության եզրակացության: 

      ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի 14.07.2015թ. թիվ ԱՎԴ/1225/02/15 վճռով բռնագանձման ենթակա գումարի բռնագանձումը տարածել Գեղամ Վանիկի Հովհաննիսյանի բաժնեմասի վրա: 

       ՀՀ Արարատի մարզի Բերդիկ համայնքում գտնվող (վկայական՝ 687524) բաժնային սեփականության իրավունքով գրանցված անշարժ գույքը հրապարակային սակարկությունների միջոցով վաճառել և ստացված գումարը հետագայում բաշխել սեփականության մասնակիցների միջև՝ նրանց բաժիններին համաչափ, իսկ Գեղամ Հովհաննիսյանի բաժինն ուղղել ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի 14.07.2015թ. թիվ ԱՎԴ/1225/02/15 վճռով բռնագանձման ենթակա գումարի բռնագանձմանը:   
Կատարողական գործողությունների ընթացքում Գեղամ Հովհաննիսյանին համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող ՀՀ Արարատի մարզի, Բերդիկ համայնքում գտնվող բնակելի տունը /970.0քմ մակերեսով, վկայական՝ 687524/, ինչպես նաև ՀՀ Արարատի մարզի, Բերդիկ համայնքում գտնվող գյուղ. հողերի բաժնեմասերը /վկայական՝ 687522, մակերես՝ 166.66քմ, վկայական՝ 687521, մակերես՝ 166.66քմ, վկայական՝ 687523, մակերես՝ 583.33քմ/  03.09.2020թ-ին կայացված որոշմամբ ներկայացվել է հարկադիր էլեկտրոնային աճուրդի և աճուրդի սկիզբ է նշանակվել 22.10.2020թ-ը:           
Պահանջատիրոջ թիվ Ե-17-21 գրությամբ պարզվել, որ  թիվ ԱՎԴ/3756/02/16 կատարողական թերթի շրջանակներում պարտապան Գեղամ Վանիկի Հովհաննիսյանի պարտքը <<Նոր Հորիզոն>> ՈՒՎԿ ՍՊԸ-ի հանդեպ կազմում է 3.133.260 ՀՀ դրամ, իսկ աճուրդում գտնվող գույքերի մեկնարկային գինը՝ 1.064.209 ՀՀ դրամ:
              Գեղամ Վանիկի Հովհաննիսյանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի երկուհազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը ապահովելու համար կամ Հարկադիր կատարման ծառայության որևէ կատարողական վարույթով պահանջատերերի պահանջը բավարարելու դեպքում գույքի օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի երկուհազարապատիկի և ավելի չափով անբավարարության դեպքում անհնարին կդառնա այդ կամ այլ կատարողական վարույթով որևէ այլ պահանջատերերի հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը.     
         Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 28.1-րդ հոդվածներով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

Կասեցնել՝ թիվ 01044471 կատարողական վարույթով 90-օրյա ժամկետով.

       
Առաջարկել պահանջատերերին և պարտապանին, նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ                         90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
      
 Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

           Որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության կարգով որոշումն ուժի մեջ մտնելու օրվանից հետո` երկամսյա ժամկետում, կամ վարչական դատարան՝ օրենքով սահմանված ժամկետներում:
  
«Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն Հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները:

  ՀԱՐԿԱԴԻՐ  ԿԱՏԱՐՈՂ                                                        
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