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ՔԱՂԱՔԱՑԻԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ՊԱՇՏՈՆԻ ԱՆՁՆԱԳԻՐ 
ԱՌՈՂՋԱՊԱՀՈՒԹՅԱՆ ՆԱԽԱՐԱՐՈՒԹՅԱՆ ՊԵՏԱԿԱՆ ԱՌՈՂՋԱՊԱՀԱԿԱՆ ԳՈՐԾԱԿԱԼՈՒԹՅԱՆ ԷԼԵԿՏՐՈՆԱՅԻՆ ԱՌՈՂՋԱՊԱՀԱԿԱՆ ՀԱՄԱԿԱՐԳԻ ԳՈՐԾՈՒՆԵՈՒԹՅԱՆ ԱՊԱՀՈՎՄԱՆ ԵՎ ՀԱՇՎԵՏՎՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ԲԱԺՆԻ  ԱՎԱԳ ՄԱՍՆԱԳԵՏ
	1.Ընդհանուր դրույթներ

	1.1. Պաշտոնի անվանումը, ծածկագիրը
Առողջապահության նախարարության պետական առողջապահական գործակալության (այսուհետ` Գործակալություն) էլեկտրոնային առողջապահական համակարգի գործունեության ապահովման և հաշվետվությունների բաժնի (այսուհետ` Բաժին) ավագ մասնագետ (ծածկագիրը` 11-34.2-Մ4-2)
1.2. Ենթակա և հաշվետու է 

Բաժնի ավագ մասնագետը  ենթակա և հաշվետու է Բաժնի պետին:
1.3.  Պաշտոնի փոխարինման պաշտոնները

Բաժնի ավագ մասնագետի բացակայության դեպքում նրան փոխարինում է Բաժնի 2-րդ ենթախմբի մասնագետներից մեկը: 

1.4. Աշխատավայրը

Հայաստան, ք. Երևան, Նորք Մարաշ, Գ. Հովսեփյան 10

	2.Պաշտոնի բնութագիրը
2.1. Աշխատանքի բնույթը, իրավունքները, պարտականությունները 

1. մասնակցում է էլեկտրոնային առողջապահական համակարգում Գործակալության գործառույթների բնականոն ընթացքին ուղղված աշխատանքներ.
2. մասնակցում է ՀՀ տարածքում գործող բժշկական օգնություն իրականացնողների հետ (անկախ սեփականության ձևից), պետության կողմից երաշխավորված անվճար բժշկական օգնության և սպասարկման վերաբերյալ  որոշումների, հրամանների առկայության դեպքում, համապատասխան ծառայությունների էլեկտրոնային առողջապահական համակարգում ներմուծման ը աշխատանքներին.

3. մասնակցում է էլեկտրոնային առողջապահական համակարգ մուտքագրվող, նրանից արտահանվող տվյալների ամփոփման, վերլուծության, մշակման և ըստ անհրաժեշտության ներկայացմանաշխատանքներին.

4. մասնակցում է էլեկտրոնային առողջապահական համակարգով ԱԱՊ  ծառայություններ մատուցող բժշկի ընտրության և այդ ընտրության փոփոխության ժամանակ վիճելի դեպքերի կարգավորման պատուհանի վարման աշխատանքներին.

5. մասնակցում է էլեկտրոնային առողջապահական համակարգով գրանցված բնակչության լրացուցիչ բազայի վարման գործընթացին.

6. մասնակցում է Հայաստանի Հանրապետության տարածքում գործող բժշկական օգնություն իրականացնողների կողմից պետության կողմից երաշխավորված անվճար կամ արտոնյալ պայմաններով բժշկական օգնության և սպասարկման շրջանակներում կատարված աշխատանքների որակի և ծավալի սահմանված չափանիշների, պայմանագրային պարտավորությունների կատարման  մշտադիտարկմներին, դիտարկումներին, աշխատանքների վերլուծությանը.

7. մասնակցում է Գործակալության գործառույթներից բխող ուսումնասիրություններին, փորձագիտական գնահատմանը, առողջապահական ցուցանիշների վերլուծություններին:             
Իրավունքները`

· Էլեկտրոնային առողջապահական համակարգում կատարվող ծրագրային, ֆունկցիոնալ փոփոխությունների, բարելավումների, թարմացումների վերաբերյալ ճշգրիտ և ժամանակին  տվյալներ պահանջելու և ստանալու.
· պետության կողմից երաշխավորված անվճար և արտոնյալ պայմաններով բժշկական օգնությանը և սպասարկմանը վերաբերող որոշումների, հրամանները ժամանակին  պահանջելու և ստանալու. 

· ԱԱՊ  ծառայություններ մատուցող բժշկի փոփոխության դիմած քաղաքացիներից, ինչպես նաև Բժշկական օգնություն իրականացնողների կողմից պետության կողմից երաշխավորված անվճար և արտոնյալ պայմաններով բժշկական օգնություն և սպասարկում իրականացնող կազմակերպություններից ճշգրիտ և ժամանակին  տվյալներ պահանջելու, ստանալու, դրանք վերլուծելու և մշակելու.
· բժշկական օգնություն իրականացնողների կողմից պետության կողմից երաշխավորված անվճար և արտոնյալ պայմաններով բժշկական օգնություն և սպասարկում իրականացնող կազմակերպություններից ճշգրիտ և ժամանակին  տվյալներ պահանջելու, ստանալու, դրանք վերլուծելու և մշակելու.
· այլ մարմիններից, պաշտոնատար անձանցից ստանալ Բաժնի առջև դրված գործառույթներիև խնդիրների իրականացման  հետ կապված անհրաժեշտ տեղեկատվություն և նյութեր.
· հրավիրել խորհրդակցություններ՝ դրանց մասնակից դարձնելով համապատասխան մարմինների պաշտոնատար անձանց, մասնգետների, փորձագետների:
Պարտականությունները`

· մասնակցել էլեկտրոնային առողջապահական համակարգում կատարվող ծրագրային, ֆունկցիոնալ փոփոխություններին, բարելավումներին, թարմացումների արդյունքների ուսումնասիրմանը, թեստավորմանը, քննարկումներին, թերությունների բացահայտմանը, նոր փոփոխությունների և առաջարկությունների ներկայացմանը Բաժնի պետին.
· մասնակցել պետության կողմից երաշխավորված անվճար բժշկական օգնություն և սպասարկում իրականացնող կազմակերպություններին պետական պատվերի շրջանակներում բնակչությանը մատուցվող բժշկական ծառայությունների կոդերի տրամադրմանը, պայմանագրերի ծառայությունների ցանկն ընդգրկող հավելվածների նախապատրաստմանը, արտահանմանը, ներկայացմանը Բաժնի պետին.
· իրականացնել վերլուծական, փորձագիտական գնահատման, վիճակագրական և վերահսկման համար անհրաժեշտ տվյալների մշակում.
· իրականացնել Էլեկտրոնային եղանակով, ինչպես նաև քաղաքացիներից և բժշկական կազմակերպություններից ստացվող տվյալների հիման վրա վիճելի դեպքերի կարգավորումը.
· իրականացնել Էլեկտրոնային եղանակով բժշկական կազմակերպություններից ստացվող տվյալների հիման վրա բնակչության լրացուցիչ բազայի ձևավորման գործընթացը.
· մասնակցել պետական պատվերով բժշկական օգնության և սպասարկման շրջանակներում կատարված աշխատանքների որակի և ծավալի սահմանված չափանիշների, պայմանագրային պարտավորությունների կատարման  մշտադիտարկմներին, դիտարկումներին, աշխատանքների վերլուծությանը, ստացված տվյալների ամփոփմանը, համակարգմանը, զեկուցագրերի և հաշվետվությունների կազմմանը և  ներկայացվել Բաժնի պետին և համապատասխան հանձնաժողովի նախագահին.
· ուսումնասիրության, փորձագիտական գնահատման, առողջապահական ցուցանիշների վերլուծությունների, տվյալների քննարկման արդյունքում կազմված եզրակացությունները, իրավական ակտերը, առաջարկությունները, այլ փաստաթղթերը, դրանց վերաբերյալ մեթոդական պարզաբանումները և մշակված ուղեցույցները ներկայացնել Բաժնի պետին.
· առաջարկություններ, տեղեկանքներ, հաշվետվություններ, զեկուցագրեր և այլ գրություններ նախապատրաստելու, կազմելու.
· Բաժնի պետին առաջարկություններ ներկայացնել: Ըստ անհրաժեշտության ներկայացնել համապատասխան զեկուցումներ՝ իր կողմից սպասարկվող ոլորտին առնչվող աշխատանքների վիճակի մասին:

	3.Պաշտոնին ներկայացվող պահանջներ

3.1. Կրթություն, որակավորման աստիճանը

Բարձրագույն կրթություն
3.2. Մասնագիտական գիտելիքները

Ունի գործառույթների իրականացման համար անհրաժեշտ գիտելիքներ
3.3. Աշխատանքային ստաժ, աշխատանքի բնագավառում փորձը
Հանրային ծառայության առնվազն մեկ տարվա ստաժ կամ մեկ տարվա մասնագիտական աշխատանքային ստաժ կամ առողջապահության բնագավառում՝ մասնագետների (բացառությամբ բժշկական խնամքի և մանկաբարձության) կամ տնտեսագիտության բնագավառում` մեկ տարվա աշխատանքային ստաժ:
3.4.  Անհրաժեշտ կոմպետենցիաներ
Ընդհանրական կոմպետենցիաները`
1. Խնդրի լուծում
2. Հաշվետվությունների մշակում
3. Տեղեկատվության հավաքագրում, վերլուծություն
4. Բարեվարքություն 
Ընտրանքային կոմպետենցիաները`
1. Փոփոխությունների կառավարում
2. Տեղեկատվական տեխնոլոգիաներ և հեռահաղորդակցություն
3. Բողոքների բավարարում
4. Փաստաթղթերի նախապատրատում
5. Ռեսուրսների կառավարում

	4.Կազմակերպական շրջանակ

4.1. Աշխատանքի կազմակերպման և ղեկավարման պատասխանատվությունը

Պատասխանատու է կառուցվածքային ստորաբաժանման աշխատանքների վերջնարդյունքի ապահովման մասնակցության և (կամ) միջանկյալ արդյունքի ստեղծման և ապահովման և (կամ) մասնագիտական օժանդակության համար:

4.2. Որոշումներ կայացնելու լիազորությունները

Կայացնում է որոշումներ կառուցվածքային ստորաբաժանման աշխատանքների բնույթով պայմանավորված՝ մասնագիտական գործունեության վերջնարդյունքին նպաստող միջանկյալ արդյունքի ստեղծման շրջանակներում։

4.3.  Գործունեության ազդեցությունը 

Ունի ազդեցություն մասնագիտական աշխատանքների ապահովման և որոշակի մասնագիտական գործառույթների իրականացման շրջանակներում:

4.4. Շփումները և ներկայացուցչությունը

Իր իրավասության շրջանակներում շփվում և որպես ներկայացուցիչ հանդես է գալիս տվյալ մարմնի կառուցվածքային այլ ստորաբաժանումների, ինչպես նաև համապատասխան մարմնից դուրս մասնագիտական հարցերով շփվում է այլ մարմինների և ներկայացուցիչների հետ:

4.5. Խնդիրների բարդությունը և դրանց լուծումը

Իր լիազորությունների շրջանակներում բացահայտում է մասնագիտական խնդիրներ և այդ խնդիրների լուծման մասով տալիս է մասնագիտական առաջարկություն և մասնակցում է կառուցվածքային ստորաբաժանման առջև դրված խնդիրների լուծմանը:


