«ՍՈՑԻԱԼ ԻՐԱՎԱԿԱՆ ՀԱՎԱՍԱՐՈՒԹՅՈՒՆ» ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅԱՆ
ԾՐԱԳՐԻ ՆԱԽԱԳԻԾ
Հիմնական  դրույթներ
«Սոցիալ իրավական հավասարություն» կուսակցության նպատակն է ամրապնդել Հայաստանի Հանրապետության ինքնիշխանությունը, հաստատել քաղաքացիական հասարակության իրական հավասարություն իրավական և սոցիալական՝ հատկապես կրթության և առողջապահության, դաշտերում, զարգացնել ժողովրդավարական ինստիտուտները, նպաստել պատերազմի հետևանքների վերացմանը, ՀՀ քաղաքացիների ֆիզիկական և սոցիալական անվտանգությունը, հաստատել  հանրային համերաշխություն, համախմբել համայն հայության հոգևոր, մտավոր, նյութական և մշակութային ներուժը  հանուն Հայաստանի Հանրապետության զարգացման և պատմական արդարության հասնելը:
	
«ՍՈՑԻԱԼ ԻՐԱՎԱԿԱՆ ՀԱՎԱՍԱՐՈՒԹՅՈՒՆ» ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅԱՆ
ԿԱՆՈՆԱԴՐՈՒԹՅԱՆ ՆԱԽԱԳԻԾ
Հիմնական  դրույթներ
· «Սոցիալ իրավական հավասարություն» կուսակցությունը քաղաքական միավորում է, որն իր գործունեությունն իրականացնում է անդամության կամավորության, անդամների իրավահավասարության, հրապարակայնության հաշվետվողականության, կառավարման ներառականության և օրինականության հիման վրա։ 
· Կուսակցության իրավաբանական հասցեն` ք. Երևան, Բաբայան —, բնակարան —: 
· Կուսակցությունն իրավաբանական անձ է, օգտվում է ՀՀ օրենսդրությամբ ընձեռված բոլոր իրավունքներից և կրում է դրանցով սահմանված պարտականություններ: 
· Կուսակցությունն իր ծրագիրն իրականացնելու նպատակով ընտրությունների միջոցով մասնակցում է ՀՀ պետական իշխանության և տեղական ինքնակառավարման մարմինների կազմավորմանը և դրանց գործունեությանը:
