Կուսակցության կանոնադրության և ծրագրի նախագծերի հիմնական դրույթների համառոտ շարադրանք

Ղեկավարվելով Կուսակցությունների մասին ՀՀ սահմանադրական օրենքի 7-րդ հոդվածի 4-րդ կետի պահանջով՝ ներկայացվում է կուսակցության կանոնադրության և ծրագրի նախագծերի հիմնական դրույթները:
Կուսակցությանը Հայաստանի Հանրապետության քաղաքացիների կամավոր միավորում է, որի նպատակը հանրաքվեներին, պետական և տեղական ինքնակառավարման մարմինների ընտրություններին մասնակցելու և հասարակության և պետության քաղաքական կյանքին մասնակցության օրենքով նախատեսված և չարգելված այլ ձևերով ժողովրդի քաղաքական կամքի ձևավորմանն ու արտահայտմանը նպաստելն է:
Կուսակցության գործունեությունը հիմնվում է անդամության կամավորության, անդամների իրավահավասարության, սեռից, ռասսայից, մաշկի գույնից, գույքային վիճակից, ծնունդից, հաշմանդամությունից կամ անձնական կամ սոցիալական բնույթի այլ հանգամանքներից, կախված խտրականության արգելման, կուսակցության անկախության, ինքնակառավարման, կոլեգիալության, գործունեության թափանցիկության, հրապարակայնության և հաշվետվողականության սկզբունքների վրա:
Կուսակցությունն ունենալու է մշտապես գործող ղեկավար և վերահսկողություն իրականացնող մարմին:
Կուսակցությունը մասնակցությունը ՀՀ-ում կազմակերպվող ՏԻՄ և համապետական ընտրություններին դիտում է պարտադիր, ինչպես նաև մասնակցությունը պետականաշնության գործին՝ ունենալու իրավունքի գերակայություն, օրենքի դիկտատուրա, մտքի, խղճի, կրոնի ազատություն, սոցիալական ապահովություն, այդ թվում՝ անվճար առողջապահություն, անվճար կրթություն, օրենքով սահմանված կարգով գործունեություն ընդդեմ սահմանադրական կարգի բռնի տապալմանը, ատելության կոչերին և քարոզին:

[bookmark: _GoBack]
