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ՀՀ առողջապահության նախարարության 

գլխավոր քարտուղարի 

2020 թ. փետրվարի 28-ի N 29-Ա հրամանով
Հավելված N 122
Հաստատված է

ՀՀ առողջապահության նախարարության 

գլխավոր քարտուղարի 

2019 թ.մարտի 5-ի N 26-Ա հրամանով
ՔԱՂԱՔԱՑԻԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ՊԱՇՏՈՆԻ ԱՆՁՆԱԳԻՐ 
ԱՌՈՂՋԱՊԱՀՈՒԹՅԱՆ ՆԱԽԱՐԱՐՈՒԹՅԱՆ ՊԵՏԱԿԱՆ ԱՌՈՂՋԱՊԱՀԱԿԱՆ ԳՈՐԾԱԿԱԼՈՒԹՅԱՆ ՓՈՐՁԱԳԻՏԱԿԱՆ ԳՆԱՀԱՏՄԱՆ ԵՎ ՄՇՏԱԴԻՏԱՐԿՄԱՆ ԱՌԱՋԻՆ ԲԱԺՆԻ ԳԼԽԱՎՈՐ ՄՇՏԱԴԻՏԱՐԿՈՂ
	1. Ընդհանուր դրույթներ

	1.1. Պաշտոնի անվանումը, ծածկագիրը
Առողջապահության նախարարության պետական առողջապահական գործակալության (այսուհետ` Գործակալություն) փորձագիտական գնահատման և մշտադիտարկման առաջին բաժնի  (այսուհետ` Բաժին) գլխավոր մշտադիտարկող (ծածկագիրը` 11-34.2-Մ2-18)
1.2. Ենթակա և հաշվետու է 

Բաժնի գլխավոր մշտադիտարկողը  ենթակա և հաշվետու է Բաժնի պետին:
1.3.  Փոխարինող պաշտոնի կամ պաշտոնների անվանումները
Բաժնի   գլխավոր մշտադիտարկողի բացակայության դեպքում նրան փոխարինում է Բաժնի գլխավոր մշտադիտարկողներից մեկը:
1.4. Աշխատավայրը

Հայաստան, ք. Երևան, Նորք Մարաշ, Գ. Հովսեփյանի 10

	2.Պաշտոնի բնութագիրը
2.1. Աշխատանքի բնույթը, իրավունքները, պարտականությունները 

1. իրականացնում է բժշկական օգնություն և սպասարկում իրականացնող բժշկական կազմակերպությունների կողմից պետական պատվերի շրջանակներում իրականացվող բժշկական օգնության և սպասարկման գործընթացի փաստաթղթային (այդ թվում` էլեկտրոնային առողջապահության համակարգով ներկայացվող) և տեղում փորձագիտական գնահատումների, այդ թվում` դեպքերի անհատական վարման (case management), դիտարկումների, մշտադիտարկումների իրականացումը և կատարված աշխատանքների վերլուծությունը` ՀՀ առողջապահության նախարարի հրամանով հաստատված ուղեցույցերին և գործելակարգերին համապատասխան.
2.
իրականացնում է կազմակերպությունների կողմից կատարված աշխատանքների մասին էլեկտրոնային առողջապահության համակարգով ներկայացված հաշվետությունների ուսումնասիրություններ (հաշվետվության ներկայացման ժամկետները, դրանց համապատասխանությունը բյուջետային ծրագրերին, ծառայություններին, գործող չափոփոշիչներին, իրավական ակտերի պահանջներին), հայտնաբերված անճշտությունների դեպքում, սահմանված կարգով, կազմակերպությունների հետ համատեղ կատարում համապատասխան ճշտումներ (այդ թվում ֆինանսական). 

3.
կազմում և հաստատման է ներկայացնում յուրաքանչյուր ամիս կազմակերությունների հետ կնքվող ընդունման-հանձնման արձանագրությունները՝ համաձայն  կազմակերպությունների կողմից կատարված աշխատանքների ծավալների.
4.
մասնակցում է Նախարարության կողմից տվյալ բուժօգնության տեսակի իրականացման լիցենզիայի (կամ ժամանակավոր թույլտվություն) առկայության դեպքում Հայաստանի Հանրապետության  տարածքում բուժօգնություն իրականացնող իրավաբանական անձանց հետ (անկախ սեփականության ձևից) պետության կողմից երաշխավորված անվճար բժշկական օգնության և սպասարկման վերաբերյալ պայմանագրերի նախապատրաստման և կնքման աշխատանքներին.
5.
մասնակցում է բժշկական օգնություն իրականացնողների կողմից պետության կողմից երաշխավորված անվճար բժշկական օգնության և սպասարկման շրջանակներում փաստացի կատարված աշխատանքների վերաբերյալ հաշվետվությունների ընդունման կազմակերպման աշխատանքներին.
6.
մասնակցում է առողջապահության համակարգում պետության կողմից երաշխավորված անվճար բժշկական օգնության և սպասարկման վերաբերյալ տեղեկատվության հավաքագրման, մշակման և ամփոփման աշխատանքներին.
7.  իրականացնում է հավաքագրված տեղեկատվության և բժշկական օգնություն իրականացնողների կողմից կատարված աշխատանքների արդյունքների ամփոփումը և ներկայացնում Բաժնի պետին.
8. մասնակցում է պետության կողմից երաշխավորված անվճար կամ արտոնյալ պայմաններով բժշկական օգնության և սպասարկման վերաբերյալ ՀՀ առողջապահության նախարարության կողմից հաստատվող մեթոդական ցուցումների մշակման ընթացքում.
9. նախապատրաստում է Բաժնի առջև դրված գործառույթներից և խնդիրներից բխող իրավական ակտերի նախագծեր, առաջարկություններ, եզրակացություններ, այլ փաստաթղթեր, ինչպես նաև դրանց վերաբերյալ մեթոդական պարզաբանումներ ու ուղեցույցեր:
Իրավունքները`
· փաստաթղթերի թերի,  ոչ պատշաճ (ըստ ընդունված կարգի) ձևակերպումների, ինչպես նաև էլեկտրոնային ստորագրությունների վավեր չլինելու
դեպքում` վերադարձնելու,  վերախմբագրելու, ուղղելու.
· էլեկտրոնային առողջապահական համակարգի գործունոեության ապահովման և հաշվետվությունների ամփոփման  բաժնից ստանալ տեղեկատվություն բուժհիմնարկների կողմից ներկայացված հաշվետվությունների վերաբերյալ.
· բուժհիմնարկից  ստանալ տեղեկատվություն բուժհիմնարկների դրամական շարժի,  վճարված աշխատավարձերի, հարկերի, վճարովի ծառայությունների դիմաց ստացած գումարների, դեղորայքի ձեռքբերման և այլ ծախսերի վերաբերյալ.
· նախապատրաստել առաջարկություններ, տեղեկանքներ, հաշվետվություններ, զեկուցագրեր և այլ գրություններ:

Պարտականությունները`
· իրավական ակտերից ելնելով բաժնի պետին ներկայացնել բժշկական կազմակերպությունների կողմից պետական պատվերի շրջանակներում իրականացվող բժշկական օգնության և սպասարկման գործընթացի փաստաթղթային (այդ թվում` էլեկտրոնային առողջապահության համակարգով ներկայացվող) և տեղում փորձագիտական գնահատումների, այդ թվում` դեպքերի անհատական վարման (case management), դիտարկումների, մշտադիտարկումների իրականացումը և կատարված աշխատանքների վերլուծությունը` ՀՀ առողջապահության նախարարի հրամանով հաստատված ուղեցույցերին և գործելակարգերին համապատասխան ներկայացված case management-ի,  բժշկական կազմակերպությունների կողմից ներկայացված տվյալները և փաստաթղթային տվյալները.
· էլեկտրոնային առողջապահության համակարգով ներկայացվող և տեղում փորձագիտական գնահատումների, այդ թվում` դեպքերի անհատական վարման (case management), դիտարկումների, մշտադիտարկումների իրականացման հետևանքով կազմել արձանագրություններ, տեղեկանքներ: Բժշկական կազմակերպությունների կողմից ֆինանսական հաշվետվությունների ստացում, ստուգում և մուտք անել մալբրի համակարգ.
· յուրաքանչյուր ամիս կազմել կազմակերությունների հետ կնքվող ընդունման-հանձնման արձանագրություններ և հաստատման ներկայացնել համաձայն  կազմակերպությունների կողմից կատարված աշխատանքների ծավալների.
· ՊԱԳ-ի պետի և տեղակալների հետ վերլուծել կատարված բժշկական օգնության և սպասարկման գործընթացի մշտադիտարկման, դիտարկման, կատարված աշխատանքների վերլուծությունը և փորձագիտական գնահատման աշխատանքները.
· կատարել կազմակերպությունների հետ տեղեկատվության փոխանակում և վերլուծություն.
· բժշկական օգնություն իրականացնողների կողմից պետության կողմից երաշխավորված անվճար բժշկական օգնության և սպասարկման շրջանակներում փաստացի կատարված աշխատանքների վերաբերյալ հաշվետվությունների հսկում, անհրաժեշտության դեպքում խորհրդատվության տրամադրում.
· օգտվելով իրավական ակտերից, պետության կողմից երաշխավորված անվճար բժշկական օգնության և սպասարկման վերաբերյալ տեղեկատվության հավաքագրել, մշակել և աշխատանքները ամփոփել.
· ժողովների ընթացքում ՊԱԳ-ի պետի հետ քննարկել բաժնում կատարված աշխատանքները.
· առաջարկել կարծիքներ առողջապահության կողմից հաստատված մեթոդական ցուցումների  մշակման վերաբերյալ.
· ժողովների ընթացքում քննարկել իրավական ակտերի, նախագծերի, եզրակացությունների և այլ փաստաթղթերի պարզաբանումերը, վերլուծությունները և մշակումները:

	3. Պաշտոնին ներկայացվող պահանջները
3.1. Կրթություն, որակավորման աստիճանը
Առողջապահություն մասնագիտությունների գծով բարձրագույն կրթություն
3.2. Մասնագիտական գիտելիքները

Ունի գործառույթների իրականացման համար անհրաժեշտ գիտելիքներ

3.3. Աշխատանքային ստաժ, աշխատանքի բնագավառում փորձը
Հանրային ծառայության առնվազն երկու տարվա ստաժ կամ երեք տարվա մասնագիտական աշխատանքային ստաժ կամ առողջապահության բնագավառում՝ մասնագետների (բացառությամբ բժշկական խնամքի և մանկաբարձության)  երեք տարվա աշխատանքային ստաժ.

3.4.  Անհրաժեշտ կոմպետենցիաներ
Ընդհանրական կոմպետենցիաներ`
1. Ծրագրերի մշակում
2. Խնդրի լուծում
3. Հաշվետվությունների մշակում
4. Տեղեկատվության հավաքագրում, վերլուծություն
5. Բարեվարքություն 

Ընտրանքային կոմպետենցիաներ`
1. Բանակցությունների վարում

2. Փոփոխությունների կառավարում

3. Կոնֆլիկտների կառավարում

4. Բողոքների բավարարում

5. Փաստաթղթերի նախապատրատում
6. Ֆինանսների և ռեսուրսների կառավարում

	4.Կազմակերպական շրջանակ
4.1 Աշխատանքի կազմակերպման և ղեկավարման պատասխանատվությունը

Պատասխանատու է կառուցվածքային ստորաբաժանման աշխատանքների բնույթով պայմանավորված  մասնագիտական գործունեության անմիջական արդյունքի համար։
4.2 Որոշումներ կայացնելու լիազորությունները

Կայացնում է որոշումներ աշխատանքների իրականացման բնույթով պայմանավորված մասնագիտական եզրակացությունների տրամադրման և (կամ)  օրենսդրությամբ նախատեսված դեպքերում իրավունքների տրամադրման և (կամ) դիմումների քննարկման արդյունքում որոշումների նախապատրաստման և (կամ)  օրենսդրությամբ նախատեսված դեպքերում որոշումների կայացման շրջանակներում:
4.3  Գործունեության ազդեցությունը 

Ունի տվյալ մարմնի նպատակների և խնդիրների իրականացման արդյունքների ապահովման մասնագիտական գործունեություն որոշակի ոլորտին վերաբերող համապետական ազդեցություն:
4.4 Շփումները և ներկայացուցչությունը

Իր իրավասությունների շրջանակներում շփվում և որպես ներկայացուցիչ հանդես է գալիս տվյալ մարմնի և այլ պետական մարմինների ներկայացուցիչների հետ, ինչպես նաև մասնակցում է տարբեր մարմինների ներկայացուցիչներից ձևավորված աշխատանքային խմբերի աշխատանքներին, միջազգային կազմակերպությունների ներկայացուցիչների հետ հանդիպումներին:
4.5 Խնդիրների բարդությունը և դրանց լուծումը

Իր լիազորությունների շրջանակներում բացահայտում է մասնագիտական խնդիրներ և այդ խնդիրներին տալիս է մասնագիտական լուծումներ և մասնակցում է կառուցվածքային ստորաբաժանման առջև դրված խնդիրների լուծմանը:


