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        Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

     «16»  նոյեմբերի   2021թ                                                                                                      ք. Գորիս


   Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Սյունիքի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ա. Միրզոյանս ուսումնասիրելով Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Սյունիքի մարզային բաժնում հարուցված թիվ 07650725, թիվ 07650733, թիվ 07650743 և թիվ 07650739 կատարողական վարույթի նյութերը`

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
	
	ՀՀ Երևան քաղաքի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից տրված թիվ ԵԴ/5311/17/18 կատարողական թերթի համաձայն պետք է  «Տիգրան և Վարդուհի»   ՍՊԸ-ից, Դավիթ Կոստանդյանից, Արման Դանիելյանից և Մերի Ավետիսյանից համապարտության կարգով հօգուտ  «Յունիբանկ»   ԲԲԸ-ի բռնագանձել 47.819 ԱՄՆ դոլար և հաշվարկվող տոկոսներ` գումարների բռնագանձումը տարածելով գրավադրված Գորիս քաղաքի Մ.Մաշտոցի 47 և Մ.Մաշտոցի 47/1 հասցեներում գտնվող գույքերի վրա:
         Կատարողական վարույթներով վճռի հարկադիր կատարման ընթացքում պարտապան «Տիգրան և Վարդուհի» ՍՊԸ-ի, Դավիթ Կոստանդյանի, Արման Դանիելյանի և Մերի Ավետիսյանի պատկանող միջոցների վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ միջոցներն օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի երկուհազարապատիկի և ավելիի չափով չեն բավարարում պահանջատիրոջ հանդեպ ունեցած պարտավորությունների կատարումը:

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 28.1 հովածների և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

             Կասեցնել   թիվ 07650725, թիվ 07650733, թիվ 07650743 և թիվ 07650739 կատարողական  վարույթը 90-օրյա   ժամկետով:


Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ  90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:
Որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության կարգով այն ուժի մեջ մտնելու  օրվանից հետո` երկամսյա ժամկետում կամ վարչական դատարան` օրենքով սահմանված ժամկետում:


  ԱՎԱԳ  ՀԱՐԿԱԴԻՐ  ԿԱՏԱՐՈՂ                                           Ա.ՄԻՐԶՈՅԱՆ


