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                         ք.Մարտունի
  Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Գեղարքունիքի և Տավուշի մարզային բաժնի Մարտունի-Վարդենիս տարածաշրջանի բաժանմունք գլխավոր խորհրդատու, արդարադատության ավագ լեյտենանտ՝ Գ. Ալեքսանյանս ուսումնասիրելով 09.12.2021թ հարուցված թիվ 08413056 կատարողական վարույթի նյութերը.
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         Գեղարքունիքի մարզի ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի  կողմից 26.11.2021թ-ին տրված թիվ ԳԴ1/1799/02/20 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Սամսոն Կարոյի Միրզոյանից և Հարություն Սլավիկի Հարությունյանից համապարտությամբ   հօգուտ  «Հայբիզնեսբանկ»  ՓԲԸ-ի բռնագանձել 2.222.888 ՀՀ դրամ և հաշվարկվող տոկոսագումարներ։  

Կատարողական վարույթի շրջանակներում կատարված գործողությունների ընթացքում  պարզվել է, որ պարտապան Հարություն Սլավիկի Հարությունյանի անվամբ հաշվառված է OPEL VECTRA 1.8, 1993թ. արտադրության, 35 DG 336 պետ. համարանիշի տրանսպորտային միջոց, որի գտնվելու վայրը հայտնի չի եղել և վերջինիս նկատմամբ հայտարարվել է հետախուզում: Միաժամանակ պարտապան Հարություն Սլավիկի Հարությունյանի գույքի և դրամական միջոցների  նկատմամբ հայտարարված հետախուզման արդյունքում պարտապանին պատկանող բռնագանձման ենթակա այլ գույք կամ դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել: 

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ, 28.1-րդ և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
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Կասեցնել 09.12.2021թ հարուցված թիվ 08413056 կատարողական վարույթը 90-օրյա ժամկետով. 
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին։
Որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության կարգով` որոշումն ուժի մեջ մտնելու օրվանից հետո՝ երկամսյա ժամկետում, կամ ՀՀ Վարչական  դատարան՝ օրենքով սահմանված ժամկետներում:
«Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածի 5–րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում  կատարողական գործողությունները, բացառությամբ օրենքով սահմանված դեպքերի։
Գլխավոր խորհրդատու `                                                                        Գ. Ալեքսանյան

