
Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                   19.01.2022թ.


  
                            ք.  Գյումրի

  Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան՝ Ռ. Հովհաննիսյանս ուսումնասիրելով  թիվ 05740207 կատարողական վարույթի նյութերը                              
                                    ՊԱՐԶԵՑԻ

Շիրակի մարզի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 18.10.2019թ տրված թիվ ՇԴ/2530/02/17 կատարողական թերթի համաձայն պետք է «Աթանեսյանների Ընտանիք» սահմանափակ պատասխանատվությամբ ընկերությունից հօգուտ «Անելիք Բանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել 63726,45 /վաթսուներեք հազար յոթ հարյուր քսանվեց դոլար, քառասունհինգ ցենտ/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ, այդ թվում՝ 60784 /վաթսուն հազար յոթ հարյուր ութսուչորս/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը վարկի մայր գումարն է, որից 2167 /երկու հազար հարյուր վաթսունյոթ/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը` ժամկետանց, 2493,08 /երկու հազար չորս հարյուր իննսուներեք դոլար, ութ ցենտ/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը կուտակված տոկոսագումարն է, որից 1928,82 /հազար ինը հարյուր քսանութ դոլար, ութսուներկու ցենտ/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը` ժամկետանց, 449,37 /չորս հարյուր քառասունինը դոլար, երեսունյոթ ցենտ/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը հաշվեգրված տույժի գումարն է:

 «Աթանեսյանների Ընտանիք» սահմանափակ պատասխանատվությամբ ընկերությունից հօգուտ «Անելիք Բանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության հաշվարկել և բռնագանձել տոկոսներ վարկի մայր գումարի մնացորդի նկատմամբ, 13 /տասներեք/ տոկոս տարեկան տոկոսադրույքով` սկսած 13.05.2017թ.-ից մինչև պարտավորության կատարման օրը, բայց ոչ ավելի, քան մինչև Պայմանագրի դադարեցումը կամ լուծումը:
 Ժամկետանց վարկի մայր գումարի և ժամկետանց տոկոսագումարի նկատմամբ հաշվարկել և «Աթանեսյանների Ընտանիք» սահմանափակ պատասխանատվությամբ ընկերությունից հօգուտ «Անելիք Բանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել տույժ օրական 0,2%-ի չափով՝ սկսած 13.05.2017թ.-ից մինչև պարտավորության կատարման օրը, բայց ոչ ավելի, քան մինչև Պայմանագրի դադարեցումը կամ լուծումը:

 «Աթանեսյանների Ընտանիք» սահմանափակ պատասխանատվությամբ ընկերությունից հօգուտ «Անելիք Բանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել 625088 /վեց հարյուր քսանհինգ հազար ութսունութ/ ՀՀ դրամ` որպես հայցվորի կողմից կատարված դատական ծախսի փոխհատուցում:
Բռնագանձումը տարածել Հայաստանի Հանրապետություն, Շիրակի մարզ, քաղաք Գյումրի, Մ. Խորենացի փողոց, 8 շենք, թիվ 3 հասցեում գտնվող և Հայաստանի Հանրապետություն, Շիրակի մարզ, քաղաք Գյումրի, Ա. Խաչատրյան փողոց, 2 շենք, թիվ 52 հասցեում գտնվող անշարժ գույքերի վրա:

Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։

  Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող  գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
  Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 28.1 հոդվածներով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.      
ՈՐՈՇԵՑԻ

  Կասեցնել թիվ 05740207 կատարողական վարույթը 90-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:

   Որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության  կարգով որոշումն ուժի մեջ մտնելու օրվանից երկամսյա ժամկետում, կամ վարչական դատարան օրենքով սահմանված ժամկետում:

«Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները, բացառությամբ օրենքով սահմանված դեպքերի:

      ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Ռ. ՀՈՎՀԱՆՆԻՍՅԱՆ
