
ՈՐՈ Շ ՈՒ Մ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                   14.03.2022թ.


  
                            ք.  Գյումրի

  Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ՝ Վ․ Սարգսյանս ուսումնասիրելով  թիվ 08501769 կատարողական վարույթի նյութերը                                     

ՊԱՐԶԵՑԻ

    Շիրակի մարզ առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 23.03.2021թ տրված թիվ ՇԴ/3858/02/19 կատարողական թերթի համաձայն պետք է  պատասխանող Գևորգ Նշանի Ադանալյանից հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել 1.542.439,50 (մեկ միլիոն հինգ հարյուր քառասուներկու հազար չորս հարյուր երեսունինը ամբողջ հիսուն) ՀՀ դրամ վարկի պարտքի գումարը, 30.848,80 (երեսուն հազար ութ հարյուր քառասունութ ամբողջ ութսուն) ՀՀ դրամ Հայցվորի կողմից վճարված պետական տուրքի գումարը:
Վարկի ոչ ժամկետանց մնացորդի նկատմամբ պայմանագրի 1.1 կետով նախատեսված 13.5% տոկոսադրույքի հաշվարկը շարունակել 02.09.2019թ-ից մինչև դրա փաստացի մարումը, բայց ոչ ավել քան 07.04.2021թ.-ը, ժամկետանց վարկի մնացորդի և ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ տույժերի հաշվարկը 02.09.2019թ.-ից մինչև դրա փաստացի մարումը շարունակել օրական 0.09%-ով, ամսական սպասարկման վճարների հաշվարկը շարունակել 02.09.2019թ-ից մինչև վարկի փաստացի մարումը և այն ևս բռնագանձել Գևորգ Նշանի Ադանալյանից հօգուտ «ՎՏԲ Հայաստան բանկ» փակ բաժնետիրական ընկերության: 
 Ինչպես նաև բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։

  Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող  գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 28.1 հոդվածներով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.      
ՈՐՈՇԵՑԻ
            Կասեցնել 08501769 կատարողական վարույթը 90-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:

   Որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության  կարգով որոշումն ուժի մեջ մտնելու օրվանից հետո երկամսյա ժամկետում, կամ վարչական դատարան օրենքով սահմանված ժամկետում:

«Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները, բացառությամբ օրենքով սահմանված դեպքերի:

  ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------ՎԱՐԴԱՆ ՍԱՐԳՍՅԱՆ
