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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                          26.04.2022թ.


  
                            ք.  Գյումրի

  Հարկադիր կատարումն ապահովող  ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի  ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության  մայոր` Ա․ Մկրտչյանս ուսումնասիրելով թիվ 06654072 կատարողական վարույթի նյութերը 

ՊԱՐԶԵՑԻ

           Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 13․12․2021թ. տրված թիվ ՇԴ/3901/02/20 կատարողական թերթի  համաձայն պետք է ԱՁ Համբարձում Մնացականի Ասատրյանից, Գայանե Ալբերտի Հովհաննիսյանից և Արմենուհի Մնացականի Սարգսյանից համապարտության կարգով հօգուտ <<Ներդրումների աջակցման կենտրոն>> հիմնադրամի բռնագանձել 4.451.573,17 ՀՀ դրամ, որից՝ 043.460,60 ՀՀ դրամ՝ պարտքի գումար, 408.112,57 ՀՀ դրամ՝ հաշվարկված տոկոսներ:
     ԱՁ Համբարձում Մնացականի Ասատրյանից, Գայանե Ալբերտի Հովհաննիսյանից և Արմենուհի Մնացականի Սարգսյանից համապարտության կարգով հօգուտ <<Ներդրումների աջակցման կենտրոն>> հիմնադրամի բռնագանձել 4.451.573,17 ՀՀ դրամ պարտքի գումարի նկատմամբ 16.09.2020 թվականից մինչև պարտավորության դադարման օրը ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով սահմանված կարգով հաշվարկվող տոկոսների գումարը:
    ԱՁ Համբարձում Մնացականի Ասատրյանից, Գայանե Ալբերտի Հովհաննիսյանից և Արմենուհի Մնացականի Սարգսյանից համապարտության կարգով հօգուտ <<Ներդրումների աջակցման կենտրոն>> հիմնադրամի բռնագանձել 89.032 ՀՀ դրամ՝ որպես հայցվորի կողմից նախապես վճարված պետական տուքրի գումար:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 28.1 հոդվածներով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.      
ՈՐՈՇԵՑԻ

         Կասեցնել թիվ 06654072 կատարողական վարույթը 90-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:

   Որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության  կարգով որոշումն ուժի մեջ մտնելու օրվանից հետո երկամսյա ժամկետում, կամ վարչական դատարան օրենքով սահմանված ժամկետում:

«Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները, բացառությամբ օրենքով սահմանված դեպքերի:

 ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝-------------Ա. ՄԿՐՏՉՅԱՆ
