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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
«24» մայիսի 2022թ.

                                      
               ք. Արտաշատ
         
Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի և Վայոց Ձորի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ա.Ավետյանս, ուսումնասիրելով թիվ 08929118 և 08477297 կատարողական վարույթների նյութերը.
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ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 10.04.2022 թվականին տրված թիվ ԱՎԴ/3701/02/19  կատարողական թերթի համաձայն՝ պետք է Ռաֆիկ Զավենի Թադևոսյանից և Արամ Խաչիկի Մանուկյանից համապարտությամբ հօգուտ «Ակբա-բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 2.392.910 ՀՀ  դրամ, և սահմանված տոկոսներ:
ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 20.12.2021 թվականին տրված թիվ ԱՎԴ/32188/02/21  կատարողական թերթի համաձայն՝ պետք է Ռաֆիկ Զավենի Թադևոսյանից հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստանբանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 253.948 ՀՀ  դրամ, և սահմանված տոկոսներ:

          Պարտապան Ռաֆիկ Զավենի Թադևոսյանը չունի անշարժ և շարժական գույք, որոնց վրա հնարավոր կլիներ բռնագանձում տարածել, ուստի 

           Ռաֆիկ Զավենի Թադևոսյանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի երկուհազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատերերի հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը ապահովելու համար կամ Հարկադիր կատարման ծառայության որևէ կատարողական վարույթով պահանջատերերի պահանջը բավարարելու դեպքում գույքի օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի երկուհազարապատիկի և ավելի չափով անբավարարության դեպքում անհնարին կդառնա այդ կամ այլ կատարողական վարույթով որևէ այլ պահանջատերերի հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը.     
         Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 28.1-րդ հոդվածներով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
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Կասեցնել՝ թիվ  08929118 և 08477297 կատարողական վարույթները  90-օրյա ժամկետով.

       
Առաջարկել պահանջատերերին և պարտապանին, նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ                         90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
      
 Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

           Որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության կարգով որոշումն ուժի մեջ մտնելու օրվանից հետո` երկամսյա ժամկետում, կամ վարչական դատարան՝ օրենքով սահմանված ժամկետներում:
  
«Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն Հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները:

  ՀԱՐԿԱԴԻՐ  ԿԱՏԱՐՈՂ                                                        
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