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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
            06.10.2021թ.








             ք.Գյումրի

             Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր՝ Լ.Պետրոսյանս ուսումնասիրելով 29.09.2021թ. վերսկսված թիվ 02683958 կատարողական վարույթի նյութերը
                        ՊԱՐԶԵՑԻ

      Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի կողմից 21.11.2016թ. տրված թիվ ԵԱՔԴ/0798/02/16 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Մարտին Թադևոսյանից հօգուտ Հայկ Պողոսյանի բռնագանձել 786000 ՀՀ դրամ և տոկոսներ, ինչպես նաև բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս: ՀԿԱԾ ՇՄ բաժին է մուտքագրվել Երևան քաղաքի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 15.04.2021թ. տրված թիվ ԵԱՔԴ/0083/02/17 կատարողական թերթը՝ Շիրակի մարզի Գյումրի քաղաքի Կույբիշևի փողոցի թիվ 140 հասցեում գտնվող, ընդհանուր սեփականություն հանդիսացող անշարժ գույքը հրապարակային uակարկություններով վաճառել և ստացված գումարը բաշխել Մարտին Ղևոնդի Թադևոսյանի, Սուսան Թադևոսյանի, Օլիմպիա Թադևոսյանի, Նարե Մարտինի Թադևոսյանի, Անահիտ Ղևոնդի Թադևոսյանի միջև` յուրաքանչյուրին տրամադրելով գույքի վաճառքից ստացված գումարից իր բաժնին համաչափ գումար: Հրապարակային սակարկություններով գույքի վաճառքից ստացված գումարի Մարտին Ղևոնդի Թադևոսյանին պատկանող բաժնի նկատմամբ տարածել բռնագանձում՝ թիվ ԵԱՔԴ/0798/02/16 քաղաքացիական գործով Հայկ Գեղամի Պողոսյանի օգտին ՀՀ Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի 17.10.2016 թվականի վճռի հիման վրա տրված կատարողական թերթով բռնագանձման ենթակա գումարների չափով: Մարտին Ղևոնդի Թադևոսյանից, Սուսան Թադևոսյանից, Օլիմպիա Թադևոսյանից, Նարե Մարտինի Թադևոսյանից, Անահիտ Ղևոնդի Թադևոսյանից հօգուտ Հայկ Գեղամի Պողոսյանի իրավահաջորդներ Հայկ Պողոսյանի, Լիլիթ Պողոսյանի, Ժենյա Սարգսյանի համապարտության կարգով բռնագանձել 4.000 (չորս հազար) ՀՀ դրամ՝ որպես դատարան դիմելու համար վճարված պետական տուրքի գումար:

       Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապան Մարտին Ղևոնդի Թադևոսյանին պատկանող բռնագանձման ենթակա գույքը բավարար չէ պահանջատիրոջ պահանջները բավարարելու համար: 
          Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 28.1  և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.
  Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
        Կասեցնել 29.09.2021թ. վերսկսված թիվ 02683958 կատարողական վարույթը 90-օրյա ժամկետով.

            Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

            Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
    Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:

   Հարկադիր կատարողի կայացրած որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության կարգով որոշումն ուժի մեջ մտնելու օրվանից հետո՝ երկամսյա ժամկետում կամ Վարչական դատարան՝ օրենքով սահմանված ժամկետներում:

  «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները, բացառությամբ օրենքով սահմանված դեպքերի:

Ավագ հարկադիր կատարող`   --------------------    Լ.Պետրոսյան





















