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ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Էդուարդ Վարդանյանս՝ ուսումնասիրելով 19.11.2014թ.-ին վերսկսված թիվ 01/04-8528/14 կատարողական վարույթի նյութերը`
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ՀՀ Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 18.11.2014թ.-ին տրված թիվ ԵԱՔԴ/2709/02/14 կատարողական թերթի համաձայն պետք է պատասխանողներ Սամվել Ռաֆիկի Օհանյանից և Տիգրան Ռաֆիկի Օհանյանից համապարտության կարգով հօգուտ Աշոտ Լևոնի Գրիգորյանի բռնագանձել 185.000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ գումար, ինչպես նաև պարտապանից պետք է բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5%-ը, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
    Կատարողական գործողությունների ընթացքում՝ արգելանք է դրվել համապարտ պարտապան Տիգրան Ռաֆիկի Օհանյանին սեփականության իրավունքով պատկանող՝ ք. Երևան, Քեռու փողոցի թիվ 48 հասցեում գտնվող անշարժ գույքի վրա, ինչպես նաև արգելանք է դրվել պարտապանին սեփականության իրավունքով պատկանող «RENAULT 19 1.8» մակնիշի 1996 թվականի արտադրության 01 LU 571 հաշվառման համարանիշի ավտոմեքենայի վրա, որը չի հայտնաբերվել և հայտարարվել է հետախուզում:
    Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ պարտապանի գույքը բավարար չէ պահանջատիրոջ պահանջները կատարելու համար, պարտապանին սեփականության իրավունքով պատկանող այլ գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, որոնց վրա կարելի է օրենքով սահմանված կարգով բռնագանձում տարածել: 
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի 8-րդ կետով՝
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Կասեցնել՝ 19.11.2014թ.-ին վերսկսված թիվ 01/04-8528/14 կատարողական վարութը 60 օրյա ժամկետով:
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60 օրյա ժամկետում սնսնկության հայց ներկայացնել դատարան:
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին:
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում:



Ավագ հարկադիր կատարող					Է. Վարդանյան


