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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

21.04.2015թ.                               


                                   ք.Երևան 

       ԴԱՀԿ ծառայության Էրեբունի և Նուբարաշեն  բաժնի պետի տեղակալ արդարադատության մայոր Վ.Ղազարյանս, ուսումնասիրելով 09.06.2014թ. հարուցված թիվ 01/01-3356/14   կատարողական վարույթի նյութերը.  

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

               Էրեբունի և Նուբարաշեն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից  տրված թիվ  ԵԷԴ/1337/02/10  կատարողական թերթի համաձայն պետք է  «ԱՅ-ԲԻ-ՍԻ» ՍՊ ընկերությունից և «Բալտիկս» ՄՏՓՀ-ից համապարտության կարգով հօգուտ «ԻՆԳՈ ԱՐՄԵՆԻԱ» ԱՓԲԸ-ի բռնագանձել 16,534,985 /տասնվեց միլիոն հինգ հարյուր երեսունչորս հազար իննը հարյուր ութսունհինգ/ ՀՀ դրամ, որից՝ 16, 210, 765 / տասնվեց միլիոն երկու հարյուր տասը հազար յոթ հարյուր վաթսունհինգ/ ՀՀ դրամը՝ որպես պատճառված նյութական վնասի հատուցում և 324,220 /երեք հարյուր քսանչորս հազար երկու հարյուր քսան/ ՀՀ դրամը՝ որպես հայցադիմումի համար նախապես վճարված պետական տուրքի գումար։

   Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ պարտապանը չունի գույք  և դրմական միջոցներ, որի արդյունքում առաջացել են սնանկության հատկանիշներ:

         Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28, 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով և 39 հոդվածներով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

        Կասեցնել 09.06.2014թ. հարուցված թիվ 01/01-3356/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

  Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:

ԲԱԺՆԻ ՊԵՏԻ ՏԵՂԱԿԱԼ՝




Վ.Ղազարյան

