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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
           «16» ապրիլի  2024թ.		                                                                    ք. Արտաշատ

         Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի և Վայոց Ձորի  մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Դ.Ղազարյանս, ուսումնասիրելով թիվ 11457055  կատարողական վարույթի նյութերը.
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[bookmark: _Hlk164154154]         Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 20.11.2023թ. տրված  թիվ ԱՎԴ/4557/02/22 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Պատվական Սերյոժայի Մելքոնյանից, Նաիրա Վանոյի Հակոբյանից, Սաշիկ Ժորժիկի Մուրադյանի և Գրետա Պատվականի Մելքոնյանից համապարտությամբ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ -ի օգտին բռնագանձել 5.646.855 ՀՀ Դրամ և հաշվեգրվող տոկոսներ:
            Պարտապան Գրետա Պատվականի Մելքոնյանը չունի բռնագանձման ենթակա  շարժական և անշարժ գույք, որոնց վրա հնարավոր կլիներ բռնագանձում տարածել,բայց ստանում է աշխատավարձ 39.750 ՀՀ դրամի և 28402 ՀՀ դրամի չափով:
            Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապան՝ Գրետա Պատվականի Մելքոնյանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի երկու հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատերերի հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը ապահովելու համար կամ Հարկադիր կատարման ծառայության որևէ կատարողական վարույթով պահանջատերերի պահանջը բավարարելու դեպքում գույքի օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի երկու հազարապատիկի և ավելի չափով անբավարարության դեպքում անհնարին կդառնա այդ կամ այլ կատարողական վարույթով որևէ այլ պահանջատերերի հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը.   
         Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28. 28.1-րդ հոդվածներով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
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           Կասեցնել՝ թիվ  11457055 կատարողական վարույթը  90-օրյա ժամկետով.
           Առաջարկել պահանջատերերին և պարտապանին, նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 90-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
          Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
          Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
          Որոշումը կարող է բողոքարկվել վերադասության կարգով որոշումն ուժի մեջ մտնելու օրվանից հետո` երկամսյա ժամկետում, կամ վարչական դատարան՝ օրենքով սահմանված ժամկետներում:
  «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն Հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները:
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