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ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Աջափնյակ և Դավթաշեն բաժնի արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ս. Հովհաննիսյանս, ուսումնասիրելով 02.12.2014թ. հարուցված  թիվ  01/06-6368/14  կատարողական  վարույթի  նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 22.09.2014թ. տրված թիվ ԵԿԴ/0539/17/14 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝  պատ(ասխանող Տիգրան Գալստյանից հօգուտ «Յունիբանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 66.226,31 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ և տոկոսներ:
Օվերդրաֆտի մայր գումարի՝ 45.000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամին հաշվեգրել և բռնագանձել տոկոսներ՝ տարեկան 18 տոկոս տոկոսադրույքով՝ սկսած 24.01.2014թ-ից մինչև պարտավորության փաստացի կատարման՝ օվերդրաֆտի գումարների փաստացի վճարման օրը:
          Օվերդրաֆտի մայր գումարի վճարումները վարկային պայմանագրով նախատեսված ժամկետներում չկատարելու համար հաշվեգրել և բռնագանձել պայմանագրի 5.2.3 կետով նախատեսված տույժեր 5.0 տոկոսի չափով յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար՝ սկսած 24.01.2014թ-ից մինչև ժամկետանց գումարների փաստացի վճարման օրը:
           Օվերդրաֆտի դիմաց հաշվարկված տոկոսագումարների վչարումները վարկային պայմանագրով նախատեսված ժամկետներում չկատարելու համար հաշվեգրել և բռնագանձել վարկային պայմանագրի 5.2.4 կետով նախատեսված տույժեր՝ չվճարված տոկոսագումարների 0.5 տոկոսի չափով՝ յուր. Ուշացած օրվա համար՝ սկսած 24.01.2014թ-ից մինչև ժամկետանց տոկոսագումարների փաստացի վճարման օրը:
           Բռնագանձել 406.029,10 ՀՀ դրամ՝ որպես նախապես վճարված արբիտրաժային վճարի գումար:
         Բռնագանձումը տարածել վարկային պարտավորությունների կատարումն ապահովելու նպատակով գրավադրված և պատասխանողներ Տիգրան Գալստյանին, Մելանյա Գալստյանին և Մարգարիտա Գալստյանին սեփականության իրավունքով պատկանող՝ ՀՀ, քաղաք Երևան, Աջափնյակ համայնք, Բաշինջաղյան 2 նրբ., 1 շենք, թիվ 17 հասցեում գտնվող բնակարանի վրա:
Պարտապանից բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախսի գումար:
        Կատարողական գործողությունների ընթացքում սահմանափակում է կիրառվել պարտապան Տիգրան Գալստյանին սեփականության իրավունքով պատկանող և վերջինիս անվամբ գրանցված FORD MUSTANG 3.8 մակնիշի 20 OS 507  պետհամարանիշի ավտոմեքենանի նկատմամբ, որը չի հայտնաբերվել և որի նկատմամբ հետախուզում է հայտարարվել:
        Կատարողական գործողությունների ընթացքում սահմանափակում է կիրառվել պարտապան Տիգրան Սերգեի Գալստյանին, Մելանյա Գալստյանին և Մարգարիտա Սերգեի Գալստյանին ընդ. բաժնային սեփականության իրավունքով պատկանող, «Յունիբանկ» ՓԲԸ-ում գրավադրված ք. Երևան Աջափնյակ, Բաշինջաղյան 2 նրբ., 1 շենքի թիվ 17  բնակարանի նկատմամբ:
Կատարողական վարույթով բռնագանձման վերաբերյալ վճռի հարկադիր կատարման ընթացքում պարտապան Մելանյա Գալստյանի գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «ԴԱՀԿ մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
Ո  Ր  Ո  Շ  Ե  Ց  Ի
Կասեցնել՝ 02.12.2014թ. հարուցված թիվ 01/06-6368/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին՝ նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ, 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին։
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում։
Հարկադիր կատարող                                                           Ս. ՀՈՎՀԱՆՆԻՍՅԱՆ
