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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
«03» 06.  2015թ.




                                           ք.Եղվարդ
       ԴԱՀԿ ծառայության Կոտայքի մարզային բաժնի Եղվարդ բաժանմունքի հարկադիր կատարող արդարադատության կապիտան Գեղամ Վարդանյանս,ուսումնասիրելով         «24» 03 2014թ. հարուցված  թիվ 07/02-962/14 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
       ՀՀ Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 28.09.2012թ. տրված թիվ ԵԱՔԴ 0172/02/12 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ համապարտության կարգով Արտակ Թորոսյանից, «Դյուրոկ Պլյուս» Տոհմային Խոզաբուծական ֆերմա ՍՊԸ-ից` հօգուտ «Յունիբանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 25368 (քսանհինգ հազար երեք հարյուր վաթսունութ) ԱՄՆ դոլար 15 (տասնհինգ) ցենտին համարժեք ՀՀ դրամ (բռնագանձման օրվա դրությամբ ԱՄՆ դոլարի նկատմամբ սահմանված ՀՀ դրամի հաշվարկային փոխարժեքով), որից 19 000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը` որպես ժամկետային վարկի գումար, 281.1 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ` որպես ժամկետային վարկի տոկոսագումար, 4000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ` որպես ժամկետանց վարկի գումար, 598 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ` որպես ժամկետանց վարկի տույժի գումար, 1 293.26 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ` ժամկետանց տոկոսագումար, 195.79 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ` որպես ժամկետանց տոկոսագումարի տույժ:
       Սկսած 12.01.2012 թվականից մինչև պարտավորության դադարման օրը, հիմք ընդունելով վարկային պայմանագրի 3.1 կետով նախատեսված տոկոսադրույքը և 3.4 կետով նախատեսված տոկոսի հաշվարկը 19 000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ ժամկետային վարկի նկատմամբ հաշվարկել տոկոսներ տարեկան 18% տոկոսադրույքով, հիմք ընդունելով վարկային պայմանագրի 3.7 կետը, օվերդրաֆտի գումարի ժամկետանց մասի նկատմամբ հաշվարկվել տույժ` յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար 0,2%-ի, հիմք ընդունելով վարկային պայմանագրի 3.6 կետը սահմանաչափից ավել օգտագործված օվերդրաֆտի դիմաց հաշվարկվել 0.36%-ի տոկոսադրույք, դրանք բռնագանձել համապարտության կարգով Արտակ Թորոսյանից, ՙԴյուրոկ Պլյուս՚ Տոհմային Խոզաբուծական ֆերմա՚ ՍՊԸ-ից` հօգուտ «Յունիբանկ» ՓԲԸ-ի, իսկ հօգուտ պետական բյուջեի բռնագանձվող գումարի 2%-ը:
       Համապարտության կարգով Արտակ Թորոսյանից, «Դյուրոկ Պլյուս» Տոհմային Խոզաբուծական ֆերմա ՍՊԸ-ից` հօգուտ «Յունիբանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 196 214.70 ՀՀ դրամ` որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար:
       Համապարտության կարգով Արտակ Թորոսյանից, «Դյուրոկ Պլյուս» Տոհմային Խոզաբուծական ֆերմա ՍՊԸ-ից` հօգուտ ՀՀ պետական բյուջեի բռնագանձել 4000 ՀՀ դրամ` որպես պակաս վճարված պետական տուրքի գումար:
       «Յունիբանկ» ՓԲԸ-ից հօգուտ ՀՀ պետական բյուջեի բռնագանձել 4000 ՀՀ դրամ` որպես պակաս վճարված պետական տուրքի գումար:
       Պարտապանը չունի գույք և եկամուտներ որոնց վրա կարելի է բռնագանձում տարածել:
       Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի   28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
       Կասեցնել՝ «24» 03 2014թ. հարուցված  թիվ 07/02-962/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով։
       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

       Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

      Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

      Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Հարկադիր կատարող`                                                                           Գ.Վարդանյան                       
