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02.07.2015թ.		          					  	   ք.Երևան

         ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Ավան և Նոր Նորք բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Մ.Կոգանյանս, ուսումնասիրելով 03.06.2015թ. վերսկսված  թիվ 01/07-5483/15 կատարողական վարույթի նյութերը.  

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

	     ՀՀ Երևան քաղաքի Ավան և Նոր Նորք վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 26.05.2014թ.  տրված թիվ ԵԱՆԴ/1386/02/14  կատարողական թերթի համաձայն պետք է հայցագնի՝ 543.786,90 ՀՀ դրամի չափով արգելանք դնել պատասխանող Մանուշակ Կարապետյանին սեփականության իրավունքով պատկանող գույքի կամ դրամական միջոցների վրա:
          ԴԱՀԿ ծառայություն է մուտք եղել ՀՀ Երևան քաղաքի Ավան և Նոր Նորք վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 12.12.2014թ.  տրված թիվ ԵԱՆԴ/1386/02/14  կատարողական թերթը, համաձայն որի պետք է Պատասխանող Մանուշակ Մուշեղի Կարապետյանից հօգուտ <ՎՏԲ-Հայաստան բանկ> ՓԲ ընկերության բռնագանձել 543.786,90 /հինգ հարյուր քառասուներեք հազար յոթ հարյուր ութսունվեց դրամ, իննսուն լումա/ ՀՀ դրամ, որից` 463.688,70 /չորս հարյուր վաթսուներեք հազար վեց հարյուր ութսունութ դրամ, յոթանասուն լումա/ ՀՀ դրամը` որպես վարկի գումար, 56.271 /հիսունվեց հազար երկու հարյուր յոթանասունմեկ/ ՀՀ դրամը` որպես վարկի դիմաց հաշվարկված տոկոս, 7134,40 /յոթ հազար հարյուր երեսունչորս դրամ, քառասուն լումա/ ՀՀ դրամը` որպես ժամկետանց տոկոսի դիմաց հաշվարկված տույժի գումար, 16.692,80 /տասնվեց հազար վեց հարյուր իննսուներկու դրամ, ութսուն լումա/ ՀՀ դրամը` որպես վարկի սպասարկման հաշվի գումար: Ժամկետանց վարկի մնացորդի` 463.688,70 /չորս հարյուր վաթսուներեք հազար վեց հարյուր ութսունութ դրամ, յոթանասուն լումա/ ՀՀ դրամի նկատմամբ հաշվարկել տոկոսներ 23.04.2014 թվականից սկսած մինչև դրա փաստացի մարումը օրական 0.3 տոկոս դրույքաչափով` հիմք ընդունելով 21.02.2013թ. կնքված թիվ RL 98186 վարկային պայմանագրի 2.6 ենթակետի պահանջը և ժամկետանց տոկոսների նկատմամբ տույժերի հաշվարկը 23.04.2014 թվականից սկսած մինչև դրա փաստացի մարումը յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար շարունակելով 0.5 տոկոս դրույքաչափով` հիմք ընդունելով վարկային պայմանագրի 2.7 ենթակետի պահանջը, և այդ գումարը ևս, պատասխանողից, բռնագանձել հօգուտ հայցվորի` բռնագանձումը տարածելով գրավի առարկայի վրա:
         Պատասխանող Մանուշակ Մուշեղի Կարապետյանից հօգուտ <ՎՏԲ-Հայաստան բանկ> ՓԲ ընկերության բռնագանձել 10.875,70 /տասը հազար ութ հարյուր յոթանասունհինգ դրամ, յոթանասուն լումա/ ՀՀ դրամ` որպես հայցվորի կողմից նախապես վճարված պետական տուրքի գումար:
        Պարտապանից բռնագանձել նաև կատարողական գործողությունների կատարման ծախս՝ բռնագանձվող գումարի 5 տոկոսի չափով:
        Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել:
        Կատարողական վարույթով բռնագանձման վերաբերյալ վճռի հարկադիր կատարման ընթացքում պարտապան Մանուշակ Մուշեղի Կարապետյանին գույք և  դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, որոնց վրա կարելի է բռնագանձում տարածել:  

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի  28, 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով և 39 հոդվածներով՝





Ո  Ր  Ո  Շ  Ե  Ց  Ի



Կասեցնել 03.06.2015թ. վերսկսված թիվ 01/07-5483/15 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով:
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:

ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ՝                                                         Մ.ԿՈԳԱՆՅԱՆ
