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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

17.07.2015թ.					                                            ք. Երևան 

       ԴԱՀԿ ծառայության դատախազության հայցերով և քրեական գործերով բռնագանձումների Երևան քաղաքի բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Մ.Մեժլումյանս ուսումնասիրելով 10.04.2015թ. հարուցված  թիվ 01/10–109/15 կատարողական վարույթի նյութերը:

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

    ՀՀ Մալաթիա Սեբաստիա վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 03.04.2015թ. թիվ ԵՄԴ 0110/01/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ Պարույր Դավիթի Փափազյանից հօգուտ պետական բյուջեի բռնագանձել 334.800 ՀՀ դրամ գումար, որպես քրեական գործի շրջանակներում կատարված փորձաքննություների հետ կապված դատական ծախս:
    Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է որ նախաքննության ընթացքում արգելանք է դրվել  պարտապան՝ Պարույր Դավիթի Փափազյանին պատկանող Վազ 21074-120 մակնիշի 04 ՏՍ 247 պ/հ  և Վազ 2107 մակնիշի 04 ԼՍ 850 պ/հ ավտոմեքենաների վրա, այլ գույք կամ դրամկան միջոցներ չեն հայտնաբերվել:                                                                                                                                              
       Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով. 


Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի


      Կասեցնել  10.04.2015թ. հարուցված  թիվ 01/10–109/15 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
      Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
     Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
     Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:


Ավագ հարկադիր կատարող`                            Մ.Մեժլումյան


