ՈՐՈՇՈՒՄ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

20.07.2015թ.             



                                  ք.Երևան

ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ԱԾ Երևան քաղաքի Շենգավիթ բաժնի ավագ հարկադիր կատարող Ս.Հակոբյանս ուսումնասիրելով 26.01.2015թ. վերսկսված թիվ 01/05-147/15 կատարողական վարույթի նյութերը

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի


Կոտայքի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 27.08.2014թ. տրված թիվ ԿԴ1/1050/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Նաիրա Աշոտի Խառատյանից հօգուտ Ռոլանդ Սամսոնի Մհերյանի բռնագանձել 12.000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ` որպես հանցագործությամբ պատճառված վնասի հատուցման գումար:


Նաիրա Աշոտի Խառատյանից հօգուտ ՀՀ բռնագանձել 98.160 ՀՀ դրամ` որպես պետական տուրք:


Իրականացված կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է դրվել պարտապան՝ Նաիրա Խառատյանին համասեփականության իրավունքով պատկանող ք.Երևան, Բագրատունյաց փ. 26շ. 34 բնակարանի՝ պարտապան  Ն.Խառատյանի բաժնեմասի (1/5) վրա: Պարտապանին պատկանող այլ գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, իսկ արգելադրված գույքի արժեքը նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկից ավելիի չափով բավարար չէ պահանջատերերի պահանջները բավարարելու համար:


Վերոգրյալի հիման վրաև ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «ԴԱՀԿ մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածով և 37 հոդվածի 8-րդ կետով.
ՈՐՈՇԵՑԻ

Կասեցնել  26.01.2015թ. վերսկսված թիվ 01/05-147/15 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով:

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:


Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:

 
Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:


Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ`                                                       Ս.ՀԱԿՈԲՅԱՆ
