Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
24.07.2015թ.					                                                         ք.Երևան 

     ԴԱՀԿ ծառայության Մալաթիա-Սեբաստիա բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան Վ.Բարսեղյանս ուսումնասիրելով  20.05.2014թ. վերսկսված թիվ  01/03-2238/14  կատարողական վարույթի նյութերը՝ 
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ՀՀ Երևան քաղաքի Մալաթիա-Սեբաստիա վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 18.10.2013թ. թիվ ԵՄԴ/0535/02/13 կատարողական թերթը, որի համաձայն պետք է պատասխանողներ ՙԱՎԷԴ՚ ՍՊԸ-ից, Գառնիկ Խալաթյանից և Գագիկ Խալաթյանից համապարտության կարգով հօգուտ հայցվոր ՙԱնելիք Բանկ՚ ՓԲԸ-ի բռնագանձման պահի փոխարժեքով բռնագանձել 413.123,61 /չորս հարյուր տասներեք հազար հարյուր քսաներեք դոլար վաթսունմեկ ցենտ/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ որպես պարտքի գումար, բռնագանձումը տարածելով գրավադրված և պատասխանողների այլ գույքերի վրա:                      .
       2. Մինչև վճռի կայացման օրը վարկի գումարին հաշվեգրել վարկային պայմանագրով սահմանված տոկոսները և տույժերը, իսկ վճռի կայացումից մինչև պարտավորությունների դադարման օրը վարկի գումարին հաշվեգրել ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով սահմանված տոկոսները: 3. Պատասխանողներից համապարտության կարգով հօգուտ հայցվորի բռնագանձել 3.442.477 /երեք միլիոն չորս հարյուր քառասուներկու հազար չորս հարյուր յոթանասունյոթ/ ՀՀ դրամ` որպես նախապես վճարված պետական տուրքի փոխհատուցում և դատական ծախսերի հարցը համարել լուծված
Կատարողական գործողությունների ընթհացքում, գրավի առարկաներ հանդիսացող գույքերը ներկայացվել է հարկադիր էլեկտրոնային աճուրդի:
 Պահանջատիրոջ հանդեպ ունեցած պարտավորությունների չափը գերազանցում է գրավադրված գույքերի արժեքից: 
      Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
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   Կասեցնել 20.05.2014թ. վերսկսված թիվ 01/03-2238/14,  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
    Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ`                                                              Վ.ԲԱՐՍԵՂՅԱՆ

