Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
23 հուլիսի 2015թ.


                        
               ք. Արտաշատ
         ԴԱՀԿ ծառայության Արարատի մարզային բաժնի պետի տեղակալ, արդարադատության փոխգնդապետ Ա. Սարգսյանս, ուսումնասիրելով «05» դեկտեմբերի 2014թ. վերսկսված թիվ 03-8621/14    կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

        ՀՀ Երևանի քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ Վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 18.02.2014թ. տրված թիվ Մ-3030 կատարողական թերթի համաձայն պետք է հայցագնի` 1.170.789 ՀՀ դրամի չափով արգելանք դնել պատասխանող Արման Խաչիկի Խաչատրյանին պատկանող գույքի և դրամական միջոցների  վրա:
        Նկատի ունենալով, որ պահանջատերը կատարողական թերթ է ներկայացրել բռնագանձման վերաբերյալ, որով պետք է՝ պատասխանող Արման Խաչիկի Խաչատրյանից հօգուտ «Արարատբանկ» ԲԲԸ-ի բռնագանձել 1.170.789,30 ՀՀ դրամ և 25.000 ՀՀ դրամ՝ նախապես վճարված արբիտրաժային վճարի գումար, ինչպես նաև  59.789 դրամ կատարողական գործողությունների կատարման ծախս: Օվերդրաֆտի մայր գումարի չմարված մնացորդի՝ 893.325,90 ՀՀ դրամի չմարված մնացորդի նկատմամբ հաշվեգրել և բռնագանձել տոկոսներ՝ տարեկան 12 տոկոս տոկոսադրույքով՝ սկսած 22.01.2014թ.-ից մինչև պարտավորության դադարման՝ օվերդրաֆտի գումարների փաստացի վճարման օրը:

       Օվերդրաֆտի ժամկետանց գումարների չմարված մնացորդին՝ սկսած 22.01.2014թ.-ից մինչև ժամկետանց գումարների փաստացի վճարման օրը, հաշվեգրել և բռնագանձել վարկային համաձայնագրի 4.2 կետով նախատեսված տույժեր՝ ժամկետանց գումարների 0.2 տոկոսի չափով յուրաքանչյուր ժամկետանց օրվա համար: Վարկային համաձայնագրով նախատեսված ժամկետում չվծարված տոկոսագումարների նկատմամբ՝ սկսած 22.01.2014թ.-ից մինչև ժամկետանց տոկոսագումարների փաստացի վճարման օրը, հաշվեգրել և բռնագանձել վարկային համաձայնագրի 41.1 կետով նախատեսված տույժեր՝ չվճարված տոկոսագումարների 0.3 տոկոսի չափով՝ յուրաքնչյուր ժամկետանց օրվա համար:   
       Նկատի ունենալով, որ 21.05.2015թ.-ի դրությամբ պարտապան Արման Խաչիկի Խաչատրյանի պարտքը կազմում է 2.190.097,3 ՀՀ դրամ, որից՝ 2.161.097,3 ՀՀ դրամը վարկային պարտավորության գումարն է, 25.000 ՀՀ դրամը՝ բանկի կողմից վճարված արբիտրաժային վճարը, 4.000 ՀՀ դրամը՝ բանկի կողմից վճարված պետական տուրքը:                                                                                                                                 
       Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ պարտապանին պատկանող Արարատի մարզի Ոստան համայնքում գտնվող 0.10 հա տնամերձ հողամասի գնահատված արժեքը չի բավարարում պարտավորությունների կատարման համար, ուստի     
       Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

         Կասեցնել      «05» դեկտեմբերի 2014թ. վերսկսված թիվ 03-8621/14 կատարողական վարույթը       60-օրյա ժամկետով.

     Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
     Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՊԵՏԻ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                                                                      Ա. ՍԱՐԳՍՅԱՆ
