ՈՐՈՇՈՒՄ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

29.07.2015թ.			                         ք.Երևան
      
       ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն բաժնի ավագ հարկադիր կատարող՝ արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ա.Ավագյանս ուսումնասիրելով 06.02.2015թ  հարուցված թիվ 01/04-1031/15  կատարողական վարույթի նյութերը.
ՊԱՐԶԵԻ
    ՀՀ Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 15.01.2015թ տրված թիվ ԵԱՔԴ/0957/02/13 կատարողական  թերթի համաձայն պետք է  <Կահույքի աշխարհ> ՍՊԸ-ից հօգուտ <Հայբիզնեսբանկ> ՓԲԸ-ի բռնագանձել 4.308 516.11 (չորս միլիոն երեք հարյուր ութ հազար հինգ հարյուր տասնվեց ամբողջ տասնմեկ) ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ` որպես պարտավորության գումար, այդ թվում` Սեփական ռեսուրսների հաշվին տրամադրված չվերականգնվող վարկային գծերով ընդհանուր պարտքը` 2.046.995,79 ԱՄՆ դոլար, որից` 2.000.000 ԱՄՆ դոլարը` որպես վարկի մայր գումար, 46.027.55 ԱՄՆ դոլարը` որպես հաշվարկված տոկոսներ, որից ժամկետանց տոկոս` 40.109.59 ԱՄՆ դոլար, ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ հաշվարկված տույժը` 968.24 ԱՄՆ դոլար, Ծրագրային ռեսուրսներով տրամադրված չվերականգնվող վարկային գծերով պարտքը` 1.594.742.77 ԱՄՆ դոլար, որից 1.559.709 ԱՄՆ դոլարը` որպես վարկի մայր գումար, այդ թվում 97 481 ԱՄՆ դոլար` որպես ժամկետանց գումար, 33.369.63 ԱՄՆ դոլարը` որպես հաշվարկված տոկոսները, որից ժամկետանց տոկոս` 29.043.05 ԱՄՆ դոլարը, 1175.37 ԱՄՆ դոլարը` ժամկետանց գումարի տոկոս, ժամկետանց տոկսի տույժը` 488.77 ԱՄՆ դոլար, Սեփական ռեսուրսներով տրամադրված բիզնես վարկերի գծով պարտքը` 665.273.59 ԱՄՆ դոլար, որից 650 000 ԱՄՆ դոլարը` որպես վարկի մայր գումար, 14.959.04 ԱՄՆ դոլարը` որպես հաշվարկված տոկոսներ, որից ժամկետանց տոկոսներ` 13035.63 ԱՄՆ դոլար, ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ հաշվարկված տույժ` 315.55 ԱՄՆ դոլար:	
          Սկսած 02.05.2013թ.-ից մինչև պարտավորության փաստացի մարումը Սեփական ռեսուրսներով տրամադրված չվերականգնվող վարկային գծերով և Սեփական ռեսուրսներով տրամադրված բիզնես վարկերի գծով ժամկետանց գումարների նկատմամբ հաշվարկել ՀՀ ԿԲ կողմից սահմանված բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքաչափի կրկնակիի` 24 տոկոսի չափով տոկոսներ, իսկ ժամկետանց տոկոսների նկատմամբ հաշվարկել տույժ յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար ժամկետանց գումարների 0.1 տոկոսի չափով, և հաշվարկված գումարները բռնագանձել ``Կահույքի աշխարհ`` ՍՊԸ-ից հօգուտ <<Հայբիզնեսբանկ>> ՓԲԸ-ի, միաժամանակ բռնագանձելով գանձվող գումարի 2%-ը որպես պետական տուրք հօգուտ պետական բյուջեի:	
        Սկսած 02.05.2013թ.-ից մինչև պարտավորության փաստացի մարումը Ծրագրային ռեսուրսներով տրամադրված չվերականգնվող վարկային գծերով ժամկետանց վարկի գումարի նկատմամբ հաշվարկել տոկոսներ տարեկան 26 տոկոս տոկոսադրույքով, ժամկետանց տոկոսների նկատմամբ յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար հաշվարկել տույժ ժամկետանց գումարի 0.5 տոկոսի չափով, վարկի մայր գումարի նկատմամբ հաշվարկել տույժ 0.2 տոկոսի չափով, և հաշվարկված գումարները բռնագանձել ``Կահույքի աշխարհ`` ՍՊԸ-ից հօգուտ <<Հայբիզնեսբանկ>> ՓԲԸ-ի, միաժամանակ բռնագանձելով գանձվող գումարի 2%-ը որպես պետական տուրք հօգուտ պետական բյուջեի:	
         Բռնագանձումը տարածել գրավի առարկաների` ՙԿահույքի Աշխարհ՚ ՍՊԸ-ն սեփականության իրավունքով պատկանող ՀՀ, ք. Երևան, Արաբկիր համայնք, Կոմիտաս 1 (մեկ) հասցեում գտնվող անշարժ գույքի` 611.1 քմ մակերեսով տարածքի, Էդվարդ Վարդանյանին սեփականության իրավունքով պատկանող ք.Երևան, Քանաքեռ-Զեյթուն համայնքի Քանաքեռցու փողոցի թիվ 76 հասցեում գտնվող անշարժ գույքի` 811.1 քմ մակերեսով գործարանի և 0.1839 հա մակերեսով տարածքի, ՙԱրծիվ՚ ՍՊԸ-ին սեփականության իրավունքով պատկանող ՀՀ Կոտայքի մարզի Պտղնի, Երևան-Սևան մայրուղի Կենցաղ սպասարման օբյեկտ հասցեում գտնվող 4227.15 քմ ընդհանուր մակերեսով սպասարկման օբյեկտի և 4.0 հա ընդհանուր մակերեսով հողամասի, Ներսես Վարդանյանին սեփականության իրավունքով պատկանող ք. Երևան, Մալաթիա-Սեբաստիա համայնք, Իսակովի պող. թիվ 20/2 հողակտոր հասցեում գտնվող 0.1996 հա մակերեսով հողամասի վրա:	
         <Կահույքի աշխարհ> ՍՊԸ-ից հօգուտ <<Հայբիզնեսբանկ>> ՓԲԸ-ի բռնագանձել 1,524,834.90 ՀՀ դրամ` որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար, ինչպես նաև պետք է բռնագանձել  բռնագանձվող գումարի 5%  որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
         Կատարողական գործողությունների ընթացքում գրավադրված գույքերը՝ ՀՀ, ք. Երևան, Արաբկիր համայնք, Կոմիտաս 1 (մեկ) հասցեում գտնվող անշարժ գույքի` 611.1 քմ մակերեսով տարածքը փորձագետի կողմից գնահատվել է 321.150.000 ՀՀ դրամ գումարով, ք.Երևան, Քանաքեռ-Զեյթուն համայնքի Քանաքեռցու փողոցի թիվ 76 հասցեում գտնվող անշարժ գույքի` 811.1 քմ մակերեսով գործարանի և 0.1839 հա մակերեսով տարածքը գնահատվել է 465.895.000 ՀՀ դրամ գումարով և ՀՀ Կոտայքի մարզի Պտղնի, Երևան-Սևան մայրուղի Կենցաղ սպասարման օբյեկտ հասցեում գտնվող 4227.15 քմ ընդհանուր մակերեսով սպասարկման օբյեկտի և 4.0 հա ընդհանուր մակերեսով հողամասը գնահատվել է 1.702.127.000 ՀՀ դրամ գումարով:
      08.07.2015թ-ին ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայություն է ներկայացվել պահանջատեր «Հայբիզնեսբանկ» ՓԲԸ-ի կողմից գրություն այն մասին, որ պարտապան «Կահույքի աշխարհ» ՍՊԸ-ի պարտքը «Հայբիզնեսբանկ» ՓԲԸ-ի նկատմամբ 08.07.2015թ-ի դրությամբ  կազմում է 6.316.169,52 ԱՄՆ դոլար, ինչպես նաև 1.524.834,90 ՀՀ դրամ որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար: 
         Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանի գույքը բավարար չէ պահանջատիրոջ պահանջները կատարելու համար:
           Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության  մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2 մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին»  ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
                                                                          
                                                               ՈՐՈՇԵՑԻ

          Կասեցնել   06.02.2015թ  հարուցված թիվ 01/04-1031/15  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
        Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին ներանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
       Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:
        Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:
       Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական   դատարան  կամ  վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
      «ԴԱՀԿ մասին»  ՀՀ օրենքի 28 հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման     բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները:
       


          
Ավագ  հարկադիր կատարող `	          Ա.Ավագյան




