ՈՐՈՇՈՒՄ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

05.08.2015թ.             



                                  ք.Երևան

ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ԱԾ Երևան քաղաքի Շենգավիթ բաժնի ավագ հարկադիր կատարող արդարադատության կապիտան Ս.Հակոբյանս ուսումնասիրելով 05.08.2014թ. հարուցված թիվ 01/05-4339/14 կատարողական վարույթի  նյութերը
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

Երևանի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 19.06.2014թ. տրված թիվ ԵԿԴ/1009/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է 
«Ավիա Սերվիս» ՀՁ փակ բաժնետիրական ընկերության հայցն ընդդեմ  «Մագնոլիա Տուրս» ՍՊԸ-ի, երրորդ անձ` Աննա Սարգսյանի 6.016.461 ՀՀ դրամ գումարի բռնագանձման և բռնագանձումը գրավադրված գույքի վրա տարածելու պահանջների մասին  բավարարել: 


«Մագնոլիա Տուրս» ՍՊԸ-ից հօգուտ «Ավիա Սերվիս» ՀՁ ՓԲ ընկերության բռնագանձել 6.016.461 ՀՀ դրամ գումար` որպես պարտքի գումար:


Բռնագանձումը տարածել գրավի առարկա հանդիսացող ,,LEXUC RX 300,, մակնիշի 33 DL 476 պ/հ ավտոմեքենայի վրա:


2. «Մագնոլիա Տուրս» ՍՊ ընկերությունից հօգուտ «Ավիա Սերվիս» ՀՁ փակ բաժնետիրական ընկերության բռնագանձել 120.500 ՀՀ դրամ` որպես նախապես վճարված պետական  տուրքի գումար: 


Պարտապանից պետք է բռնագանձել բռնագանձման ենթակա գումարի հինգ տոկոսի չափով գումար որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:


Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է դրվել Աննա Սարգսյանին պատկանող LEXUS RX 300 մակնիշի 33 DL 476 պ/հ ավտոմեքենայի վրա: 
Պարտապանին պատկանող այլ գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, իսկ արգելադրված գույքի արժեքը նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկից ավելիի չափով բավարար չէ պահանջատերերի պահանջները բավարարելու համար:


Վերոգրյալի հիման վրաև ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «ԴԱՀԿ մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածով և 37 հոդվածի 8-րդ կետով

ՈՐՈՇԵՑԻ

Կասեցնել  05.08.2014թ. հարուցված թիվ 01/05-4339/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով:

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:


Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:

 
Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:


Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ


                           Ս.ՀԱԿՈԲՅԱՆ

