                                  Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
           Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
26.08.2015թ.


                                                                                        ք. Աշտարակ 

ԴԱՀԿ ծառայության Արագածոտնի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության լեյտենանտ Բ.Մանուկյանս ուսումնասիրելով 21.05.2015թ. հարուցված թիվ 02-5235/15 կատարողական վարույթի նյութերը
                                   Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Արագածոտնի մարզի ընդհանուր իրավասության  դատարանի կողմից 23.02.2015թ. տրված թիվ ԱՐԱԴ/0319/02/14 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ պատասխանող Սիլվա Անթանյանից հօգուտ <ՎՏԲ-Հայաստան բանկ> ՓԲԸ-ի բռնագանձել 19.549,48 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ, որպես օվերդրաֆտի ընդհանուր պարտքի գումար: Ինչպես նաև ժամկետանց օվերդրաֆտի մնացորդի նկատմամբ տոկոսների հաշվարկը 04.03.2014թ. մինչև դրա փաստացի մարումը շարունակել 0.2%-ով /յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար/` հիմք ընդունելով դեբետային քարտի տրամադրման պայմանագրի լրացուցիչ համաձայնագրի 2.3.4. և 2.3.5. ենթակետերը, բռնագանձումը տարածելով պատասխանողներ Սարգիս Արնաուդյանին, Սիրանուշ Հայրապետյանին սեփականության իրավունքով պատկանող ք. Աշտարակի Շիրազի 70 հասցեում գտնվող 246.2 քմ ընդհանուր մակերեսով բնակելի տան, 0.143 քմ ընդհանուր մակերեսով տնամերձ հողամասի, 15.7 քմ թոնրատան, 24.4 քմ գոմի, 8 քմ հնոցի, 16 քմ կիսաքանդ շինության, 6.3 քմ պարիսպի վրա: Պատասխանող Սիլվա Անթանյանից հօգուտ հայցվոր <ՎՏԲ-Հայաստան բանկ> ՓԲԸ-ի բռնագանձել 161.224 /մեկ հարյուր վաթսունմեկ հազար երկու հարյուր քսանչորս/ դրամ, որպես հայցվորի կողմից նախապես վճարված պետական տուրքի գումար:Պարտապանից պետք է բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5%-ը` որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս: 

Կատարողական գործողությունների կատարման ընթացքում 13.07.2015թ. հարկադիր էլեկտրոնային աճուրդի էր ներկայացվել պարտապաններ`Սարգիս Արնաուդյանի,Սիրանուշ Հայրապետյանի և Սիլվա Անթանյանի կողմից գրավադրված ՀՀ Արագածոտն մարզի Աշտարակ քաղաքի Շիրազի 70 հասցեում գտնվող 246.2 քմ ընդհանուր մակերեսով բնակելի տունը` 0.143 հա  տնամերձ հողամաս, 15.7 քմ թոնրատուն, 24.4 քմ գոմ, 8 քմ հնոց, 16 քմ կիսաքանդ շինություն, 6.3 քմ պարիսպ,  ընդամենը 15.802.500 ՀՀ դրամ մեկնարկային գնով:Պարտապանի պարտքը կազմում է 32.504,08 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ և հաշվեգրվելիք տոկոսներ , գնորդ չլինելու պատճառով մեկնարկային գինը նվազել է և կազմում է 14.222,250 դրամ: Պարտապանին պատկանող բռնագանձման ենթակա այլ գույք, դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել և ի հայտ են եկել սնանկության հատկանիշներ:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
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    Կասեցնել 21.05.2015թ. հարուցված թիվ 02-5235/15 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

  Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

      Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ`                                           Բ. ՄԱՆՈՒԿՅԱՆ     






                                                                                                                                                                                 
