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   ք.Երևան
ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Ավան և Նոր Նորք  բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Միքայել Կոգանյանս, ուսումնասիրելով 09.04.2015թ. վերսկսված թիվ 01/07-3145/15 կատարողական վարույթի նյութերը՝
Պ  Ա  Ր  Զ  Ե  Ց  Ի
ՀՀ Երևան քաղաքի ²í³Ý ¨ Üáñ-Üáñù  í³ñã³Ï³Ý ßñç³ÝÇ ընդհանուր իրավասության ¹³ï³ñ³ÝÇ ÏáÕÙÇó 18.09.2014Ã. ïñí³Í ÃÇí  ԵԱՆ¸/3557/02/14 Ï³ï³ñáÕ³Ï³Ý Ã»ñÃÇ Ñ³Ù³Ó³ÛÝ  պետք է հայցագնի՝ 5.500 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամի չափով արգելանք դնել Կարեն Կամոյի Սիմոնյանին պատկանող գույքի կամ դրամական միջոցների վրա, ինչպես նաև արգելել կամ կատարելու որևէ գործարք ք. Երևան, Նոր Նորքի 9-րդ զանգված 2 շենքի թիվ 49 բնակարանի նկատմամբ:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է դրվել ք. Երևան, Նոր Նորքի 9-րդ զանգված 2 շենքի թիվ 49 բնակարանի, ինչպես նաև ՀՔԲ-ի կողմից արգելանք է դրվել պարտապան Կարեն Կամոյի Սիմոնյանի անվամբ հաշվառված ՎԱԶ 21140 2006թ. 89TM 009 պ/հ-ի ավտոմեքենայի վրա, որը չի հայտնաբերվել:

ՀՀ Երևան քաղաքի ²í³Ý ¨ Üáñ-Üáñù  í³ñã³Ï³Ý ßñç³ÝÇ ընդհանուր իրավասության ¹³ï³ñ³ÝÇ ÏáÕÙÇó 26.03.2015Ã. ïñí³Í ÃÇí  ԵԱՆ¸/3557/02/14 Ï³ï³ñáÕ³Ï³Ý Ã»ñÃÇ Ñ³Ù³Ó³ÛÝ  պետք է Կարեն Կոյրունի Սիմոնյանից հօգուտ Արփինե Վլադիմիրի Պապայանի բռնագանձել 3.900 /երեք հազար ինը հարյուր/ ԱՄՆ դոլար գումարին համարժեք ՀՀ դրամ որպես պարտքի գումար:
2. Հայաստանի Հանրապետության քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածի կիրառմամբ Կարեն Կորյունի Սիմոնյանից հօգուտ Արփինե Վլադիմիրի Պապայանի` 3.900 /երեք հազար ինը հարյուր/ ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ գումարի նկատմամբ բռնագանձել տոկոսներ` սկսած 17.09.2014 թվականից մինչև պարտավորության դադարման օրը` ըստ համապատասխան ժամանակահատվածների համար ՀՀ կենտրոնական բանկի սահմանած բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքների: 
3. Կարեն Կոյրունի Սիմոնյանից հօգուտ Արփինե Վլադիմիրի Պապայանի բռնագանձել 100.000 /մեկ հարյուր հազար/ ՀՀ դրամ՝ որպես փաստաբանի խելամիտ վարձատրության գումար:

Պարտապանից բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը,  որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախսի գումար:


Կատարողական վարույթով վճռի հարկադիր կատարման ընթացքում պարտապան Կարեն Կոյրունի Սիմոնյանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար և պարտապանին պատկանող գույք և այլ դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, որոնց վրա կարելի է բռնագանձում տարածել:  

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի  28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով՝
Ո  Ր  Ո  Շ  Ե  Ց  Ի
Կասեցնել 09.04.2015թ. վերսկսված թիվ 01/07-3145/15 կատարողական վարույթը        60-օրյա ժամկետով:

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին:
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:

ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ`
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