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        ք.Երևան
ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Ավան և Նոր Նորք  բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության լեյտենանտ Լուսինե Կաֆյանս, ուսումնասիրելով 08.06.2015թ. վերսկսված թիվ 01/07-5725/15 կատարողական վարույթի նյութերը՝
Պ  Ա  Ր  Զ  Ե  Ց  Ի
        ÐÐ ºñ¨³Ý ù³Õ³ùÇ  ²í³Ý  ¨  Üáñ  Üáñù  í³ñã³Ï³Ý ßñç³ÝÝ»ñÇ  ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ  Çñ³í³ëáõÃÛ³Ý ¹³ï³ñ³ÝÇ ÏáÕÙÇó 07.03.2013Ã. ïñí³Í ÃÇí º²Ü¸/1354/02/12  Ï³ï³ñáÕ³Ï³Ý Ã»ñÃÇ Ñ³Ù³Ó³ÛÝ å»ïù ¿ Էդուարդ Նազարեթյանից հօգուտ Հրայր Ասլանյանի բռնագանձել 9.000 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀդրամ:

            Պարտապանից բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս: 


         Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է դրվել պարտապան Էդուարդ Գևորգի Նազարեթյանի /անձ.՝ АC 0325731, ծնված՝ 12.01.1969թ./ աշխատավարձի 25 տոկոսի վրա:


            19.06.2013Ã. կատարողական վարույթն ավարտվել է:



  17.02.2015Ã-ին ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայություն մուտք է եղել դիմում, որով դիմող պարտապան 
Էդուարդ Նազարեթյանը խնդրել է կարճել իր նկատմամբ հարուցված կատարողական վարույթը, քանի որ կատարել է պարտավորությունները:


         Միաժամանակ 26.02.2015թ-ին ՀՀ ՊՆ ռազմական ոստիակնության կողմից ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայություն մուտք է եղել գրություն, որով տեղեկացրել են ՀՀ ՊՆ ռազմական ոստիկանության ֆինանսական բաժնի կողմից կատարվող փոխանցումների վերաբերյալ արդյունքների մասին: 

           Կատարողական գործողությունների ընթացքում բռնագանձում է տարածվել պարտապանի աշխատավարձի վրա՝ 30 տոկոսի չափով:



03.06.2015թ. ՀՀ ՊՆ Ռազմական ոստիկանության կողմից ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայություն մուտք է եղել գրություն, որով հայտնվել է, որ ՀՀ ՊՆ Ռազմական ոստիկանության զինծառայող Էդուարդ Գևորգի Նազարեթյանը ՀՀ Պաշտպանության նախարարի հրամանող՝ երկարամյա ծառայության կենսաթոշակի իրավունք ձեռք բերելիս համաձայն հրամանի, հանվել է սպայական կազմի ցուցակներից և բոլոր տեսակի բավարարումներից և, որ 26.05.2015թ-ից Է.Նազարեթյանի բանկային հաշվեհամարին ՀՀ ՊՆ Ռազմական ոստիկանության ֆինանսական բաժնի կողմից ոչ մի տեսակի փոխանցումներ չեն կատարվելու:
Կատարողական վարույթով վճռի հարկադիր կատարման ընթացքում պարտապան    Էդուարդ Գևորգի Նազարեթյանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար և պարտապանին պատկանող գույք և այլ դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, որոնց վրա կարելի է բռնագանձում տարածել:  

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով <Սնանկության մասին> ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, <Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին>  ՀՀ օրենքի  28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով՝
Ո  Ր  Ո  Շ  Ե  Ց  Ի
Կասեցնել ուսումնասիրելով 08.06.2015թ. վերսկսված թիվ 01/07-5725/15 կատարողական վարույթը        60-օրյա ժամկետով:

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին:
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:

ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ`







 Լ.ԿԱՖՅԱՆ    
