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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
22.10.2015թ.					                                                                        ք.Երևան 
 ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Երևանի Մալաթիա-Սեբաստիա բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ա.Սուքիասյանս ուսումնասիրելով 22.05.2015թ.  թիվ հարուցված 01/03-4203/15 կատարողական վարույթի նյութերը՝ 

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
  Մալաթիա-Սեբաստիա վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից տրված թիվ ԵՄԴ/3300/02/14  կատարողական թերթի համաձայն պետք է.
1. Բռնագանձում տարածել` Ալեքսեյ Ալեքսանյանի /փոխատու/ և Յուրա Սարգսյանի /փոխառու/ միջև 21.11.2007թ. կնքված փոխառության և անշարժ գույքի գրավի /հիփոթեքի/ խառը պայմանագրով •րավի առարկա հանդիսացող Երևան քաղաքի Հաղթանակ 44 տեղամաս 2-րդ հողամաս հասցեում գտնվող 0.1հա մակերեսով գյուղատնտեսական նշանակության հողամասի վրա` դատարանի օրինական ուժի մեջ մտած վճռով սահմանված հետևյալ պարտավորություններով.
ա/ 1.900.000 /մեկ միլիոն ինը հարյուր հազար/ ՀՀ դրամ` որպես փոխառության հիմնական գումար.
բ/ 626.588 /վեց հարյուր քսանվեց հազար հինգ հարյուր ութսունութ/ ՀՀ դրամ` որպես ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411 հոդվածով սահմանված տոկոսներ: 
2. Պատասխանողներ Գևորգ Սարգսյանից, Սոնա և Լուսինե Սարգսյանների օրինական ներկայացուցիչ և պատասխանող Ռուզաննա Սարգսյանից հայցվոր Ալեքսեյ Ալեքսանյանի օգտին բռնագանձել 100.000 /հարյուր հազար/ ՀՀ դրամը որպես փաստաբանի խելամիտ վարձատրության •ումար:
Պարտապանի ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվում է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պարտատիրոջ (պահանջատիրոջ) հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար կամ դատական ակտերի հարկադիր կատարման ծառայության որևէ կատարողական վարույթով (վարույթներով) պարտատիրոջ (պահանջատիրոջ) պահանջը բավարարելու դեպքում գույքի օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով անբավարարության դեպքում անհնարին կդառնա այդ կամ այլ կատարողական վարույթով (վարույթներով) որևէ այլ պարտատիրոջ (պահանջատիրոջ) հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումը.
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
[bookmark: _GoBack] Կասեցնել 22.05.2015թ.  թիվ հարուցված 01/03-4203/15 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
 Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ`                                                              Ա. ՍՈՒՔԻԱՍՅԱՆ
