Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
24 նոյեմբերի 2015թ.


                        
               ք. Արտաշատ
         ԴԱՀԿ ծառայության Արարատի մարզային բաժնի պետի տեղակալ, արդարադատության փոխգնդապետ Ա. Սարգսյանս, ուսումնասիրելով «16» հոկտեմբերի 2015թ. վերսկսված թիվ 00852194    կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

        ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 12.06.2015թ. տրված թիվ ԱՎԴ/1599/02/14 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ Կարեն Խաչիկի Խաչատրյանից հօգուտ <Ինգո Արմենիա> ԱՓԲԸ-ի բռնագանձել 1.461.695 ՀՀ դրամ, ինչպես նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:                       
       Սկսած 22.09.2014թ.-ից մինչև պարտավորության դադարման օրը՝ 1.497.250 ՀՀ դրամի նկատմամբ հաշվարկել և Կարեն Խաչիկի Խաչատրյանից հօգուտ <Ինգո Արմենիա> ԱՓԲԸ-ի բռնագանձել 21.08.2014թ. կնքված համաձայնագրով նախատեսված 0.5 տոկոսի չափով տուժանք, սակայն ոչ ավել քան 1.497.250 դրամի 30 տոկոսը:
       Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է որ պարտապանը չունի գույք և եկամուտ՝ ինչպես նաև դրամական միջոցներ, որի վրա հնարավոր կլիներ բռնագանձում տարածել, ուստի
        Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

         Կասեցնել      «16» հոկտեմբերի 2015թ. վերսկսված թիվ 00852194 կատարողական վարույթը       60-օրյա ժամկետով.

     Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
     Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՊԵՏԻ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                                                                                    Ա. ՍԱՐԳՍՅԱՆ
