Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ

Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
«30» 11. 2015թ.








       ք.Գյումրի
ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր՝ Ա. Արսենյանս ուսումնասիրելով  11.04.2013թ.  վերսկսված թիվ 08-1627/13 կատարողական վարույթի  նյութերը
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
    Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 21.03.2013թ. տրված   թիվ ՇԴ/1047/02/12  կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ պատասխանող Վահան Կարլենի Մաթևոսյանից հօգուտ «Ռոսգոսստրախ-Արմենիա» ԱՓԲԸ-ի բռնագանձել 1.438.200 /մեկ միլիոն չորս հարյուր  երեսունութ հազար երկու հարյուր/ ՀՀ դրամ, որից` 1.410.000 / մեկ միլիոն չորս հարյուր  տաս հազար/ ՀՀ դրամը` որպես պարտավորության գումար, իսկ 28.200 /քսանութ հազար երկու հարյուր/ ՀՀ դրամը` որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար, ինչպես նաև  բռնագանձել 71.910 ՀՀ դրամ հօգուտ ԴԱՀԿ ծառայության, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:

    Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
     Կասեցնել 11.04.2013թ.  վերսկսված թիվ 08-1627/13 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

           Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

            Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Ավագ հարկադիր կատարող`                                 Ա. Արսենյան 





















