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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                   «23» 12.2015թ.


  
                            ք.  Գյումրի

       ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան՝ Գ. Շահինյանս ուսումնասիրելով 12.03.2015թ հարուցված թիվ 08-3604/15 կատարողական վարույթի նյութերը.                             

                                         ՊԱՐԶԵՑԻ

         Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչկան շրջանների ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի կողմից 06.02.2015թ տրված թիվ ԵԿԴ/0530/17/14 կատարողական թերթի համաձայն անհրաժեշտ է պատասխանողներ՝ ԱՁ Պետրոս Համլետի Գալոյանից, Հռիփսիկ Գևորգի Փահլևանյանից, Գայանե Գալուստի Գալոյանից և Համլետ Լիպարիտի Գալոյանից համապարտության կարգով  հօգուտ «Յունիբանկ» ՓԲԸ–ի բռնագանձել 51.827.023 ՀՀ դրամ

     Վարկի մայր գումարի չմարված մնացորդին 97.500 ԱՄՆ դոլարի չմարված մնացորդին հաշվեգրել և բռնագանձել  տոկոսներ՝ տարեկան 16 տոկոս տոկոսադրույքով՝ սկսած 13.12.2013թ-ից մինչև վարկի փաստացի վճարման օրը:

    Վարկի գումարի ժամկետանց մնացորդին այդ թվում նաև 12.12.2013թ-ից  հետ դարձող մնացորդին հաշվեգրել և բռնագանձել Վարկային  պայմանագրի 1.6 կետով նախատեսված տույժեր՝ յուրաքաչյուր ուշացված օրվա համար ժամկետանց գումարների 0.2 տոկոսի չափով սկսած 13.12.2013թ-ից մինչև ժամկետանց գումարների փաստացի վճարման օրը:

   Վարկային պայմանագրով նախատեսված ժամկետներում չվճարված տոկոսագումարների նկատմամբ հաշվեգրել և բռնագանձել Վարկային պայմանագրի 1.5 կետով  նախատեսված տույժեր՝ յուրաքանչյուր ուշացված օրվա համար ժամկետանց տոկոսագումարների 0.2 տոկոսի չափով՝ սկսած 13.12.2013թ-ից մինչև ժամկետանց տոկոսագումարների փաստացի վճարման օրը:

    Գումարների բռնագանձումը տարածել վարկային պարտավորությունների կատարումն ապահովելու նպատակով գրավադարված անշարժ գույքերի վրա, մասնավորապես. ՀՀ ք. Գյումրի Երևանյան խճուղի 53/1 հասեցեում գտնվող առևտրի սրահի վրա,  ՀՀ ք. Գյումրի Չերնիսշևկու փող, թիվ 58 հասեցում գտնվող բնակելի տան վրա, ՀՀ ք. Գյումրի Երևանյան խճուղի թիվ 53/5 հասեում գտնվող առևտրի սրահի վրա: 

Ինչպես նաև բռնագանձել  2.591.351 դրամ հօգուտ ԴԱՀԿ ծառայության, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։

            Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.
                         ՈՐՈՇԵՑԻ
        Կասեցնել 12.03.2015թ հարուցված թիվ 08-3604/15  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Հարկադիր կատարող՝     



    Գ. Շահինյան                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

























