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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
                   «09» 03.2016թ.


  
                            ք.  Գյումրի

       ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան՝ Ա. Հովհաննիսյանս ուսումնասիրելով 27.10.2014թ հարուցված թիվ 08-11279/14 կատարողական վարույթի նյութերը.

ՊԱՐԶԵՑԻ

          Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 03.10.2014թ տրված թիվ ՇԴ/0725/02/14 կատարողական թերթի համաձայան պետք է  Նելլի Վաշիկի Խաչատրյանից հօգուտ  «Ինեկոբանկ» ՓԲ ընկերության բռնագանձել 3.952.473 դրամ, ինչպես նաև 197.624 դրամ հօգուտ ԴԱՀԿ ծառայության, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:

       Սկսած սույն վճռի հրապարակման հաջորդ օրվանից՝ 28.08.2014թ-ից մինչև պարտավորության  կատարման օրը ներառյալ վարկերի գումարի մնացորդի՝ 3.219.690 ՀՀ դրամ գումարի չվճարված մասի  տոկոսներ ըստ համապատասխան ժամանակահատված համար ՀՀ կենտրոնական  բանկի կողմից սահմանված բանկային տոկոսի  հաշվարկային դրույքների։

            Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

                ՈՐՈՇԵՑԻ
        Կասեցնել 27.10.2014թ հարուցված թիվ 08-11279/14 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:

       Հարկադիր կատարող՝ 


Ա. Հովհաննիսյան

























