ՈՐՈՇՈՒՄ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

           06.04.2016թ.	                                                             ք.Երևան

        ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն բաժնի ավագ հարկադիր կատարող՝ արդարադատության կապիտան Ա.Ավագյանս ուսումնասիրելով 25.09.2015թ.վերսկսված թիվ 00902662  կատարողական վարույթի նյութերը.                                               
ՊԱՐԶԵՑԻ
        Արաբկիր և Քանաքքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության  դատարանի կողմից  31.08.2015թ տրված թիվ ԵԱՔԴ/0769/02/15  կատարողական թերթի համաձայն  Պատասխանող «ԴՈՒՈ ՖԱՐՄ» ՍՊԸ-ից հօգուտ Գևորգ Գագիկի Մելիքյանի և Գայանե Սուրենի Մանուկյանի բռնագանձել 1.640.000 /մեկ միլիոն վեց հարյուր քառասուն հազար/ ՀՀ դրամ, 1 640 000 /մեկ միլիոն վեց հարյուր քառասուն հազար/ ՀՀ դրամի նկատմամբ հաշվարկել ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով նախատեսված տոկոսները՝ սկսած 01.01.2015թ. մինչև պարտավորությունների փաստացի կատարման օրը:	
Պատասխանող «ԴՈՒՈ ՖԱՐՄ» ՍՊԸ-ից հօգուտ հայցվորներ Գևորգ Գագիկի Մելիքյանի և Գայանե Սուրենի Մանուկյանի բռնագանձել նախապես վճարված պետական տուրքի գումարը՝ 32 800 ՀՀ դրամ:	
         Պատասխանող «ԴՈՒՈ ՖԱՐՄ» ՍՊԸ-ից հօգուտ Գևորգ Գագիկի Մելիքյանի և Գայանե Սուրենի Մանուկյանի բռնագանձել 150.000 ՀՀ դրամ` որպես փաստաբանի խելամիտ վարձատրության գումա	
         Պատասխանող «ԴՈՒՈ ՖԱՐՄ» ՍՊԸ-ից հօգուտ ՀՀ պետական բյուջեի բռնագանձել պատասխանող «ԴՈՒՈ ՖԱՐՄ» ՍՊԸ-ից հօգուտ հայցվորներ Գևորգ Գագիկի Մելիքյանի և Գայանե Սուրենի Մանուկյանի 1.640.000 ՀՀ դրամ գումարի նկատմամբ սկսած 01.01.2015 թվականից ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411 հոդվածով նախատեսված հաշվեգրվելիք և բռնագանձվելիք տոկոսների գումարների 2 տոկոսը` որպես չվճարված պետական տուրքի գումար, ինչպես նաև պետք է բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5%-ը, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանի անվամբ գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել:
          Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության  մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2 մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին»  ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.                                                                        
ՈՐՈՇԵՑԻ
          Կասեցնել   25.09.2015թ.վերսկսված թիվ 00902662  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
         Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին ներանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
        Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:
        Որոշման պատճենը ուղարկել կողմերին:
        Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ Վարչական   դատարան  կամ  վերադասության կարգով՝ որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
       «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին»  ՀՀ օրենքի 28 հոդվածի 5-րդ մասի համաձայն հարկադիր կատարողի որոշման բողոքարկումը չի կասեցնում կատարողական գործողությունները:
      

Ավագ  հարկադիր կատարող`                                                                     Ա.Ավագյան                                                                                                   
