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                                                                                ք.Աբովյան
    
 ԴԱՀԿ ծառայության Կոտայքի մարզային բաժնի Աբովյանի բաժանմունքի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան Սերժ Խաչատրյանս  ուսումնասիրելով 01.04.2016թ վարույթը վարույթ ընդունած  կոդ  00913238 կատարողական վարույթի նյութերը`
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
  
 ՀՀ Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ԸԻ դատարանի կողմից 29.07.2013թ. տրված թիվ ԵԱՔԴ/1327/02/11 կատարողական թերթի համաձայն պետք է բեկանել Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ վարչական շրջանների ԸԻ դատարանի 2013թ մարտի 26-ի վճիռը:

   Բաբկեն Բաղդասարյանից հօգուտ ,,ՎՏԲ Հայաստան Բանկ,, ՓԲԸ-ի բռնագանձել 723.07 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ`որպես օվերդրաֆտի դիմաց հաշվարկված տոկոս ,40.26 ԱՄՆ դոլարին համարժեք դրամ`որպես ժամկետանց տոկոսի դիմաց հաշվարկված տույժ,10.000 ՀՀ դրամ`որպես դեպիտորական պարտք:
  
 Սկսած 2011թ.հունիսի 22-ից մինչև պարտավուրության փաստացի կատարման օրը պայմանագրի 2.3.5.կետի համաձայն`ժամկետանց օվերդրաֆտի մնացորդի `7.580 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամի և ժամկետանց տոկոսի գումարի`399.21 ԱՄՆ դոլար հաշվարկված տոկոսի գումարի նկատմամբ յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար 0.2 տոկոս տույժ`մինչև պարտքի փաստացի մարումը հաշվեգրելու և այն Բաբկեն Բաղդասարյանից հօգուտ ,,ՎՏԲ Հայաստան Բանկ,, ՓԲԸ բռնագանձելու մակերեսով և այդ մասերով գործն ուղարկել նույն դատարան `նույն որոշմամբ նշված ծավալով նոր քննության:
  
Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի 2013թ.մարտի 26-ի վճիռը 7.580 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ`որպես վարկի գումար բռնագանձել  մասով

թողնել անփոփոխ`օրինական ուժի մեջ:
   
Միաժամանակ պահանջատերը գրությամբ հայտնել է,որ թիվ ԵԱՔԴ/1327/02/11 կատարողական թերթով պարտապան Բաբկեն Բաղդասարյանի պարտքը 20.11.2015թ դրությամբ կազմում է 7.652 ԱՄՆ դոլար և 35.005 ՀՀ դրամ,ինչպես նաև պարտապանից բռնագանձել բռնագանձվող գումարի 5 %,որպես կատարողական գործողության կատարման ծախս:
 
Պարտապանների գույքը բավարար չէ պահանջատիրոջ պահանջները բավարարելու համար: 

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
  
 Կասեցնել 01.04.2016թ վարույթը վարույթ ընդունած  00913238 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.
   Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
            Ավագ հարկադիր կատարող                                                         Սերժ Խաչատրյան 
