Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
‘23’ մայիսի 2016թ.


                        
               ք. Արտաշատ
         ԴԱՀԿ ծառայության Արարատի մարզային բաժնի պետի տեղակալ, արդարադատության փոխգնդապետ Ա. Սարգսյանս, ուսումնասիրելով «26» փետրվարի 2016թ. հարուցված թիվ                       03-01753825/16    կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

        Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 22.01.2016թ. տրված թիվ ԵԿԴ/1732/17/15 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ Աիդա Վոլոդյայի Մարգարյանից հօգուտ  «Նոր Հորիզոն» ՈՒՎԿ ՍՊԸ-ի  բռնագանձել 35.875 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ և 343.600 ՀՀ դրամ  նախապես վճարված պետական տուրքի գումար, ինչպես նաև բռնագանձման ենթական գումարի 5 տոկոսը կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:

     07.07.2015 թվականից մինչև պարտավորության կատարման օրը հաշվարկել և պատասխանողից հօգուտ հայցվորի բռնագանձել վարկի մնացորդի նկատմամբ ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով սահմանված տոկոսները:
       Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ պարտապանի անվամբ համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող գույքերի արժեքը չի բավարարում պարտավորությունների կատարման համար,  ուստի     
       Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի      28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

         Կասեցնել      «26» փետրվարի 2016թ. հարուցված թիվ 03-01753825/16  կատարողական վարույթը       60-օրյա ժամկետով.

       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ    60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
       Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՊԵՏԻ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                                                                        Ա. ՍԱՐԳՍՅԱՆ
