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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
      27.06.2016թ.				                                             	   ք. Երևան 
 
ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ բաժնի պետի տեղակալ Ա.Մեժլումյանս ուսումնասիրելով 18.01.2016թ. հարուցված թիվ 01718007  կատարողական վարույթի նյութերը
ՊԱՐԶԵՑԻ

Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի  կողմից 14.12.2015թ տրված թիվ ԵԿԴ/3686/02/14  կատարողական թերթի համաձայն պետք է «Գոլդեն Ֆիլդ» ՍՊԸ-ից, <ԳԱԲՄԱՍ> ՍՊԸ-ից, <ՍԱԱ> ՄԵՔԵՆԱՇԻՆԱԿԱՆ ԸՆԿԵՐՈՒԹՅՈՒՆ ՍՊԸ-ից, Արտակ Մեխակի Գաբրիելյանից, Սարգիս Մեխակի գաբրիելյանից և Մեխակ Սարգսի Գաբրիելյանից՝ համապարտության կարգով հօգուտ ՀՀ պետական բյուջեի բռնագանձել 7.853.417,26 ՀՀ դրամ՝ որպես հայցադիմումի համար պակաս վճարված պետական տուրքի գումար:
«Գոլդեն Ֆիլդ» ՍՊԸ-ից, <ԳԱԲՄԱՍ> ՍՊԸ-ից, <ՍԱԱ> ՄԵՔԵՆԱՇԻՆԱԿԱՆ ԸՆԿԵՐՈՒԹՅՈՒՆ ՍՊԸ-ից, Արտակ Մեխակի Գաբրիելյանից, Սարգիս Մեխակի գաբրիելյանից և Մեխակ Սարգսի Գաբրիելյանից՝ համապարտության կարգով հօգուտ ՀՀ պետական բյուջեի բռնագանձել պետական տուրք՝ սույն վճռի 2-րդ կետով հաշվեգրվող տոկոսների, տույժերի երկու տոկոսի չափով:
Պարտապան <Գոլդեն ֆիլդ> ՍՊԸ-ից բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը՝ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է դվել պարտապան «Գոլդեն Ֆիլդ» ՍՊԸ-ին պատկանող շարժական գույքերի վրա:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով
ՈՐՈՇԵՑԻ

Կասեցնել  18.01.2016թ. հարուցված թիվ 01718007  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով:
Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:
Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին:
Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:


Բաժնի պետի տեղակալ՝                                                        Ա.Մեժլումյան







