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            ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Ավան և Նոր Նորք  բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Վազգեն Պողոսյանս, ուսումնասիրելով 13.07.2015թ. վերսկսված թիվ 01/07-7527/15 կատարողական վարույթի նյութերը

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
[bookmark: _GoBack]              ÐÐ ºñ¨³Ý ù³Õ³ùÇ  ²í³Ý  ¨  Üáñ  Üáñù  í³ñã³Ï³Ý ßñç³ÝÝ»ñÇ  ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ  Çñ³í³ëáõÃÛ³Ý  ¹³ï³ñ³ÝÇ  ÏáÕÙÇó 08.07.2015Ã. ïñí³Í ÃÇí º²Ü¸/3484/02/14 Ï³ï³ñáÕ³Ï³Ý Ã»ñÃի համաձայն պետք է ՙՊԱՏ Գրուպ՚ սահմանափակ պատասխանատվությամբ ընկերության հայցապահանջը բավարարել. պատասխանող ՙՄինկոտել՚ փակ բաժնետիրական ընկերությունից հօգուտ ՙՊԱՏ Գրուպ՚ սահմանափակ պատասխանատվությամբ ընկերության բռնագանձել 1.511.400 /մեկ միլիոն հինգ հարյուր տասնմեկ հազար չորս հարյուր/ ՀՀ դրամ պարտքի գումարը, ինչպես նաև 20.610 /քսան հազար վեց հարյուր տաս/ ՀՀ դրամ` որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար:
            Պատասխանող ՙՄինկոտել՚ փակ բաժնետիրական ընկերությունից հօգուտ Հայաստանի Հանրապետության բռնագանձել 9.618 /ինը հազար վեց հարյուր տասնութ/ ՀՀ դրամ` որպես պետական տուրքի գումար:
          Վճռի կատարումից հետո Ավան և Նոր Նորք վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի 2015թ. հունվարի 14-ի որոշմամբ կիրառված հայցի ապահովման միջոցը, այն է հայցագնի` 1.030.500 /մեկ միլիոն երեսուն հազար հինգ հարյուր/ ՀՀ դրամի չափով պատասխանող ՙՄինկոտել՚ փակ բաժնետիրական ընկերությանը պատկանող գույքի կամ դրամական միջոցների վրա դրված արգելանքը, վերացնել:                     
           Պարտապանից բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոս որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:
	Կատարողական վարույթով բռնագանձման վերաբերյալ վճռի հարկադիր կատարման ընթացքում պարզվել է, որ պարտապան ՙՄինկոտել՚ փակ բաժնետիրական ընկերության ողջ գույքի վրա բռնագանձում տարածելու պարագայում պարզվել է, որ այդ գույքը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չէ պահանջատիրոջ հանդեպ պարտավորությունների ամբողջական կատարումն ապահովելեւ համար և պարտապանին պատկանող գույք և այլ դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել, որոնց վրա կարելի է բռնագանձում տարածել:
            Վերոգրյալի հիման վրա  և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին»  ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով
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       Կասեցնել 13.07.2015թ. վերսկսված թիվ 01/07-7527/15 Ï³ï³ñáÕ³Ï³Ý  í³ñáõÛÃÁ 60-օրյա ժամկետով:
            Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.
            Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.
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