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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
«01» 08. 2016թ.








       ք.Գյումրի

ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Շիրակի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան՝ Հ.Բադիշյանս ուսումնասիրելով 15.06.2016թ.  վերսկսված թիվ 01767079 կատարողական վարույթի նյութերը
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

ՀՀ Շիրակի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 25.05.2016թ. տրված թիվ ՇԴ1/0097/02/16 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ պատասխանող՝ Մարատ Լևոնի Ժամակոչյանից հօգուտ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ բռնագանձել 1205948,10 ՀՀ դրամ:

Պատասխանող՝ Մարատ Լևոնի Ժամակոչյանից հօգուտ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ բռնագանձել 24119 ՀՀ դրամ, որպես պետտուրք վճարված գումարի փոխհատուցում:

Վարկի մայր գումարի՝ 459799,20 ՀՀ դրամի նկատմամբ սկսած 03.02.2016 թվականից մինչև պարտքի լրիվ մարումը հաշվել և պատասխանող՝ Մարատ Լևոնի Ժամակոչյանից հօգուտ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ բռնագանձել տոկոսներ ՀՀ կենտրոնական բանկի կողմից սահմանված բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքով:

Ինչպես նաեւ որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս հօգուտ ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության բռնագանձել վերոհիշյալ գործով հօգուտ «Ինեկոբանկ» ՓԲԸ  բռնագանձման ենթակա գումարների 5%-ի չափով գումար բռնագանձելու պահանջ` գույքի անբավարարության հիմքով կատարողական վարույթը կասեցնելու վերաբերյալ։ 
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի  8-րդ կետով.
Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
     Կասեցնել 15.06.2016թ.  վերսկսված թիվ 01767079 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:

Հարկադիր կատարող`                                 Հ. Բադիշյան






















