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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
«22» 09.  2016թ.




                                           ք.Եղվարդ
    ԴԱՀԿ ծառայության Կոտայքի մարզային բաժնի Եղվարդ բաժանմունքի հարկադիր կատարող արդարադատության կապիտան Գեղամ Վարդանյանս,ուսումնասիրելով «19» 02. 2016թ. վերսկսված թիվ 00555962 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
    ՀՀ Երևան քաղաքի Էրեբունի և Նուբարաշեն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 12.11.2014թ. տրված թիվ ԵԷԴ/1361/02/14 կատարողական թերթի համաձայն պետք է պատասխանող` Օֆելյա Խաչատրյանից հօգուտ Ռոբերտ Գևորգի Նիկողոսյանի բռնագանձել 23 000ԱՄՆ դոլլարին համարժեք ՀՀ դրամ, որպես փոխառությամբ տրված գումար:
     Պատասխանող` Օֆելյա Խաչատրյանից հօգուտ Ռոբերտ Գևորգի Նիկողոսյանի բռնագանձել 189980ՀՀ դրամ, որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար:
     Կատարողոկան գործողությունների ընթացքում սահմանափակում է կիրառվել Օֆելյա Հայկազի Խաչատրյանին սեփականության իրավունքով պատկանող Կոտայքի մարզ, գյուղ Քասախ, Ուռենիների 2-րդ փողոց, թիվ 3 տան նկատմամբ: 

     10.08.2016թ. ԴԱՀԿ ծառայություն է ներկայացվել Երևան քաղաքի Արաբկիր և Քանաքեռ-Զեյթուն վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի 27.06.2016թ. թիվ ԵԱՔԴ/2906/02/14 վճիռը, համաձայն որի անվավեր է ճանաչվել  Կոտայքի մարզ, գյուղ Քասախ, Ուռենիների 2-րդ փողոց, թիվ 3 տան նկատմամբ Օֆելյա Խաչատրյանի անվամբ կատարված սեփականության իրավունքի պետական գրանցումը: 

    Պարտապանի Օֆելյա Խաչատրյանին պատկանող գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել: 
     Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
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Կասեցնել «19» 02. 2016թ. վերսկսված թիվ 00555962 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Հարկադիր կատարող`                                                             
        Գ.Վարդանյան                       
