Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
«23» 09.  2016թ.




                                           ք.Եղվարդ
   
   ԴԱՀԿ ծառայության Կոտայքի մարզային բաժնի Եղվարդ բաժանմունքի հարկադիր կատարող արդարադատության կապիտան Գեղամ Վարդանյանս,ուսումնասիրելով «16» 05 2016թ. վերսկսված  թիվ 00167453 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
  
ՀՀ Կոտայքի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 06.11.2013թ.-ին տրված թիվ ԿԴ3/0430/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Անժելա Միքայելյանից հօգուտ Մարինե Առաքելյանի բռնագանձել 2.147.000 ՀՀ դրամ` որպես փոխառության գումար, ինչպես նաև 2.147.000 ՀՀ դրամ փոխառության գումարի նկատմամբ ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով հաշվարկվող տոկոսները`սկսած 15.01.2013թ-ից մինչև պարտավորության կատարման օրը ներառյալ:

 
 Կատարողական գործողությունների ընթացքում արգելանք է կիրառվել պարտապանին համատեղ սեփականության իրավունքով պատկանող 3 անվանում անշարժ գույքերի` 2 անվանում գյուղ. նշանակության հողամասերի և 1 անվանում բնակելի տան նկատմամբ: 

  Միաժամանակ պարզվել է,որ պարտապանի վերաբերյալ կա հարուցված թվով 4 կատարողական վարույթներ,որոնց բռնագանձման ընդհանուր գումարը կազմում է 11.054.750 ՀՀ դրամ,իսկ պարտապանին պատկանող գույքերը բավարար չեն պահանջատերերի պահանջները բավարարելու համար:

  
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
       
Կասեցնել՝ 16» 05 2016թ. վերսկսված  թիվ 00167453 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով։
      
 Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

      
 Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

     
 Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

     
 Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Հարկադիր կատարող`                                                                        Գ.Վարդանյան                       
