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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին

05.10.2016թ.


                                                                          ք. Աշտարակ 

    ԴԱՀԿ ծառայության Արագածոտնի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող արդարադատության կապիտան Վ.Մանուկյանս ուսումնասիրելով 22.04.2016թ. վերսկսված թիվ 01099931 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
     ՀՀ Արագածոտնի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից  08.04.2016թ. տրված թիվ ԱՐԱԴ/0965/02/15  կատարողական թերթի համաձայն պետք է  Լուսինե Ռազմիկի Առաքելյանից հօգուտ Խաչիկ Արշակի Սիմոնյանի բռնագանձել 5.000 ԱՄՆ դոլար փոխառության գումարը:
5.000 ԱՄՆ դոլարի նկատմամբ հաշվարկել և Լուսինե Ռազմիկի Առաքելյանից հօգուտ Խաչիկ Արշակի Սիմոնյանի բռնագանձել ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով նախատեսված բանկային տոկոսներ` սկսած 2014 թվականի դեկտեմբերի 21-ից մինչև պարտավորության դադարման օրը` ըստ համապատասխան ժամանակահատվածների համար Հայաստանի Հանրապետության կենտրոնական բանկի սահմանած բանկային տոկոսի հաշվարկային դրույքների:Լուսինե Ռազմիկի Առաքելյանից Հայաստանի Հանրապետության օգտին բռնագանձել 48.371 ՀՀ դրամ, որպես դատարանի որոշմամբ հետաձգված պետական տուրք:Լուսինե Ռազմիկի Առաքելյանից Հայաստանի Հանրապետության օգտին բռնագանձել 2014 թվականի դեկտեմբերի 21-ից մինչև պարտավորության դադարման օրը 5.000 ԱՄՆ դոլարի նկատմամբ ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով բռնագանձվող բանկային տոկոսագումարների երկու տոկոսը` որպես պետական տուրք:Սույն վճռով սահմանված գումարների բռնագանձումը պետք է կատարել Հայաստանի Հանրապետության դրամով՝ բռնագանձման օրվա փոխարժեքով։ՀՀ Արագածոտնի մարզի ընդհանուր իրավասության առաջին ատյանի դատարանի 2015 թվականի հունիսի 17-ի որոշմամբ կիրառված հայցի ապահովումը պահպանել մինչև վճռի կատարումը՝ այնուհետև վերացնել:

Պարտապանից պետք է  բռնագնաձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5%-ը, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։
        Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարտապանին պատկանող ք.Աշտարակում գտնվող երկու միավոր  անշարժ գույքերը  ըստ փորձագետ  <Ամինտաս Գրուպ> ՍՊԸ-ի գնհատվել են 220.000 ՀՀ դրամ և 3.380.000 ՀՀ դրամ:Պարտապանի պարտքը պահանջատերերի  հանդեպ  կազմում է 5.241.090 ՀՀ դրամ և հաշվեգրվելիք տոկոսներ :

     Պարտապանին պատկանող բռնագանձման ենթակա  այլ գույք և դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել  և ի հայտ են եկել սնանկության հատկանիշներ:
  Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
  
Կասեցնել 22.04.2016թ. վերսկսված թիվ 01099931  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

  Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

      
Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Հարկադիր կատարող                                                                   Վ. Մանուկյան     






                                                                                                                                                                                 
