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   ք.Մարտունի
ԴԱՀԿ ծառայության Գեղարքունիքի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան՝ Ա.Ժամխարյան ուսումնասիրելով 09.03.2016թ հարուցված թիվ 05/01-01764085/16  կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 26.08.2015թ-ին տրված թիվ ԳԴ1/0537/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Իսկուհի Խաչիկի Աֆրիկյանից հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 91.400.22 Եվրոին համարժեք ՀՀ դրամ` որպես վարկի ընդհանուր պարտքի գումար`բռնագանձման պահին ՀՀ կոնտրոնական բանկի կողմից սահմանված հաշվարկային դրույքաչափով և 3.000.00 ՀՀ դրամ`որպես վարկի սպասարկման գումարի, բռնագանձումը տարածելով գրավադրված, Արշավիր Սիմոնյանին սեփականության իրավունքով պատկանող Երևան քաղաքի Սունդուկյան փողոցի թիվ 60 հասցեում գտնվող 550 քառ.մ ընդհանուր մակերեսով բնկելի տան կառուցման համար նախատեսված հողամասի և 467.4քառ.մ ընդհանուր մակերեսով բնակելի տան վրա : 
       Սկսած 26.08.2013 թվականից մինչև պարտավորության փաստացի կատարման օրը ներառյալ 78.769,43 Եվրոին համարժեք ՀՀ դրամ ժամկետանց վարկի գումարի նկատմամբ տոկոսների հաշվարկը շարունակել օրական 0.3 տոկոսով` յուրաքանչյուր ուշացված օրվա համար, իսկ ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ տույժերի հաշվարկը շարունակել և Իսկուհի Խաչիկի Աֆրիկյանից բռնագանձել յուրաքանչյուր օրվա համար 0.5 տոկոսի չափով տույժի գումար: 
       Մինչև վճռի փաստացի կատարման օրը հաշվարկված և բռնագանձված գումարների 2 տոկոսի չափով Իսկուհի Խաչիկի Աֆրիկյանից հօգուտ պետական բյուջեի բռնագանձել պետական տուրքի գումար, բայց ոչ պակաս 1500 ՀՀ դրամից:                                .
       Պարտապան Իսկուհի Խաչիկի Աֆրիկյանից հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 1.000.417.10 ՀՀ դրամ նախապես մուծված պետական տուրքի գումարը:
Պահանջատիրոջ գրությամբ հայտնվում է, որ 23.09.2016թ-ի դրությամբ պարտքի մացորդը կազմում է 357.086 Եվրոյին համարժեք ՀՀ դրամ: 
Կատարողական վարույթի շրջանակներում կատարված գործողությունների ընթացքում, փորձագետի եզրակացությամբ, պարտապան՝ Իսկուհի Խաչիկի Աֆրիկյանի  կողմից գրավադրված Արշավիր Սիմոնյանին սեփականության իրավունքով պատկանող ք.Երևան, Սուդուկյան 60 հասցեում գտնվող տան արժեքը կազմում է 229.100.000 ՀՀ դրամ:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
Կասեցնել 09.03.2016թ հարուցված թիվ 05/01-01764085/16  կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
 Հարկադիր կատարող`                                                                             Ա.Ժամխարյան
