Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
“18”   հոկտեմբերի    2016թ.

     

               ք. Արտաշատ
      ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Արարատի մարզային բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության մայոր Գ. Խաչատրյանս ուսումնասիրելով “24” հունիսի 2015թ. հարուցված թիվ 01108418 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

       ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 21.05.2015թ. տրված թիվ  ԱՎԴ/0091/02/15 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ պատասխանող Գոռ Ռաֆայելի Հակոբյանից հօգուտ “Հայբիզնեսբանկ” ՓԲԸ-ի  բռնագանձել 1.722.769 ՀՀ դրամ, որպես ընդհանուր պարտքի գումար:

      26.12.2014 թվականից մինչև պարտավորության դադարման օրը 1.522.583.80 ՀՀ դրամ մայր գումարին հաշվարկել տոկոսներ՝ ըստ սահմանված կարգով, նաև բռնագանձում տարածել գրավի առարկա հանդիսացող ՀՀ Արարատի մարզ, Քաղցրաշեն, Պ. Սևակի փողոց 3 հասցեում գտնվող անշարժ գույքի վրա,  իսկ ստացված տոկոսագումարի 2 տոկոսը որպես պետական տուրքի գումար բռնագանձել պատասխանողից հօգուտ ՀՀ պետական բյուջեի: Ինչպես  նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:

     Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է,  որ պարտապանը սեփականության իրավունքով ունի  գրավադրված՝ Արարատի մարզ, Քաղցրաշեն, Պ. Սևակի փողոց 3 հասցեում 321 քմ բնակելի տուն և 0.141 հա հողամաս, որն ներկայացվել է էլեկտրոնային աճուրդի, սակայն պարտքը գերազանցել է գույքի արժենքը, ուստի  

      Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

       Կասեցնել  “24” հունիսի 2015թ. հարուցված թիվ 01108418 կատարողական վարույթը                 60-օրյա ժամկետով.

       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ     60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
       Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

  Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

  Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Ավագ հարկադիր կատարող `                                                       Գ. Խաչատրյան
