Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
‘02’ մարտի 2017թ.


                        
               ք. Արտաշատ
         ՀՀ ԱՆ Դատական ակտերի հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի մարզային բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ Ա.Գաբրիելյանս, ուսումնասիրելով «15» նոյեմբերի 2016թ. հարուցված թիվ 02634110 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

        ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 06.10.2016թ. տրված թիվ ԱՎԴ/3150/02/15 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ Արկադյա Խաչիկի Շարոյանից հօգուտ «ՎՏԲ-Հայաստան բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 2.022.063 ՀՀ դրամ՝ որպես ընդհանուր պարտքի գումար և կատարողական թերթով սահմանված տոկոսներ:
      Ժամկետանց տոկոսի նկատմամբ տուժերի հաշվարկը 04.05.2015 թվականից մինչև վարկի մնացորդի փաստացի մարումը շարունակել օրական 0.2%-ի չափով յուրաքանչյուր ուշացած օրվա համար, ինչպես նաև սահմանված տուգանքը շարունակել մինչև փաստացի մարումը, իսկ ստացված տուժերի գումարների 2 տոկոսը, որպես պետական տուրքի գումար բռնագանձել պատասխանողից հօգուտ ՀՀ պետական բյուջեի, ինչպես նաև բռնագանձման ենթակա գումարի 5 տոկոսը կատարողական գործողությունների կատարման ծախս:

       Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ պարտապանը չունի գույք, ինչպես նաև դրամական միջոցներ, ուստի     
       Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.
Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

           Կասեցնել    «15» նոյեմբերի 2016թ. հարուցված թիվ 02634110 կատարողական վարույթը       60-օրյա ժամկետով.

       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ    60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
       Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՀԱՐԿԱԴԻՐ  ԿԱՏԱՐՈՂ                                                        Ա. ԳԱԲՐԻԵԼՅԱՆ
