Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
21 մարտի 2017թ.


                        
               ք. Արտաշատ
         ՀՀ ԱՆ Դատական ակտերի հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության Արարատի մարզային բաժնի պետի տեղակալ, արդարադատության փոխգնդապետ Ա. Սարգսյանս, ուսումնասիրելով «19» հունվարի 2017թ. վերսկսված թիվ 00113308 կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

        ՀՀ Արարատի և Վայոց Ձորի մարզերի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 17.06.2014թ. տրված թիվ ԱՎԴ/0143/02/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է՝ ընդհանուր համատեղ սեփականության իրավունքով Արտաշատ քաղաքի Արարատյան փողոց, շենք 1, բնակարան 9 հասցեում գտնվող բնակարանը հրապարակային սակարկություններով վաճառել, վաճառքից ստացված գումարը բաշխել ընդհանուր սեփականության մասնակիցների՝ Ժիրայր Մարգարյանի, Կնյազ Մարգարյանի, Լաուրա Հակոբյանի և Գոհարիկ Մարգարյանի միջև՝ յուրաքանչյուրին ¼ մաս և Ժիրայր Մարգարյանի բաժնեմասին հաշվարկվող գումարն ուղղել թիվ ԱՎԴ/0677/02/12 քաղաքացիական գործով կայացված վճռի կատարմանը: Ինչպես նաև Ժիրայր Մարգարյանից հօգուտ «ԱԿԲԱ-Կրեդիտ Ագրիկոլ բանկ» ՓԲԸ-ին բռնագանձել 4.000 ՀՀ դրամ գումար, որպես նախապես վճարված պետական տուրքի գումար:
      Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ պարտապանին պատկանող՝ Արտաշատ քաղաքի Արարատյան փողոց, շենք 1, բնակարան 9 հասցեի ¼ մասի արժեքը չի բավարարում պարտավորությունների կատարման համար,  ուստի     
      Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի   2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

         Կասեցնել՝      «19» հունվարի 2017թ. վերսկսված թիվ 00113308 կատարողական վարույթը       60-օրյա ժամկետով.

       Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ    60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
       Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ՊԵՏԻ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                                                                        Ա. ՍԱՐԳՍՅԱՆ
