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   ք.Սևան
ՀՀ ԱՆ Դատական ակտերի հարկադիր կատարման ծառայության Գեղարքունիքի մարզային բաժնի պետի տեղակալի ժամանակավոր պաշտոնակատար, արդարադատության մայոր՝ Ալեքսանդր Մնացականյանս, ուսումնասիրելով 01.02.2017թ. հարուցված թիվ 01226257  կատարողական վարույթի նյութերը.
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
ՀՀ Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 21.05.2015թ տրված թիվ ԵԿԴ/0243/17/15 կատարողական թերթի համաձայն պետք է Գայանե Քոչարյանից, Ալվարդ Հովհաննիսյանից և Մարգարիտ Խալաֆյանից հօգուտ «ԱԿԲԱ-Կրեդիտ ագրիկոլ բանկ» ՓԲԸ-ի բռնագանձել 1765398 ՀՀ դրամ և տոկոսներ: 
Գումարների բռնագանձումը տարածել հայցվոր «ԱԿԲԱ-Կրեդիտ ագրիկոլ բանկ» ՓԲԸ-ի և պատասխանողներ Գայանե Քոչարյանի, Վարդան Խալաֆյանի մինջև 09.08.2013թ-ին կնքված «Կոշտ գրավի թիվ 13 20 0 02414/01 պայմանագրի» համաձայն գրավադրված՝ պատասխանող Վարդան Խալաֆյանին սեփականության իրավունքով պատկանող՝ MITSUBISHI PAJERO-IO 1.8 մակնիշի, 12ԼՏ148 պետհամարանիշի ավտոմեքենայ, ինչպես նաև պատասխանողներ Գայանե Քոչարյանին, Ալվարդ Հովհաննիսյանին և Մարգարիտ Խալաֆյանին սեփականության իրավունքով պատկանող գույքերի, այդ թվում նաև դրամական միջոցների վրա: 
Պահանջատեր՝ «ԱԿԲԱ-Կրեդիտ ագրիկոլ բանկ» ՓԲԸ-ն գորթյամբ հայտնելէ, որ պարտապանների պարտքը 02.02.2017թ-ի դրությամբ կազմում է 2.700.000ՀՀ դրամ:

Կատարողական վարույթի շրջանակներում պարտապան Ալվարդ Հովհաննիսյանի գրանցման վայրի զննությամբ, պարտապանի գույքի և դրամական միջոցների  նկատմամբ հայտարարված հետախուզման արդյունքում պարտապանին պատկանող բռնագանձման ենթակա գույք կամ դրամական միջոցներ չեն հայտնաբերվել։

Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
Կասեցնել 01.02.2017թ. հարուցված թիվ 01226257 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
Բաժնի պետի տեղակալի ժ/պ՝                                                               Ալ. Մնացականյան
