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Կատարողական վարույթը կասեցնելու մասին
11.04.2017թ.




                                                         ք.Երևան 

 ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահովող ծառայության Երևանի Մալաթիա-Սեբաստիա բաժնի ավագ հարկադիր կատարող, արդարադատության կապիտան Ա.Սուքիասյանս ուսումնասիրելով 16.02.2017թ. հարուցված թիվ 02961246 կատարողական վարույթի նյութերը՝ 
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
  Մալաթիա-Սեբաստիա վարչական շրջանի ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 30.12.2016թ. տրված թիվ ԵՄԴ1824/02/16  կատարողական թերթի համաձայն պետք է Գեղամ Գագիկի Դավթյանից, Ա/Ձ Օֆելիա Սերյոժայի Ասատրյանից և Նելլի Միսակի Սարգսյանից հօգուտ «ՖԻՆՔԱ» ունիվերսալ վարկային կազմակերպություն փակ բաժնետիրական ընկերության համապարտության կարգով բռնագանձել 385.636.20 ՀՀ դրամ՝ որպես վարկային պարտավորության գումար, որից 370.721.20 ՀՀ դրամ՝ որպես վարկի մայր գումարի մնացորդ, 9.286.10 ՀՀ դրամ՝ որպես հաշվեգրված տոկոսագումարի մնացորդ, 828.90 ՀՀ դրամ՝ որպես ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով նախատեսված կարգով հաշվարկված տույժի գումար, 4.800 ՀՀ դրամ` ամսեկան սպասարկման վճար, ինչպես նաև վարկի ոչ ժամկետանց մնացրոդի նկատմամբ 23.05.2016թ. մինչև 24.10.2016թ. տարեկան 24 տոկոս տոկոսադրույքով հաշվարկված տոկոսագումարը, ժամկետանց հետվճարների նկատմամբ 23.05.2016 թվականից մինչև պարտավորության փաստացի կատարման օրը, ՀՀ քաղաքացիական օրենսգրքի 411-րդ հոդվածով նախատեսված կարգով հաշվարկված տոկոսագումարը, միաժամանակ Գեղամ Գագիկի Դավթյանից, Ա/Ձ Օֆելիա Սերյոժայի Ասատրյանից և Նելլի Միսակի Սարգսյանից հօգուտ Հայաստանի Հանրապետության համապարտության կարգով բռնագանձել հաշվարկված տոկոսագումարների 2/երկու/ տոկոսը՝ որպես պետական տուրքի գումար: 

Գեղամ Գագիկի Դավթյանից, Ա/Ձ Օֆելիա Սերյոժայի Ասատրյանից և Նելլի Միսակի Սարգսյանից հօգուտ «ՖԻՆՔԱ» ունիվերսալ վարկային կազմակերպություն փակ բաժնետիրական ընկերության համապարտության կարգով բռնագանձել 7.713 /յոթ հազար յոթ հարյուր տասներեք/ ՀՀ դրամ՝ որպես պետական տուրքի գումար: 

ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ապահավող ծառայության Երևան քաղաքի Մալաթիա-Սեբաստիա բաժնում պարտապանի վերաբերյալ հարուցվել է այլ կատարողական վարույթ, որով վերջինիս պարտավորությունը կազմում է 1.125.798 ՀՀ դրամ և հաշվեգրվող տոկոսներ:

          Պ³ñï³å³ÝÇ áÕç ·áõÛùÇ íñ³ µéÝ³·³ÝÓáõÙ ï³ñ³Í»Éáõ å³ñ³·³ÛáõÙ å³ñ½íáõÙ ¿, áñ ³Û¹ ·áõÛùÁ ûñ»Ýùáí ë³ÑÙ³Ýí³Í Ýí³½³·áõÛÝ ³ßË³ï³í³ñÓÇ Ñ³½³ñ³å³ïÇÏÇ ¨ ³í»ÉÇ ã³÷áí µ³í³ñ³ñ ã¿ å³ñï³ïÇñáç /å³Ñ³Ýç³ïÇñáç/ Ñ³Ý¹»å å³ñï³íáñáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ³ÙµáÕç³Ï³Ý Ï³ï³ñáõÙÝ ³å³Ñáí»Éáõ Ñ³Ù³ñ:
Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28-րդ հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով.

Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի

Կասեցնել 16.02.2017թ. հարուցված թիվ 02961246 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով.

 Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան.

Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում.

Որոշման պատճենն ուղարկել կողմերին.

Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով` որոշումը ստանալու օրվանից տասնօրյա ժամկետում:
ԱՎԱԳ ՀԱՐԿԱԴԻՐ ԿԱՏԱՐՈՂ`                                                    Ա. ՍՈՒՔԻԱՍՅԱՆ
