Ո Ր Ո Շ Ո Ւ Մ
Կատարորղական վարույթը կասեցնելու մասին

05.04.2017թ.									                  ք.Երևան

        ՀՀ ԱՆ ԴԱՀԿ ծառայության Երևան քաղաքի Շենգավիթ բաժնի հարկադիր կատարող, արդարադատության ավագ լեյտենանտ՝ Ս.Օհանյանս, ուսումնասիրելով 06.02.2017թ. վերսկսված թիվ 00195893 կատարողական վարույթի նյութերը.

Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի

        Երևան քաղաքի Կենտրոն և Նորք-Մարաշ վարչական շրջանների ընդհանուր իրավասության դատարանի կողմից 17.12.2013թ. տրված թիվ ԵԿԴ/0553/17/13 կատարողական թերթի համաձայն պետք է պատասխանող Ա/Ձ Հռիփսիմե Կարենի Խաչատրյանից հօգուտ «Յունիբանկ» ՓԲ ընկերության բռնագանձել՝
       07.09.2012թ. կնքված Վարկային թիվ 009-672/Ի պայմանագրի համաձայն.
       17.432,33 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամ, որից 15.300 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը՝ որպես ժամկետային վարկի գումար, 1.465,15 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը՝ որպես ժամկետանց վարկի գումար, 530.88 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը՝ որպես հաշվարկված տոկոսագումար, 108.62 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը՝ որպես ժամկետանց վարկի տույժի գումար, 27.68 ԱՄՆ դոլարին համարժեք ՀՀ դրամը՝ որպես ժամկետանց տոկոսների նկատմամբ հաշվարկված տույժի գումար:
       Վարկի մայր գումարի չմարված մնացորդին՝ 16.765,15 ԱՄՆ դոլարի չմարված մնացորդին հաշվեգրել և բռնագանձել տոկոսներ՝ տարեկան 15 տոկոսի չափով՝ սկսած 27.06.2013թ.-ից մինչև վարկի գումարների փաստացի վճարման օրը:
        Վարկի գումարի ժամկետանց մնացորդին, այդ թվում նաև 26.06.2013թ.-ից հետո ժակմետանց դարձող մնացորդին հաշվեգրել և բռնագանձել Վարկային պայմանագրի 1.6 կետով նախատեսված տույժեր՝ յուրաքանչյուր ուշացրած օրվա համար ժամկետանց գումարի 0.2 տոկոսի չափով՝ սկսած 27.06.2013թ.-ից մինչև ժամկետանց վարկի գումարների փաստացի վճարման օրը:
        Վարկային պայմանագրով նախատեսված ժամկետներում չմարված տոկոսագումարների նկատմամբ հաշվեգրել և բռնագանձել Վարկային պայմանագրի 1.5 կետով նախատեսված տույժեր՝ յուրաքանչյուր ուշացրած օրվա համար ժամկետանց տոկոսագումարների 0.2 տոկոսի չափով՝ սկսած 27.06.2013թ.-ից մինչև ժամկետանց տոկոսագումարների փաստացի վճարման օրը:
        30.10.2012թ. կնքված VISA միջազգային վճարային համակարգի օվերդրաֆտի հնարավորությամբ քարտերի տրամադրման և սպասարկման թիվ NVU-BOSS 009-937 պայմանագրի համաձայն.
        2.604.739,1 ՀՀ դրամ, որից 2.013.888,9 ՀՀ դրամը՝ որպես օվերդրաֆտի չմարված մնացորդ, 23.955,9 ՀՀ դրամը՝ որպես ժամկետային օվերդրաֆտի տոկոսագումար, 556.600,8 ՀՀ դրամը՝ որպես կուտակված օվերլիմիտի գումար, 10.293,5 ՀՀ դրամը՝ որպես կուտակված օվերլիմիտի տույժի գումար:
        Օվերդրաֆտի չմարված մնացորդի՝ 2.013.888,9 ՀՀ դրամի ժամկետային մնացորդի նկատմամբ հաշվարկել և բռնագանձել տոկոսներ՝ տարեկան 20 տոկոս տոկոսադրույքով՝ սկսած 22.06.2013թ. մինչև օվերդրաֆտի գումարների փաստացի վճարման օրը:
        Սահմանված չափից ավել օգտագորժված օվերդրաֆտի՝ օվերլիմիտի գումարների նկատմամբ, այդ թվում նաև 21.06.2013թ.-ից հետո օվերլիմիտի մեջ ընդգրկվող գումարների նկատմամբ հաշվարկել և բռնագանձել տույժեր՝ տարեկան 36 տոկոս տոկոսադրույքով՝ սկսած 22.06.2013թ. մինչև օվերլիմիտի գումարների փաստացի վճարման օրը:
        Բռնագանձել նաև 146.256 ՀՀ դրամ՝ որպես Հայվորի կողմից նախապես վճարված արբիտրաժային վճարների գումար:    
      
         Գումարների բռնագանձումը տարածել վարկային պարտավորությունների կատարումն ապահովելու նպատակով գրավադրված անշարժ գույքի՝ ք.Երևան, Շենգավիթ վարչական շրջան, Սմբատ Զորավարի փողոց, թիվ 24/1 հասցեում գտնվող բնակելի տան վրա, ինչպես նաև Ա/Ձ Հռիփսիմե Խաչատրյանին (այդ թվում նաև որպես ֆիզիկական անձ) ասեփականության իրավունքով պատկող այլ գույքի և դրամական միջոցների վրա:
         Պարտապանից պետք է բռնագանձել նաև բռնագանձման ենթակա գումարի հինգ տոկոսի չափով գումար, որպես կատարողական գործողությունների կատարման ծախս։
[bookmark: _GoBack]          Կատարողական գործողությունների ընթացքում պարզվել է, որ պարտապան Ա/Ձ Հռիփսիմե Կարենի Խաչատրյանին պատկանող գրավադրված անշարժ գույքը, գույքագրված և ի պահ հանձնված պարտապան Հռիփսիմե Կարենի Խաչատրյանին թվով 3 անվանում /հեռուստացույց VESTEL, սառնարան LG, լվացքի մեքենա LG/ շարժական գույքերը օրենքով սահմանված նվազագույն աշխատավարձի հազարապատիկի և ավելի չափով բավարար չեն պարտատիրոջ հանդեպ պարտավությունների ամբողջական կատարումն ապահովելու համար։ 
          Պարտապանին սեփականության իրավունքով պատկանող այլ գույք կամ եկամուտներ չեն հայտնաբերվել:
          Վերոգրյալի հիման վրա և ղեկավարվելով «Սնանկության մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, «Դատական ակտերի հարկադիր կատարման մասին» ՀՀ օրենքի 28 հոդվածով և 37-րդ հոդվածի 8-րդ կետով:
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           Կասեցնել  06.02.2017թ. վերսկսված թիվ 00195893 կատարողական վարույթը 60-օրյա ժամկետով:
           Առաջարկել պահանջատիրոջը և պարտապանին նրանցից որևէ մեկի նախաձեռնությամբ 60-օրյա ժամկետում սնանկության հայց ներկայացնել դատարան:
           Սույն որոշումը երկու աշխատանքային օրվա ընթացքում հրապարակել www.azdarar.am ինտերնետային կայքում:
	Որոշման պատճեն ուղարկել կողմերին:
	Որոշումը կարող է բողոքարկվել ՀՀ վարչական դատարան կամ վերադասության կարգով որոշումը ստանալու օրվանից 10 օրվա ընթացքում:



ՀԱՐԿԱԴԻՐ  ԿԱՏԱՐՈՂ`                                                                           Ս. ՕՀԱՆՅԱՆ 
